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RAPORT PRIVIND STAREA ŞI CALITATEA ÎNVĂŢĂMÂNTULUI 
pentru perioada 01.09.2020 – 31.08.2021 

 
 

I. PROIECTAREA STRATEGIEI DE COORDONARE ȘI DIRECȚIILOR DE 
DEZVOLTARE A UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

Obiectivele stabilite la nivelul ME și la nivelul ISJ Galați au fost corelate cu cele 
specifice Colegiului Naţional„Costache Negri”, aşa cum sunt reflectate în proiectul de 
dezvoltare instituţională a şcolii (PDI) şi alte documente manageriale. 

Elaborarea proiectului de curriculum al şcolii a avut în vedere aplicarea 
curriculumului naţional, asigurând de asemnea, coerenţa între curriculum naţional şi 
curriculum la decizia şcolii. Comisia de curriculum, înființată conform Deciziei nr. 02 din 
01.09.2020 a monitorizat aplicarea proiectului de curriculum al şcolii. 

La nivelul practicii pedagogice , a fost asigurată coordonarea între orele de curs și 
orele de practică, respectându-se corelarea intre cadrele didactice. Deasemenea,  au fost 
rezolvate operativ, în interesul elevilor, sporadice „conflicte de prioritate” apărute între 
reprezentanţii diverselor discipline de învățământ.  

În egală măsură a fost elaborat proiectul privind activitatea extracurriculară, care a 
inclus toate propunerile formulate de colegi privind concursurile şcolare la nivelul unităţii, 
simpozioane și conferinţe organizate la nivel local, regional sau național.  
 

Obiectivele stabilite în documentele manageriale strategice au fost validate la nivelul 
Consiliului de Administrație și asumate consecvent de angajații instituției. La nivelul unității 
de învățământ s-a asigurat dezvoltarea unei culturi organizaţionale care a promovat şi 
susţinut încrederea, creativitatea şi inovarea, munca de calitate, spiritul de echipă şi 
colaborarea între personalul angajat. În acest context, în mod public, de fiecare dată când a 
fost cazul, au fost apreciate (moral și material) şi recunoscute rezultatele elevilor şi ale 
profesorilor merituoși, care s-au evidențiat la nivelul organizației școlare. 

 
La nivelul școlii au fost elaborate sau revizuite proceduri operaţionale care 

reglementează activităţile principale ale fiecărui compartiment, conform prevederilor legale. 
Asfel, la nivelul unităţii şcolare există un număr de 118 proceduri. 

La nivelul unității școlare au fost obținute toate avizele și autorizațiile de funcționare: 
autorizația sanitară de funcționare pentru corpul de clădire clase pregătitoare 
nr.3796/13.02.2015, autorizația sanitară de funcționare pentru corpul de clădire principal, 
nr.3795/13.02.2015, autorizația sanitară de funcționare pentru sala de sport, 
nr.3798/13.02.2015, autorizația sanitară de funcționare pentru spălătorie, 
nr.3799/13.02.2015, autorizația sanitară de funcționare pentru spălătorie, 
nr.36497/17.10.2012, autorizația sanitară de funcționare pentru cantină nr. 37097/13.02.2015 
și adresa ISU nr. 2304834/02.10.2013 conform căreia colegiul nu necesită aviz/autorizație de 
securitate la incendiu, conform prevederilor legale. 

Au fost organizate activităţile de SSM, PSI şi ISU, conform legii. Activitatea în acest 
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domeniu a fost monitorizată de către comisiile de  profil: Comisia pentru protecție și sănătate 
în muncă (Decizia nr. 05/01.09.2020) și Comisia pentru situații de urgență (Decizia nr. 
06/01.09.2020). 

La 01.09.2020 au fost organizate colectivele de elevi pe clase și grupe de studiu 
(pentru profilul bilingv engleză şi intensiv franceză), în conformitate cu specializările pentru 
care au optat elevii la admitere (clasele a IX-a), respectând fără discriminare colectivele deja 
formate (clasele a X-a a, XI-a și a XII-a). 

După finalizarea anului școlar, odată cu preluarea cataloagelor școlare, a fost 
verificată din nou completarea la zi a documentelor şcolare pentru fiecare clasă și formă 
de învățământ. 

În calitate de manager al organizației școlare am aplicat un stil democratic de 
conducere, am susţinut implicarea personalului pentru dezvoltarea instituţională a școlii și 
creşterea calităţii actului didactic, am stimulat lucrul în echipă, am gestionat eficient  
conflictele, am manifestat tact şi implicare în crearea unui climat adecvat de lucru, iar 
deciziile luate au fost corecte și transparente, cu respectarea cerinţelor legale. 
 

La nivelul Consiliului de Administraţie, al Consiliului Profesoral, a comisiei CEAC a 
școlii, dar și la nivelul comisiilor metodice și al compartimentelor funcţionale există 
documente de evaluare şi analiză semestrială a activității. 

Anual, la nivelul unității de învățământ se elaborează raportul cu privire la calitatea 
educaţiei, raport care se prezintă în Consiliul Profesoral. 

Calitatea serviciilor educaţionale şi a gradului de satisfacţie a beneficiarilor a fost atent 
monitorizată și evaluată prin urmărirea graficului de observări la orele de specialitate și la 
orele de diriginție, prin monitorizarea graficului de pregătire suplimentară pentru clasele 
terminale, la disciplinele de bacalaureat, prin monitorizarea graficului de practică pedagogică, 
prin utilizarea de fișe de evaluare și chestionare de satisfacție administrate elevilor și 
părinților. 

Monitorizarea procesului instructiv–educativ la nivelul organizației școlare a fost 
realizată și prin asistenţele planificate la orele de specialitate și dirigenție, la activitățile 
extrașcolare organizate în unitatea de învăţământ, conform legislaţiei. Cu același scop, au 
fost organizate la nivelul școlii întâlniri formale și informale cu cadrele didactice, pentru a 
crește calitatea procesului instructiv educativ furnizat elevilor. 
 Pentru stabilirea nivelului de pregătire a elevilor, la nivelul unităţii de învăţământ, pe 
durata anului școlar 2020-2021 au fost organizate următoarele examene: 
-Examen de diferențe ( in cazul transferurilor din iulie 2021) 

Organizarea acestora a fost coordonată de  comisii numite prin decizii: decizia  nr.       
75/02.07.2021  pentru examenul de diferențe, care au  urmărit desfășurarea examenelor 
conform  precizărilor ROFUIP. Dosarele examenelor ce privesc situațiile neincheiate, 
corigențele și diferențele cuprind: decizii, propuneri subiecte proba scrisă, bilete proba orală, 
cataloage examen. Rezultatele obținute au fost menționate în catalogul clasei și în registrul 
matricol. 
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În luna mai 2021 a fost organizat examenul pentru susținerea atestatelor de 
competențe profesionale pentru absolvenții de liceu în cadrul căruia au fost evaluați un 
număr de 63 de absolvenți, atestatelor de competențe lingvistice în cadrul căruia au fost 
evaluați un număr de 88 absolvenți și susținerea atestatelor  pentru predarea unei limbi 
străine la învățământul primar pentru absolvenții de liceu profil pedagogic în cadrul căruia 
au fost evaluați un număr de 11 absolvenți. 

În luna iunie 2021 a fost organizat examenul de certificare a calificării profesionale 
de nivel 4 pentru absolvenții de liceu profil pedagogic în cadrul căruia au fost evaluați un 
număr de 28 absolvenți și examenul  de bacalaureat pentru susținerea competențelor 
lingvistice în cadrul căruia au fost evaluați un număr de 181 absolvenți, competențelor 
digitale în cadrul căruia au fost evaluați un număr de 138 absolvenți și competențelor 
lingvistice cu circulație internațională în cadrul căruia au fost evaluați un număr de 100 
absolvenți de liceu serie curentă. 

Activităţile de formare organizate în unitatea de învăţământ au fost coordonate de 
către comisia pentru dezvoltare profesională și evoluție în cariera didactică, înființată conform 
Deciziei nr.18 din 01.09.2020, care a elaborat planul managerial specific domeniului formării 
continue, în conexiune cu planul managerial al şcolii şi proiectul de dezvoltare instituţională, 
precum şi cu priorităţile identificate în Planul managerial al I.S.J. Galați în domeniul formării 
continue.  

La nivelul şcolii funcţionează Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității, 
CEAC, înființată conform Deciziei nr. 07 din 01.09.2020,  care monitorizează asigurarea 
standardelor de funcţionare ale unităţii, urmărește şi evaluează permanent rezultatele 
învățării și întocmește rapoartele RAEI, pe care le postează, conform metodologiei, pe 
platforma ARACIP, cu respectarea Legii nr. 87/2006 privind asigurarea calităţii în educaţie. 
Anual, comisia CEAC elaborează rapoartele privind activitatea de asigurare a calităţii ofertei 
educaţionale şi a programelor de îmbunătățire a calităţii educaţiei și întocmește rapoartele 
semestriale şi anuale de activitate a unităţii şcolare. La nivelul comisiei CEAC au fost 
realizate planuri de măsuri şi de îmbunătățire a deficiențelor constatate. 
 

La nivelul instituției de învățământ există toate documentele de proiectare-planificare, 
în conformitate cu prevederile Legii Educaţiei Naţionale nr.1/2011, cu modificările și 
completările ulterioare şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare a unităţilor de 
învăţământ preuniversitar, după cum urmează: 
La nivelul şcolii, planul managerial anual a fost elaborat în colaborare cu directorul adjunct 
al școlii, pe baza analizei activității anului școlar 2019-2020, prin operaționalizarea direcțiilor 
de acțiune stabilite la nivelul ISJ Galați și a fost prezentat spre avizare în CP din data 
03.09.2020 şi în CA din data de 03.09.2020. Pentru realizarea planului managerial anual s-a 
plecat de la analiza SWOT a activității. La nivelul organizației școlare se regăsesc și 
rapoarte anuale și semestriale de analiză, care compară cu perioada precedentă rezultatele 
școlare obținute de elevi. La nivelul școlii, documentele de planificare anuală realizate 
sunt: 
-Planuri semestriale operaționale 
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-Graficul semestrial al ședințelor lunare ale Consiliului de Administrație 
-Graficul semestrial al ședințelor lunare ale Consiliului Profesoral 
-Graficul săptămânilor de practică comasată pentru profilul pedagogic  
-Graficul de susținere a lucrărilor semestriale 
-Planuri operaționale semestriale ale activității educative 
-Orarul școlar pentru cele 2 ture ale școlii 
-Orarul zilnic de utilizare al laboratoarelor și cabinetelor 
-Graficul de serviciu pe școală al elevilor și profesorilor 

La nivelul compartimentelor funcționale ale școlii există planuri de activitate, 
rapoarte anuale și semestriale de analiză, în care se urmăresc realizarea indicatorilor 
specifici, conform fișei postului. 

La nivelul comisiilor metodice, constituite în anul școlar precedent, există planuri 
anuale, rapoarte anuale  și semestriale de analiză în care se prezintă activitatea metodică și 
de perfecționare realizată la nivelul acestora. 

La nivelul școlii există oferta educaţională, realizată cu respectarea prevederilor Legii 
Educaţiei Naţionale nr.1/2011, cu modificările și completările ei ulterioare.  

Oferta educaţională a fost elaborată prin implicarea tuturor cadrelor didactice, cu 
consultarea părinţilor și a reunit oferta de discipline opţionale, facilităţile oferite elevilor pentru 
recreere (teren de baschet, teren de fotbal, sală de sport, parc și grădină interioară),  
facilităţile oferite elevilor pentru petrecerea timpului liber şi dezvoltare personală. 

Oferta educaţională a fost promovată conform strategiei de marketing educaţional 
aprobată la nivelul unității şcolare, cu respectarea prevederilor Legii Educaţiei Naţionale 
nr.1/2011, cu modificările și completările ulterioare şi a Legii nr. 87/2006 privind asigurarea 
calităţii în educaţie. 

La nivelul școlii s-a realizat graficul semestrial al ședințelor lunare ale Consiliului de 
Administrație și graficul semestrial al ședințelor lunare  al Consiliului Profesoral 
împreună cu tematica acestor întâlniri. Există procese verbale, rapoarte de activitate și 
hotărâri pentru fiecare întâlnire planificată. 

La nivelul comisiei CEAC și al comisiilor metodice s-a realizat graficul semestrial al 
ședințelor lunare și există procese verbale pentru fiecare întâlnire planificată. 

Implementarea controlului managerial intern a fost realizată conform prevederilor 
legale. Îndrumarea , monitorizarea, implementarea și dezvoltarea sistemului de control 
managerial intern (SCIM)  s-a realizat sub coordonarea comisiei SCIM numită prin decizia 
nr. 03/01.09.2020. Comisia s-a întrunit de 2 ori pe an pentru stabilirea strategiei de 
monitorizare și implementare. În urma întâlnirilor au fost stabilite etapele de revizuire a  
fişelor/formularelor de identificare, descriere şi evaluare a riscurilor, completarea registrului 
riscurilor, inventarierea nivelului atins de riscuri pentru fiecare post/categorie.  

Compartimentele și comisiile funcţionale ale unităţii şcolare au fost organizate prin 
decizii de numire a persoanelor cu funcţii/atribuţii de conducere/coordonare. 

La nivelul departamentelor informatizare, secretariat și contabilitate  se găsesc 
Declarații de confidențialitate date de personalul angajat, care reglementează accesul 
personalului la actele și documente personale ale elevilor și profesorilor. 
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La nivelul școlii s-au constituit comisiile și s-au stabilit responsabili și responsabilități 
pentru aplicarea normelor ISU, NSSM, PSI, cu respectarea prevederilor legele: 
 

Proiectul de Buget de venituri și cheltuieli a fost elaborat și aprobat în şedinţa CA din 
20.01.2021, apoi a fost transmis ordonatorului principal de credite cu note de fundamentare, 
în următoarea formă inițială: 
 

Sursa: mii 
lei 

Cheltuieli de 
personal 

Cheltuieli 
materiale 

Ajutoare 
sociale 

Burse Investiții 

Buget local - 652 15 723 - 
Buget stat 7091,49 - 85,39 19,04 - 

  
Forma finală a bugetului a fost realizată ulterior și împărțită pe clasificația execuției 

bugetare, funcție de costul standard per elev în următoarea formă: 
 

Sursa Cheltuieli de 
personal 

Cheltuieli 
materiale 

Ajutoare 
sociale 

Burse Investiții 

Buget local - 649,8 40,3 723 - 
Buget stat 7132,44 - 85,39 19,04 - 

 
Modificarile si rectificarile bugetare s-au operat pe tot parcursul anului bugetar. 

Programul de achiziții a fost întocmit în baza referatelor de necesitate, în funcție de 
necesitățile unității școlare și a fost elaborat și aprobat în faza inițială la data 20.01.2021, 
pentru următoarele sume: 
 

Articol bugetar Suma (mii lei) 
Furnituri de birou 7 
Materiale curatenie 20 
Carburanti - 
Piese schimb - 
Alte bunuri si servicii 113 
Dezinfectanti - 
Obiecte de inventar - 

 
Programul achizițiilor publice s-a completat pe parcursul anului calendaristic funcție de 

necesitățile noi apărute. 
Pentru lucrările de reparații și investiții au fost întocmite note de fundamentare și 

solicitări către ordonatorul de credite, Primăria Galați, în vederea aprobării sumelor în bugetul 
instituției și repartizarea creditelor bugetare. 

 
Fondurile repartizate instuției în forma inițială, pe capitole de cheltuieli şi articole 

bugetare în conformitate cu legislația în vigoare au fost: 
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Sursa Cheltuieli de 
personal 

Cheltuieli 
materiale 

Ajutoare 
sociale 

Burse Investiitii 

Buget local - 652 15 723 - 
Buget stat 7091,49 - 85,39 19,04 - 
 

Proiectul planului de şcolarizare s-a fundamentat după analiza de nevoi realizată la 
nivelul unităţii în conformitate cu solicitările părinţilor, cu nevoile comunităţii locale, cu 
valorificarea resurselor educaţionale existente şi cu respectarea reglementărilor în vigoare.  

Proiectul planului de şcolarizare s-a  elaborat în conformitate cu solicitările 
părinţilor, cu oferta de angajare a comunităţii locale, cu valorificarea resurselor educaţionale 
existente şi cu respectarea reglementărilor în vigoare. 

Proiectul planului de şcolarizare la nivelul unităţii de învăţământ s-a avizat în CA 
din 30.12.2020. 

Planurile de încadrare  ale profesorilor au respectat prevederile legislaţiei de normare, 
s-au realizat fără discriminare, urmărind continuitatea la clasă, pregătirea şi experienţa 
profesională a cadrelor didactice. Acestea au fost înaintate spre aprobare către ISJ Galați ( 
adresa nr. 6249/22.10.2020). 

Fişa de vacantare a posturilor a fost întocmită corect şi a fost înaintată la termenul 
stabilit către serviciul Managementul resurselor umane al I.S.J. Galați 

Statul de funcţii a fost întocmit corect şi a fost înaintat la termenul stabilit către 
serviciul Normare / salarizare al I.S.J. Galați 

Statul de personal a fost întocmit corect şi a fost înaintat la termenul stabilit către 
serviciul Normare / salarizare al I.S.J. Galați 
 
 
II.ORGANIZAREA ACTIVITĂȚILOR UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT 
 

Au fost elaborate fişe de post ale angajaţilor, în conformitate cu atribuţiile postului şi 
cu organigrama unităţii de învăţământ. La nivelul școlii există fişa postului pentru fiecare 
categorie de personal şi pentru fiecare funcţie didactică. La nivelul școlii s-au realizat fișe de 
evaluare pentru: cadre didactice, personalul didactic auxiliar și nedidactic.  

Evaluarea cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar pentru anul școlar 
2019-2020 a avut loc în cadrul ședinței CA din data de 07.09.2020. Personalul nedidactic a 
fost evaluat pentru anul 2020 în cadrul ședinței CA din data de 20.01.2021. 
 

La nivelul școlii s-a realizat repartizarea concretă a sarcinilor pentru fiecare angajat, 
potrivit atribuțiilor specifice ale compartimentelor și posturilor. Încadrarea pe post a cadrelor 
didactice, a personalului didactic auxiliar şi a personalului nedidactic s-a realizat în mod 
corect, conform legii. 

Încadrarea pe post a cadrelor didactice, a personalului didactic auxiliar şi a 
personalului nedidactic s-a realizat în mod corect, conform legii. 

La nivelul școlii, recrutarea și selectarea angajaților pentru ocuparea posturilor şi 
catedrelor vacante pentru personalul didactic, didactic auxiliar și nedidactic din subordine s-a 
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realizat conform normelor legale. 
La nivelul școlii, încadrarea și angajarea personalului pentru ocuparea posturilor şi 

catedrelor vacante s-a realizat conform normelor legale. 
La nivelul școlii, angajarea personalului s-a realizat conform normelor legale, cu 

respectarea în totalitate a normativelor de personal didactic, didactic auxiliar și de 
administrație (conform OM nr.34053/10.08.1993) pentru ocuparea catedrelor vacante și a 
posturilor de personal didactic auxiliar.  

Conform prevederilor legale în vigoare, cu personalul didactic şi nedidactic angajat s-
au încheiat contracte de muncă, respectându-se termenul legal.  

În conformitate cu prevederile Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului 
didactic de predare din învăţământul preuniversitar, la nivelul școlii s-au gestionat corect 
etapele de mobilitate ale personalului didactic. 
 

La nivelul unității școlare au fost obținute toate avizele și autorizațiile de funcționare: 
autorizația sanitară de funcționare pentru corpul de clădire clase pregătitoare 
nr.3796/13.02.2015, autorizația sanitară de funcționare pentru corpul de clădire principal, 
nr.3795/13.02.2015, autorizația sanitară de funcționare pentru sala de sport, 
nr.3798/13.02.2015, autorizația sanitară de funcționare pentru spălătorie, 
nr.3799/13.02.2015, autorizația sanitară de funcționare pentru spălătorie, 
nr.36497/17.10.2012, autorizația sanitară de funcționare pentru cantină nr. 37097/13.02.2015 
și adresa ISU nr. 2304834/02.10.2013 conform căreia colegiul nu necesită aviz/autorizație de 
securitate la incendiu, conform prevederilor legale. 

Au fost organizate activităţile de SSM, PSI şi ISU, conform legii. Activitatea în acest 
domeniu a fost monitorizată de către comisiile de  profil: Comisia pentru protecție și sănătate 
în muncă (Decizia nr. 05/01.09.2020) și pentru situații de urgență (Decizia nr. 
06/01.09.2020). 

În luna septembrie 2020 s-au realizat  planurile de măsuri pentru organizarea 
activităților SSM, care au cuprins aspecte legate de:  
-procurarea fişelor P.S.I.  pentru tot personalul şcolii ; 
-efectuarea instructajului introductiv general pentru personalul nou angajat, al instructajului 
periodic pentru restul personalului şi completarea fişelor de P.S.I.,  
-procurarea materialelor necesare informării şi instruirii din punct de vedere al P.S.I.; 
-procurarea parţială a echipamentelor individuale de protecţie şi a echipamentelor individuale 
de lucru, conform Normativului Cadru; 

Comisia pentru situații de urgență a respectat graficul ISJ privind exerciţiile de 
evacuare în caz de cutremur sau incendiu. Acesta a fost aplicat prin efectuarea a 4 exerciții 
de simulare, câte 2 pentru fiecare semestru. 
 

Practica elevilor de la profilul pedagogic este organizată prin planificarea anuală a 
săptămânilor de practică comasată și prin realizarea programului săptămânal de practică de 
către profesorul coordonator de practică. Fiecare elev este îndrumat de profesorul 
coordonator de practică și de un mentor de practică pedagogică, pe fiecare disciplină.  
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În anul școlar 2020-2021 au fost încheiate 23 de parteneriate cu ONG-uri, fundaţii 
asociaţii, agenţi economici, instituţii publice avand ca scop derularea unor proiecte comune. 

Şcoala a încheiat acorduri de parteneriat cu 11 unităţi de învăţământ din judeţul Galaţi 
cu care a desfăşurat activităţi comune în cadrul proiectelor educaţionale.  

Şcoala este partener în proiectul Sm@rtStuff în cadrul proiectului Eramsus KA2, 
alături de şcoli din Italia, Grecia, Spania, Belgia. 
 
III. CONDUCEREA/COORDONAREA ACTIVITĂȚII UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

Planul managerial a fost implementat prin alocarea resurselor umane, materiale și 
financiare planificate. La nivelul școlii există o procedură de monitorizare a stadiului 
implementării planului managerial. 

Termenele stabilite prin planul managerial au fost respectate în totalitate. 
La nivelul școlii au fost emise deciziile de constituire a comisiilor şi grupurilor de lucru 

la nivelul unităţii de învăţământ, cadre didactice, personal nedidactic, părinţi, elevi, în baza 
hotărârii Consiliului de Administraţie, constituit prin Decizia Nr. 01/01.09.2020: 

1. Comisia pentru Curriculum – Decizia Nr. 02/01.09.2020 
2. Comisia de Monitorizare în scopul monitorizării, coordonării şi îndrumării metodologice a 

implementării şi dezvoltării sistemului de control intern managerial  ( SCIM)– Decizia Nr. 
03/01.09.2020 

3. Comisia pentru prevenirea şi combaterea violenţei, a faptelor de corupţie şi discriminării 
în mediul şcolar şi promovarea interculturalităţii – Decizia Nr. 04/01.09.2020 

4. Comisia pentru protecţia şi sănătate în muncă - Decizia Nr. 05/01.09.2020 
5. Comisia pentru situaţii de urgenţă (PSI, protecţie civilă, apărare în caz de dezastre) 

Decizia Nr. 06/01.09.2020 
6. Comisia pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii - Decizia Nr. 07/01.09.2020 
7. Comisia privind serviciul pe şcoală – Decizia Nr. 08/01.09.2020 
8. Comisia de salarizare şi verificare a încadrării - Decizia Nr. 09/01.09.2020 
9. Comisia pentru întocmirea orarului – Decizia Nr. 10/01.09.2020 
10. Comisia pentru evaluarea cererilor privind acordarea burselor şi a Programului „Bani de 

liceu„ – Decizia Nr. 11/01.09.2020 
11. Comisia pentru proiecte şi programe educative  şi extraşcolare – Decizia Nr. 

12/01.09.2020 
12. Comisia S.N.A.C.–  Decizia Nr. 13/01.09.2020 
13. Comisia Paritară Unitate de Învăţământ - Sindicat – Decizia Nr. 14/01.09.2020. 
14. Comisia  de inventariere a patrimoniului şcolii – Decizia Nr. 15/01.09.2019 
15. Comisia pentru revizuirea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare CNCN, 

Regulamentul intern şi a Codului etică – Decizia Nr. 16/01.09.2020 
16. Comisia pentru gestionare SIIR – Decizia Nr. 17/01.09.2020 
17. Comisia pentru formare şi dezvoltare profesională – Decizia Nr. 18/01.09.2020 
18. Comisia de selecţionare a documentelor create pentru a fi arhivate - Decizia Nr. 

19/01.09.2020 
19. Comisia de elaborare a planului de curăţenie şi dezinfecţie – Decizia Nr. 20/01.09.2020 
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20. Comisia de elaborare a procedurii de acces în unitatea de învăţământ – Decizia Nr. 
21/01.09.2020 

21. Comisia pentru organizarea spaţiilor sălilor de clasă în scopul respectării distanţării 
fizice şi repartizarea claselor pe sălile de curs - Decizia Nr. 22/01.09.2020 

22. Comisia pentru achiziţii publice – Decizia Nr. 23/01.09.2020 
23. Comisia de casare şi declasare – Decizia Nr. 24/01.09.2020 
24. Comisia pentru recepţia lucrărilor de igienizare, reparaţii şi investiţii – Decizia Nr. 

25/01.09.2020 
25.  Comisia de recepţie a alimentelor şi bunurilor materiale – Decizia Nr. 26/01.09.2020 
26.  Comisia pentru organizarea activităţii de predare-primire a manualelor şcolare – 

Decizia Nr. 27/01.09.2020 
27. Comisia pentru adaptarea schemelor orare pentru învăţământul face-to-face sau 

blended learning – Decizia Nr. 28/01.09.2020 
28. Comisia pentru  parteneriate, programe şi proiecte europene – Decizia Nr. 

29/01.09.2020 
29. Conducători de practică pedagogie - Decizia Nr. 30/01.09.2020 
30. Îndrumători de practică pedagogică în specialitatea disciplinelor – Decizia Nr. 

31/01.09.2020 
31. Îndrumători de practică pedagogică pentru învăţământ primar – Decizia Nr. 

32/01.09.2020. 
32. Comisia pentru desfăşurarea Programului „Lapte, corn şi mere”– Decizia Nr. 

33/01.09.2020. 
33.  Responsabil program REVISAL– Decizia Nr. 34/01.09.2020 
34.  Responsabil program EDUSAL– Decizia Nr. 35/01.09.2020 
35.  Comisia pentru organizarea concursului în vederea ocupării postului vacant de paznic 

IM – Decizia Nr. 36/20.10.2020 
36. Comisia de contestații pentru concursul organizat cu privire la ocuparea postului vacant 

de paznic IM – Decizia Nr. 37/20.10.2020 
37. Comisia centrală și 4 subcomisii de invetariere anuală care a fost desfășurată în 

perioada 07.12.2020-28.12.2020 – Decizia Nr. 44/04.12.2020 
38. Comisia de evaluare a elevului Ivan Cătălin, care solicită înscrierea în clasa a XI-a E, 

an școlar 2020-2021, filiera teoretică, profil uman, specializarea științe sociale bilingv 
engleză – Decizia Nr. 47/11.02.2021 

39. Comisia de înscriere a copiilor în învățământul primar, pentru anul școlar 2021-2022 – 
Decizia Nr. 51/17.03.2021 

40. Comisia de organizare a simulării probelor scrise ale examenului de bacalaureat 
național, din cadrul Colegiului Național ”Costache Negri” Galați, pentru anul școlar 
2020-2021– Decizia Nr. 52/17.03.2021 

41. Stabilire persoană de contact, ing. Stan Viorica, pentru simularea Examenului de 
Bacalaureat, promoția 2021– Decizia Nr. 53/17.03.2021 

42. Comisia de organizare a simulării probelor scrise ale examenului de evaluare națională, 
din cadrul Colegiului Național ”Costache Negri” Galați, pentru anul școlar 2020-2021– 
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Decizia Nr. 54/17.03.2021 
43. Stabilire persoană de contact, ing. Stan Viorica, pentru simularea Examenului de 

Evaluare Națională, promoția 2021– Decizia Nr. 55/17.03.2021 
44. Comisia de organizare a Evaluărilor  Naționale la finalul claselor a II-a, a IV- a și a VI-a, 

în anul școlar 2020-2021– Decizia Nr. 62/29.04.2021 
45. Comisia de înscriere din unitatea de învățământ gimnazial, pentru anul școlar 2021-

2022 – Decizia Nr. 67/10.05.2021 
46. Comisia de admitere din unitatea de învățământ liceal, pentru anul școlar 2021-2022– 

Decizia Nr. 68/10.05.2021 
47. Comisia de organizare și desfășurare pentru obținerea atestatului de competență 

lingvistică – limba engleză, promoția 2021  – Decizia Nr. 69/10.05.2021 
48. Comisia de organizare și desfășurare pentru obținerea atestatului de competență 

lingvistică – limba franceză, promoția 2021  – Decizia Nr. 70/10.05.2021  
49. Comisia de organizare și desfășurare pentru obținerea atestatului de competență 

lingvistică pentru predarea unei limbi străine în învățământul primar, promoția 2021  – 
Decizia Nr. 71/10.05.2021  

50. Comisia de organizare și desfășurare pentru obținerea atestatului de competență 
lingvistică , promoția 2021  – Decizia Nr.919/18.05.2021 

51. Comisia de organizare pentru examenele de corigențe, pentru anul școlar 2020-2021– 
Decizia Nr.  74 /02.07.2021  

52. Comisia de organizare pentru examenele de diferențe/testari specifice pentru anul 
școlar 2021-2022  – Decizia Nr.75/02.07.2021  
 

Îndrumarea, monitorizarea, implementarea și dezvoltarea sistemului de control 
managerial intern s-a realizat sub coordonarea comisiei SCIM numită prin decizia nr. 
03/01.09.2020. Comisia s-a întrunit de 2 ori pe an pentru stabilirea strategiei de monitorizare 
și implementare. În urma întâlnirilor au fost stabilite etapele de revizuire a  
fişelor/formularelor de identificare, descriere şi evaluare a riscurilor, completarea registrului 
riscurilor, inventarierea nivelului atins de riscuri pentru fiecare post/categorie. Comisia a 
reevaluat în luna februarie 2021 riscurile identificate pentru fiecare post/categorie și a 
modificat ca atare fișele/formularele de identificare, descriere şi evaluare a riscurilor. Pe 
baza fișelor reevaluate s-a modificat registrul riscurilor pentru anul 2021. 
 

Consiliul Profesoral a validat ROFUI şi Regulamentului intern al școlii  în şedinţa din 
07.10.2020, Consiliul de Administraţie a aprobat  ROFUI şi Regulamentului intern al școlii în 
şedinţa  din 09.10.2020 

Consiliul de Administraţie a aprobat raportul anual privind calitatea educaţiei RAEI în 
şedinţa din 9.10.2020. 

În Consiliul Profesoral şi Consiliul reprezentativ al părinţilor s-a prezentat raportul 
anual privind calitatea educaţiei RAEI în şedinţa din 25.10.2020. 

La nivelul Consiliului de Administraţie, al Consiliului Profesoral, a comisiei CEAC a 
școlii, dar și la nivelul comisiilor metodice și al compartimentelor funcţionale există 
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documente de evaluare şi analiză semestrială a activității. 
Anual, la nivelul unității de învățământ se elaborează raportul cu privire la calitatea 

educaţiei, raport care se prezintă în Consiliul Profesoral. 
Calitatea serviciilor educaţionale şi a gradului de satisfacţie a beneficiarilor a fost atent 

monitorizată și evaluată prin urmărirea graficului de observări la orele de specialitate și la 
orele de diriginție, prin monitorizarea graficului de pregătire suplimentară pentru clasele 
terminale, la disciplinele de bacalaureat, prin monitorizarea graficului de practică pedagogică 
elevi, prin utilizarea de fișe de evaluare și chestionare de satisfacție administrate elevilor și 
părinților. 

Monitorizarea procesului instructiv–educativ la nivelul organizației școlare a fost 
realizată și prin asistenţele planificate la orele de specialitate și dirigenție, la activitățile 
extrașcolare organizate în unitatea de învăţământ, conform legislaţiei. Cu același scop, au 
fost organizate la nivelul școlii întâlniri formale și informale cu cadrele didactice, pentru a 
crește calitatea procesului instructiv educativ furnizat elevilor. 
Pentru stabilirea nivelului de pregătire a elevilor, la nivelul unităţii de învăţământ, pe durata 
anului școlar 2020-2021 au fost organizate următoarele examene: 
-Examen de diferențe 
Organizarea acestora a fost coordonată de comisii numite prin decizii: decizia nr. 
75/02.07.2021 pentru examenul de diferențe, care au  urmărit desfășurarea examenelor 
conform  precizărilor ROFUIP. Dosarele examenelor ce privesc situațiile neincheiate, 
corigențele și diferențele cuprind: decizii, propuneri subiecte proba scrisă, bilete proba orala, 
cataloage examen. Rezultatele obținute au fost menționate în catalogul clasei și în registrul 
matricol.  

În luna iunie 2021 a fost organizat examenul de certificare a calificării profesionale 
de nivel 4 pentru absolvenții de liceu profil pedagogic în cadrul căruia au fost evaluați un 
număr de 28 absolvenți și examenul  de bacalaureat pentru susținerea competențelor 
lingvistice în cadrul căruia au fost evaluați un număr de 181 absolvenți, competențelor 
digitale în cadrul căruia au fost evaluați un număr de 137 absolvenți și competențelor 
lingvistice cu circulație internațională în cadrul căruia au fost evaluați un număr de 100 
absolvenți de liceu serie curentă. 

În luna mai 2021 a fost organizate examenul pentru susținerea atestatelor de 
competențe profesionale pentru absolvenții de liceu specializarea matematică-informatică, 
în cadrul căruia au fost evaluați un număr de 63 de absolvenți, atestatelor de competențe 
lingvistice în cadrul căruia au fost evaluați un număr de 88 absolvenți și susținerea 
atestatelor  pentru predarea unei limbi străine la învățământul primar pentru absolvenții 
de liceu profil pedagogic în cadrul căruia au fost evaluați un număr de 11 absolvenți. 

Activităţile de formare organizate în unitatea de învăţământ au fost coordonate de 
către comisia pentru dezvoltare profesională și evoluție în cariera didactică, înființată conform 
deciziei nr. 18 din 01.09.2020, care a elaborat planul managerial specific domeniului formării 
continue, în conexiune cu planul managerial al şcolii şi proiectul de dezvoltare instituţională, 
precum şi cu priorităţile identificate în Planul managerial al I.S.J. Galați în domeniul formării 
continue 
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La nivelul şcolii funcţionează comisia pentru evaluarea și  asigurarea calităţii, 
CEAC, înființată conform deciziei nr. 07 / 07.09.2020 care monitorizează asigurarea 
standardelor de funcţionare ale unităţii, urmărește şi evaluează permanent rezultatele 
învățării și întocmește rapoartele RAEI, pe care le postează, conform metodologiei, pe 
platforma ARACIP, cu respectarea Legii nr. 87/2006 privind asigurarea calităţii în educaţie. 
Anual, comisia CEAC elaborează rapoartele privind activitatea de asigurare a calităţii ofertei 
educaţionale şi a programelor de îmbunătățire a calităţii educaţiei și întocmește rapoartele 
semestriale şi anuale de activitate a unităţii şcolare. La nivelul comisiei CEAC au fost 
realizate planuri de măsuri şi de îmbunătățire a deficiențelor constatate. 
     La nivelul școlii au fost procurate toate manualele școlare, pentru clasele I - XII, 
împreună cu auxiliarele curriculare avizate de ME și utilizată logistica necesară pentru 
activitatea de documentare.  

În ceea ce privește exploatarea fondului documentar în anul şcolar 2020-2021 la 
Centrul de Documentare şi Informare au fost înscrişi  un număr de 12353 de utilizatori, din 
care utilizatori activi 2450. 
 La nivelul fiecărei catedre s-au asigurat resursele materiale necesare,  conform 
specificului diciplinelor de studiu.    

A fost verificat modul de aplicare al planurilor-cadru de învăţământ. 
Au fost verificate şi avizate planificările calendaristice ale cadrelor didactice.  
Evaluarea rezultatelor școlare  s-a realizat pe parcursul anului școlar, după cum 

urmează: 
-realizarea integrală, în proportie de 100% a planului de şcolarizare, astfel: 2 clase 
pregătitoare, 2 clase a 5-a şi 6 clase de liceu clasa a IX-a, din care: 1 clasă filologie intensiv 
franceză, 1 clasă ştiinţe sociale biling engleză, 1 clasă matematică-informatică, 1 clasă 
matematică-informatică bilingv engleză, 1 clasă ştiinţe ale naturii, 1 clasă învăţători - 
educatoare; 
-analizarea şi raportarea rezultatelor obţinute în urma examenelor naţionale din sesiunile 
iunie-iulie la standardele naţionale au evidenţiat că ele sunt superioare celor obţinute la nivel 
naţional sau la nivelul judeţului Galaţi.  
-procent de promovabilitate bacalaureat  la sfârșitul lunii iulie – 100% . 

Pentru anul școlar 2020-2021 directorii au planificat 140 de asistențe la orele de 
specialitate ale profesorilor, din care au efectuat 70% . 

Planificările calendaristice ale tuturor cadrelor didactice au fost înregistrate și vizate în 
luna septembrie 2020 și ianuarie 2021.  
 
IV. MOTIVAREA/ANTRENAREA PERSONALULUI  
 

Pe toată durata anului școlar s-a realizat promovarea şi salarizarea personalului, cu 
respectarea prevederilor legale în vigoare și s-au realizat procedurile de evaluare şi 
promovare a personalului 
PS 1.05 – CS. Procedură privind programul de pregătire profesionala  
PO 1.07 - CD. Procedură privind evaluarea personalului didactic, didactic auxiliar şi 
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nedidactic  
PO 1.04 - CS. Procedură privind înscrierea în registrul general de evidenţă al salariaţilor 
PO 1.06 – CS.  Procedură privind întocmirea statelor de plată 

 
Activitatea personalului unității de învățământ a fost evaluată anual pe baza fișelor și 

procedurilor existente, cu respectarea metodologiilor în vigoare, în conformitate cu atribuţiile 
şi sarcinile din fişa postului. 
 

La nivelul unității de învățământ s-a asigurat dezvoltarea unei culturi organizaţionale 
care a promovat şi susţinut încrederea, creativitatea şi inovarea, munca de calitate, spiritul de 
echipă şi colaborarea între personalul angajat. În acest context, s-a realizat repartizarea 
echitabilă şi în conformitate cu criteriile naţionale şi locale, a stimulentelor materiale şi morale 
stabilite prin lege pentru personalul unităţii și în mod public, de fiecare dată când a fost cazut, 
au fost apreciate (moral și material) şi recunoscute rezultatele elevilor şi ale profesorilor 
merituoși, care s-au evidențiat la nivelul organizației școlare. 

Pe durata anului școlar, participarea personalului la procesul decizional a fost 
asigurată în  cadrul instituţional, prin colectivele şi organele de conducere colectivă 
existente: colectivele de catedră, Consiliul de Administraţie şi Consiliul Profesoral. 
 

Pe durata anului școlar, au fost asigurate condiţiile de perfecţionare profesională a 
personalului, conform prevederilor legislației în vigoare. Activităţile de formare organizate în 
unitatea de învăţământ au fost coordonate de către comisia pentru dezvoltare profesională și 
evoluție în cariera didactică, înființată conform deciziei nr.18 din 01.09.2020, care a elaborat 
planul managerial specific domeniului formării continue, în conexiune cu planul managerial al 
şcolii şi proiectul de dezvoltare instituţională, precum şi cu priorităţile identificate în Planul 
managerial al I.S.J. Galați în domeniul formării continue. Comisia de perfecționare  a realizat 
următoarele activități: 
-a propus  modalităţi de organizare a activităţilor de formare continuă la nivelul şcolii ; 
-a proiectat activităţi de formare la nivel instituţional şi a identificat traiecte personale eficiente 
de dezvoltare în carieră; 
-a consiliat colegii pentru identificarea nevoilor de formare şi pentru parcurgerea etapelor de 
dezvoltare profesională; 
-a contactat periodic instituţiile care oferă programe/ activităţi de formare continuă la nivel de 
judeţ (C.C.D., I.Ș.J. Galați, alţi furnizori acreditaţi); 
-a actualizat baza de date a școlii; 
 

Pe durata anului școlar 2020-2021 s-au efectuat 4 inspecţii de specialitate pentru 
acordarea gradelor didactice.  

La solicitarea personalului didactic și didactic auxiliar interesat să se înscrie la 
concursul pentru obţinerea gradaţiei de merit, dupa ședința CP, am formulat aprecieri 
necesare pentru completarea dosarului candidatului.  
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Bazele de date sunt administrate de către Comisia  de gestionare SIIIR, numită prin 
decizia nr. 17 din 01.09.2020, formată din informatician, secretar șef, 1 contabil şef şi 1 
administrator de patrimoniu.  

Datele încărcate de către comisie sunt monitorizate periodic și au fost transmise către 
ISJ Galați , Primăria Galați și ME la termenele solicitate. 

Păstrarea documentelor şcolare oficiale și a arhivei se monitorizează permanent, cu 
respectarea Legii Arhivelor naționale nr.16/1996, completată cu Legea nr.135/15.05.2007 
privind arhivarea documentelor în formă electronică. 

Întocmirea, completarea şi gestionarea documentelor şcolare se monitorizează 
permanent, cu respectarea legislaţiei în vigoare. Asfel, se eliberează, se completează și se 
arhivează: 
-registrul matricol 
-catalogul clasei  
-cataloagele pentru examenele de finalizare a studiilor  
-cataloagele pentru examenele de corigențe, diferențe și pentru încheierea situației școlare 
-registrul unic de evidență a formularelor actelor de studii  

În anul școlar precedent  nu au fost înregistrate la nivelul unităţii de învăţământ abateri 
disciplinare sau petiţii efectuate de către personalul angajat.  

În anul școlar precedent, abaterile disciplinare săvârşite de elevii liceului au fost 
soluționate cu respectarea SE, ROFUIP şi ROFUI. Aceste sancțiuni au fost propuse în 
Consiliul Profesorilor Clasei și apoi validate de către Consiliul Profesoral. 
 

La nivelul școlii au fost organizate activităţile de SSM, conform legii, s-a constituit 
comisia și s-au stabilit responsabili și responsabilități pentru aplicarea normelor, cu 
respectarea prevederilor legale: 
Comisia pentru protecție și sănătate în muncă, decizia nr. 05 din 01.09.2020 
Comisia pentru situații de urgență, decizia nr. 06 din 01.09.2020 

În luna septembrie 2020 s-au realizat la nivelul școlii planurile de măsuri pentru 
organizarea activităților SSM, care prevăd: 
-efectuarea instructajului introductiv general pentru personalul nou angajat, al instructajului 
periodic pentru restul personalului  
-efectuarea instructajului introductiv general pentru elevii care efectuează pentru prima dată 
instruirea practică, al instructajului periodic pentru restul elevilor care efectuează instruire 
practică.  

În luna septembrie 2020 s-au realizat la nivelul școlii planurile de măsuri pentru 
organizarea activităților SSM, care prevăd: 
-procurarea materialelor necesare informării şi instruirii  
-procurarea parţială a echipamentelor individuale de protecţie şi a echipamentelor individuale 
de lucru, conform Normativului Cadru; 

La nivelul școlii, s-a stabilit un responsabil de distribuire  a manualelor școlare, în 
persoana d-nei Caramalău Gherghina , administrator de patrimoniu, conform Deciziei nr. 260 
din 01.09.2016. 
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Responsabilul identifică necesarul de manuale școlare în conformitate cu gradul de 
uzură al celor existente și cu planul de școlarizare realizat și comunică către I.S.J. Galați 
necesarul de manuale pentru fiecare promoție de elevi, la fiecare început de an școlar. 

În intervalul 14.09.2020 - 30.09.2020 responsabilul a distribuit tuturor elevilor 
manualele școlare, în prezența profesorilor diriginți, conform proceselor verbale încheiate și 
semnate de către elevi și profesori. 

În intervalul 21.06.2021 - 24.06.2021 responsabilul a recuperat integral manualele 
școlare. Această activitate a fost monitorizată de către echipa managerială a școlii. 

Necesarul de burse se întocmește lunar, până la data de 7 ale lunii în curs, conform 
metodologiei de acordare a burselor, iar necesarul privind naveta elevilor se intocmește 
până pe data de 5 a fiecarei luni, în vederea deschiderii creditelor bugetare și efectuarea 
plăților. 

Stabilirea elevilor bursieri se realizează de către Comisia pentru evaluarea cererilor de 
acordare a burselor şi a Programului social „Bani de liceu”, constituită în baza Deciziei nr. 
11/01.09.2020. Plata burselor se realizează conform criteriilor specifice și prevederilor legale 
de către secretara serviciului contabilitate. Distribuirea alocaţiilor de stat pentru copii, a 
abonamentelor gratuite şi a celorlalte forme de ajutor stabilite prin lege se realizează la 
solicitarea scrisă a elevilor, lunar, în conformitate cu legislația în vigoare. 

La nivelul școlii, se asigură încadrarea cheltuielilor în bugetul aprobat al unității de 
învățământ, cu realizarea eficientizării cheltuielilor materiale şi o bună proiecţie bugetară. 

Execuția bugetară s-a realizat în conformitate cu prevederile legale, iar încadrarea în 
bugetul instituției  a fost raportată lunar și trimestrial ordonatorului de credite, prin întocmirea 
situațiilor financiare. 

Resursele materiale au fost administrate eficient în baza necesităților instituției, fiind 
monitorizate prin constituirea de Comisia pentru reccepția lucrărilor de igienizare, 
reparații și investiții, în funcţie de specificul lucrărilor efectuate - Decizia Nr. 25/01.09.2020. 

Situațiile financiare reflectă imaginea fidelă și clară a activității financiare, respectând 
normele legale referitoare la destinația fondurilor. 

Situațiile financiare trimestriale s-au întocmit conform legislaţiei în vigoare. 
Documentele și raportările financiare curente și speciale au fost intocmite conform graficelor 
stabilite de ordonatorul principal de credite și raportate către acesta cu respectarea 
formatului solicitat de instituțiile abilitate prin lege. 
 

În anul școlar trecut, resursele extrabugetare au provenit din: 
- încasări pentru chirie de la elevii cazaţi în internatul şcolar 
- proiecte cu achiziții de bunuri (contracte de sponsorizare către Asociaţia părinţilor) 

Conform bugetelor stabilite în cadrul proiectelor și programelor școlare, fondurile 
extrabugetare au fost utilizate respectând prioritățile stabilite și incadrate corespunzator in 
articolele bugetare.  

Planul de achiziții a fost evaluat periodic în funcție de necesitățile stabilite în cadrul 
proiectelor și utilizării fondurilor extrabugetare în acest scop. 

Pe durata anului școlar trecut au fost respectate cerințele specifice de dotare pentru 
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fiecare disciplină în parte. 
Pe durata anului școlar trecut în cadrul unitatii scolare a fost constituita Comisia de 

recepție a alimentelor și a bunurilor materiale, conform deciziei nr. 8/02.09.2019. 
Inventariarea patrimoniului s-a realizat anual, cu respectarea legislației în vigoare, 

prin constituirea Comisiei de inventariere a patrimoniului școlii, conform Deciziei nr. 
44/04.12.2020. Inventarierea s-a desfășurat în intervalul 07.12.2020-28.12.2020, iar în urma 
procesului nu au rezultat diferențe în plus sau în minus. În urma verificării listelor de inventar 
au existat obiecte de inventar deteriorate în procent de 100%, care au fost casate în anul 
2020, pe baza listelor de casare aprobate de Comisia de casare şi declasare, constituită 
prin Decizia nr. 24/01.09.2020. 

Preocuparea privind utilizarea, păstrarea, completarea şi modernizarea bazei 
materiale a unităţii de învăţământ s-a manifestat anul școlar trecut prin formularea de adrese 
de solicitare către ordonatorul de credite privind efectuarea de reparații (păstrarea bazei 
materiale) privind efectuarea de dotari necesare (completarea si modernizarea bazei 
materiale) 

Pe durata anului școlar trecut, veniturile încasate au provenit  în urma încheierii unor 
contracte de închiriere și s-a monitorizat permanent respectarea condițiilor contractuale de 
încasare a veniturilor. 

Pe durata anului școlar trecut s-a respectat Ordinul 1792/2002 privind aprobarea 
normelor metodologice referitoare la angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata, precum și 
la organizarea, evidența și raportarea angajamentelor legale și bugetare. 
S-a asigurat legalitatea angajării și utilizării creditelor bugetare în limita şi cu destinaţia 
aprobate prin bugetul propriu. 
 În baza nr. 03/01.09.2020, emise de către instituția școlară, a fost constituită Comisia 
de Monitorizare în scopul monitorizării, coordonării și îndrumării metodologice a 
implementării și dezvoltării sistemului de control intern managerial (SCIM). 
Situațiile financiare întocmite de către școala noastră au fost depuse trimestrial și la sfârșitul 
anului, iar documentele depuse au fost: bilanț, contul de rezultat patrimonial, situația fluxurilor 
de trezorerie, conturi de execuție bugetară și anexe la situațiile financiare, care includ politici 
contabile și note explicative. Execuția bugetară s-a întocmit conform Legii Finantelor nr. 
500/2002. 

Deciziile de natura financiară au fost aprobate în Consiliul de Administrație al școlii, 
după precizarea temeiului legal în vigoare, în baza stabilirii legalității acestora. 

Integritatea și buna funcționare a bunurilor administrate a fost asigurată prin 
elaborarea de proceduri de sistem (controlul documentelor, controlul înregistrărilor, 
managementul riscurilor, etică și integritate, strunctură organizatorică, accesul la resurse). 

Nivelul optim privind păstrarea integrităţii şi funcţionalitatea bunurilor aflate în 
administrare s-a realizat pe durata anului școlar trecut prin evaluarea periodică a riscurilor și 
s-au luat toate măsurile ce s-au impus în prevenirea și diminuarea riscurilor existente. 

Beneficiarii școlii și-au manifestat satisfacția privind dotarea şi funcţionalitatea 
bunurilor aflate în administrare cu prilejul chestionarelor administrate și procesate de către 
CEAC. 
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S-a respectat cronologia și corectitudinea înregistrărilor contabile, raportările 
financiare fiind prezentate la termenele stabilite de ordonatorul de credite și alte instituții 
abilitate.  

Pe durata anului școlar trecut, documentele finaciar contabile emise de instituția 
școlară au respectat cumulat: 
-Legea Educației Naționale, nr.1/2011 
-Legea contabilității completată și republicată, nr. 82/1991 
-OMFP 1954/2002 - clasificația indicatorilor privind finanțele publice 
-OMFP 1917/2005- organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, plan de 
conturi și instrucțiuni de aplicare 
Arhivarea documentelor s-a realizat în baza procedurii existente PL- 4.2.4-02, privind 
Constituirea arhivei și în baza Deciziei nr. 262/01.09.2016 privind nominalizarea persoanelor 
responsabile cu arhiva unității de învățământ. 

Execuția bugetară întocmită în baza Legii Finanțelor nr.500/2002 a fost supusă 
aprobării Consiliului de administrație al școlii. 

Statele de plată lunare au fost întocmite corect în baza Legii cadru 153/2017 și a 
legislației în vigoare trimise spre aprobare, cu cel putin 3 zile înaintea plății, departamentului 
de salarizare din Inspectoratul Școlar Județean Galați. 

Întocmirea corectă și la termen a fost asigurată prin constituirea Comisiei de 
salarizare şi verificarea încadrării, conform Deciziei nr. 09 din 01.09.2020, prin realizarea 
și respectarea procedurii PL.6.1-12 referitoare la Intocmirea statelor de plată. 
 
V. RELAȚII DE COMUNICARE 
 

La nivelul școlii sunt proiectate și aplicate 3 proceduri de comunicare, care asigură 
comunicarea și fluxului informațional: Procedura  de comunicare externă PL 1.10, Procedura 
de  comunicare internă PL 1.11 și Procedura de Comunicare, participare, consultare PO 
5.53. 

La nivelul școlii, toate documentele şi rapoartele tematice curente şi speciale, 
solicitate de ISJ, MEN sau alte instituţii abilitate prin lege au fost întocmite la timp. 

La nivelul liceului în anul școlar trecut s-a respectat Procedura  de comunicare externă 
PL 1.10, Procedura de  comunicare internă PL 1.11 și Procedura de Comunicare, participare, 
consultare PO 5.53. 
Cadrele didactice au fost informate prin intermediul  afişajului la avizier despre tematica 
Consiliilor Profesorale, Hotărârile Consiliilor de Administrație și informații primite de la ISJ 
Galați.  
 Pe durata anului şcolar 2020-2021 s-au întrunit criteriile de calitate şi eficienţă privind 
colaborarea liceului nostru cu autorităţile administraţiei publice locale. În acest sens s-a 
dezvoltat colaborarea cu Primăria Galați, prin reprezentanții Primarului și ai Consiliului Local, 
membri ai organelor de decizie ale şcolii, Consiliul de Administraţie şi Comisia de Evaluare şi 
Asigurare a Calităţii.  
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În anul școlar trecut s-a realizat la nivelul școlii consultarea cu partenerii sociali şi 
reprezentanţi părinţilor şi elevilor prin: 
-organizarea și colaborarea cu Consiliul Elevilor pe școală; 
-constituirea și colaborarea cu comitetele de parinţi ale claselor şi al şcolii, stabilirea unui 
plan de acţiune comun pentru a remedia situaţiile de indisciplină apărute de-a lungul anului 
şcolar, pentru a optimiza procesul instructiv educativ, pentru păstrarea bazei materiale; 
-rezolvarea conflictelor de autoritate între purtătorii de interese ale diferitelor discipline 
școlare s-a realizat în interesul şi în favoarea elevilor; 
-remedierea situaţiilor conflictuale profesori-elevi, profesori-părinţi, profesori-profesori prin 
analiza în comun a situaţiei conflictuale şi prin comunicarea directă cu părţile implicate. 
 

Pe parcursul anului școlar trecut s-a asigurat colaborarea cu organizaţiile 
neguvernamentale şi s-au stabilit relaţii de parteneriat cu alte instituţii ale societăţii civile, cu 
instituții de specialitate pentru a stabili activități comune, oferind elevilor un cadru formal 
pentru educaţia informală și nonformală Ambasada Statelor Unite la Bucureşti, Institutul 
Francez din Iași, Biblioteca „V.A. Urechia”, Biblioteca franceză, CCD Galaț ca furnizor de 
formare continuă, etc. 

La nivelul școlii au fost organizate întâlniri periodice cu reprezentanţii comunităţii 
locale, membri în organele alese de conducere de la nivel local, părinţi și oameni de afaceri, 
în vederea creşterii adecvării ofertei educaţionale a şcolii la specificul comunitar. 

Cu același scop, au fost organizate la nivelul școlii întâlniri formale și informale cu 
cadrele didactice, pentru a crește calitatea procesului instructiv educativ furnizat elevilor. 
 Participarea la Târgul de oferte organizat de CJRAE Galaţi 

Accesul în unitatea de învățământ este reglementat în cadrul  procedurii PL 2.02-
Procedura acces persoane in scoala și a procedurii PO 1.11, Procedură privind desfăşurarea 
serviciului pe şcoală de către profesori. 

Comunicarea cu mass-media vizează prezentarea activităților desfășurate și oferirea 
de informații privind oferta educațională a școlii.  

Consiliul de Administrație al școlii, constituit prin Decizia nr. 01/01.09.2020, are în 
componență reprezentanți ai organizațiilor sindicale cu titlul de observatori. Aceștia sunt 
prezenți la toate ședințele CA și au drept de vot în cazul evaluării cadrelor didactice, 
personalului didactic auxiliar și personalului nedidactic. 

Comisia paritară, numită prin Decizia nr. 14/01.09.2020, se întrunește  cu ocazia 
organizării negocierilor privind Contractul Colectiv de Muncă la nivel de instituție școlară. 

Imaginea unității de învățământ a fost promovată în anul școlar precedent prin 
activități stabilite în strategia de promovare a instituției școlare și au fost coordonate de 
Comisia de promovare a imaginii, constituită prin Decizia nr. 26/01.09.2020. Activitățile de 
promovare au fost: 
-utilizarea paginii web și a paginii de facebook a liceului pentru a promova informații și 
rezultate ale elevilor și profesorilor 
-participarea la Târgul ofertelor educaționale, organizat de către ISJ Galați și CJRAE; 
-realizarea de pliante, fluturași unde se publică oferta educațională a școlii; 
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-încheierea de parteneriate cu școlile gimnaziale în vederea realizării de activități comune; 
 
VI. PREGĂTIRE PROFESIONALĂ 
 

Formarea continuă a cadrelor didactice este coordonată de comisia pentru dezvoltare 
profesională și evoluție în carieră (Decizia nr.18/01.09.2020). Acestea realizează o analiză 
de nevoi la începutul anului școlar prin aplicarea unui chestionar de analiză. Pe baza datelor 
colectate se proiectează planul de formare. 

Implementarea planului de formare este monitorizată de către comisia de formare 
continuă prin informarea permanentă a cadrelor didactice privind oportunitățile de formare. 
 
 Personalul pentru care se impune participarea la formarea continuă este selectat pe 
baza unor criterii specifice și transparente propuse de responsabilii de departamente sau 
comisii metodice și aprobate de CA al liceului. 
 Activitatea de perfecționare/formare a fost evaluată periodic în cadrul analizelor 
semestriale și anuale de activitate și au fost identificate măsuri de ameliorare ale ei. 

Planul de formare și dezvoltare profesională al personalului școlii, propus de către 
Comisia pentru perfecţionarea şi formarea continuă a cadrelor didactice a fost aprobat în 
Consiliul de Administraţie al unităţii de învăţământ. 

Planurile de formare profesională a personalului didactic de predare, didactic-auxiliar 
şi nedidactic au fost optim implementate la nivelul unității de învățământ. 
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STRUCTURI  INSTITUȚIONALE  ȘI  MANAGERIALE 

Resurse Umane 
Personal didactic de conducere 

 
Nr. 
crt. 

Nume și prenume Grad didactic 
Anul numirii în 

funcție 

1. Prof. Andra IONESCU I 2012 

2. Prof.Aura UNGUREANU I 2017 

 
Personal didactic 

Nr. 
Crt. 

Numele și prenumele Disciplina Statut 
Gradul 

didactic 

ARIA  CURRICULARĂ LIMBĂ ȘI COMUNICARE 

1. Tofan Onorica Lb. și literatura română Titular I 

2. Brașoveanu Valentina Lb. și literatura română Titular I 

3. Ciobanu Cristina Lb. și literatura română Titular I 

4. Roșca Mihaela Lb. și literatura română Titular I 

5. Benea Cătălina Lb. și literatura română Titular I 

6. Bute Ionica Lb. și literatura română Titular I 

7. Lungeanu  Violeta Lb. și literatura română Titular II 

8. Popa Doinița Lb. și literatura română Titular I 

9. Sîrbu Corina Limba engleză Titular I 

10. Radu Mădălina Limba engleză Titular I 

11. Cuzi Mihaela Limba engleză Titular I 
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12. Ziminschi Mariana Limba engleză Titular I 

13. Terescenco Ilona Limba engleză Titular I 

14. Daczo Liliana Limba engleză Titular I 

15. Singh Akshay Limba engleză Titular  Definitivat 

16. Caragea Aurelia Limba franceză Titular I 

17. Baciu Gina Limba franceză Titular I 

18. Rapotan Mirela Limba franceză Titular I 

19. Crintea Lavinia Limba franceză Titular I 

20. Cocu Mihaela Limba franceză 
Titular 
detașat II 

21. Cacenschi Valentina Limba latină Titular II 

22. 
Tofan Carmen - 

Catrina 
Limba germană Suplinitor Definitivat 

ARIA  CURRICULARĂ MATEMATICĂ ȘI ȘTIINȚE ALE NATURII 

23. Huțanu Gheorghe Matematică Titular I 

24. Dudău Mitică Matematică Titular I 

25. Gălii Elena Matematică Titular I 

26. Dragomir Luminița Matematică Titular I 

27. Drujescu Marius Matematică Titular I 

28. Grigore Mirela Matematică Titular I 

29. Tătaru Simona Fizica Titular I 

30. Voiculescu Dan Fizica Titular I 
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31. Popa Maria Fizica Pensionar I 

32. Înpăratu Camelia Fizica Pensionar I 

33. Ionescu Andra Chimie Titular I 

34. Gălățanu Iulia-Viorica Chimie Titular I 

35. Ungureanu Aura Chimie 
Titular 
detașat I 

36. Panaite Daniela Biologie Titular I 

37. Mustață Mariana Biologie Titular I 

38. Dinu Maria Biologie Pensionar I 

39. Hurjui Claudiu Biologie 
Titular 
detașat II 

ARIA  CURRICULARĂ OM ȘI SOCIETATE 

40. Cojocaru Daniela Istoria Titular I 

41. Marin Didina Istoria Titular  I 

42. Florea Ovidiu Istoria Titular I 

43. Kirlandi Mioara Religie Titular I 

44. Bobeică Mihaela Religie Titular I 

45. Burghiu Gina Geografie Titular I 

46. Mihăilă Claudia Geografie Titular I 

47. Butnaru Cristina Psiho-pedagogie Titular II 

48. Gheorghe Iuliana Psiho-pedagogie Titular I 

49. Lazăr Iuliea Socio – umane Titular I 
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50. Aciobăniței Cristian Socio –umane Titular I 

ARIA  CURRICULARĂ ARTE VIZUALE 

51. Bujeniță Cristina Educație artistică Titular I 

52. Puică Tincuța Educație muzicală Titular I 

ARIA  CURRICULARĂ EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT 

53. Radu Daniela Simona Educație fizică Titular I 

54. Tănasă Ducu Educație fizică Titular I 

55. Mihai Iulia Educație fizică Titular II 

ARIA  CURRICULARĂ TEHNOLOGII ȘI EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ 

56. Popescu Camelia Informatică și TIC Titular I 

57. Stratulat Daniela Informatică și TIC Titular I 

58. Dinu Elena Informatică și TIC Titular I 

59. Huțanu Ana Educația tehnologică Titular I 

60. Rîclea Mariana Educația tehnologică Suplinitor II 

ARIA  CURRICULARĂ ÎNVĂȚĂMANT PRIMAR 

61. Stefănică Rodica 
Profesor pentru învățământ 

primar clasa IIA 
Titular I 

62. Matei Doina 
Profesor pentru învățământ 

primar clasa IIB 
Titular I 

63. Ailincăi Elena 
Profesor pentru învățământ 

primar clasa IIIA 
Titular I 

64. Cernencu Rodica 
Profesor pentru învățământ 

primar clasa IIIB 
Titular 
detașat I 

65. Trotușanu Gina 
Profesor pentru învățământ 

primar clasa IVA 
Titular I 
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66. Bălan Ecaterina 
Profesor pentru învățământ 

primar clasa IVB 
Titular I 

67. Stan Sorina 
Profesor pentru învățământ 

primar clasa PA 
Titular 
detașat Definitivat 

68. Negrici Mariana 
Profesor pentru învățământ 

primar clasa PB 
Titular I 

69. Bobu Daniela 
Profesor pentru învățământ 

primar clasa IA 
Titular I 

70. Turosu Dorina 
Profesor pentru învățământ 

primar clasa IB 
Titular I 

 
PROFESORI CU DOCTORAT 

Nr. 
Crt. 

Nume și prenume Disciplina 

1. Matei Doina 
Profesor pentru învățământ primar clasa 

IIB 

2. Tofan Onorica Limba și literatura română 

3. Ciobanu Cristina Limba și literatura română 

4. Lungeanu Violeta Limba și literatura română 

5. Popa Doinița Limba și literatura română 

6. Butnaru Cristina Pedagogie 

 
Debutant Definitivat Grad II Grad I Doctorat 

0 3 7 60 6 
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PROFESORI FORMATORI 

Nr. crt. Nume și prenume Disciplina 

1. Tofan Onorica Limba și literatura română 

2. Brașoveanu Valentina Limba și literatura română 

3. Roșca Mihaela Limba și literatura română 

4. Drujescu Marius Matematică 

5. Dragomir Luminița Matematică 

6. Gălățanu Iulia - Viorica Chimia 

7. Panaite Daniela Biologia 

8. Cojocaru Daniela Istoria 

9. Butnaru Cristina Psiho- pedagogie 

10. Gheorghe Iuliana Psiho- pedagogie 

11. Sîrbu Corina Limba engleză 

4% 9% 

79% 

8% 

Definitivat 

Grad II 

Grad I 

Doctorat 
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12. Terescenco Ilona Limba engleză 

13. Rapotan Mirela Limba franceză 

14. Popescu Camelia Informatică și TIC 

15. Stratulat Daniela Informatică și TIC 

16. Ștefănică Rodica 
Profesor învățământ 

primar 

17. Matei Doina 
Profesor învățământ 

primar 
 

 
 

PROFESORI METODIȘTI 

Nr. crt Nume și Prenume Disciplina 

1. Tofan Onorica Limba și literatura română 

2. Ciobanu Cristina Limba și literatura română 

3. Sîrbu Corina Limba engleză 

4. Rapotan Mirela Limba franceză 

5. Cojocaru Daniela Istorie 

6. Kirlandi Mioara Religie 

7. Bobeică Mihaela Religie 

8. Ștefănică Rodica 
Profesor învățământ 

primar 

9. Matei Doina 
Profesor învățământ 

primar 
 
 RESPONSABILI COMISII  

Nr. crt. Nume și Prenume Disciplina 
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1. Ailincăi Elena Învățământ primar 

2. Ciobanu Cristina 
Limba și literatura 

romană/Limba latină 

3. Radu Mădălina 
Limba engleză și limba 

germană 

4. Caragea Aurelia Limba franceză 

5. Drujescu Marius Matematică și Informatică 

6. Tătaru Simona Științe 

7. Kirlandi Mioara Om și Societate 

8. Bujeniță Cristina 
Educație fizică, educație 

tehnologică și arte 

9. Butnaru Cristina Consiliere și orientare 

 
PROFESORI I DIRIGINȚI – AN ȘCOLAR 2020-2021 

Nr. crt. Profesor diriginte Clasa 

1. Negrici Mariana PA 

2. Stan Sorina PB 

3. Bobu Daniela IA 

4. Turosu Dorina IB 

5. Ștefănică Rodica IIA 

6. Matei Doina IIB 

7. Ailincăi Elena IIIA 

8. Cernencu Rodica IIIB 

9. Trotușanu Gina IVA 

10. Bălan Ecaterina IVB 

11. Mihăilă Ilona VA 

12. Rapotan Mirela VB 

13. Tofan Onorica - Liliana VIA 
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14. Cojocaru Daniela VIB 

15. Florea Ovidiu VIIA 

16. Bujeniță Cristina VIIB 

17. Roșca Mihaela VIIIA 

18. Dinu Elena VIIIB 

19. Brașoveanu Valentina IXA 

20. Benea Cătălina IXB 

21. Radu Anca Mădălina IXC 

22. Dudău Mitică IXD 

23. Bobeică Mihaela IXE 

24. Stratulat Daniela IXF 

25. Crintea Lavinia XA 

26. Sîrbu Corina - Alice XB 

27. Daczo Liliana XC 

28. Voiculescu Dan XD 

29. Aciobăniței Cristian - George XE 

30. Gălii Elena XF 

31. Baciu Gina XIA 

32. Radu Daniela Simona XIB 

33. Kirlandi Mioara XIC 

34. Grigore Mirela XID 

35. Huțanu Gheorghe XIE 

36. Cuzi Mihaela XIF 

37. Caragea Aurelia XIIA 

38. Butnaru Cristina XIIB 

39. Dragomir Luminița XIIC 

40. Panaite Daniela XIID 

 
3.1.1 COMISII DE LUCRU – AN ȘCOLAR 2020-2021 
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NR. 

DECIZIE 

DENUMIREA 

COMISIEI 
RESPONSABIL MEMBRI 

01/01.09.2020 
Consiliul de 

Administraţie 

Preşedinte 
Prof. Manuela –
Andra Ionescu 

Prof. Onorica Liliana Tofan 
Prof. Anca – Mădălina Radu 
Prof. Dan Voiculescu 
Prof. Aura Ungureanu 
Prof. înv.primar  Dorina TUROSU 
Consilier Local Prof. Onuţ Valeriu 
Atanasiu 
Consilier Local Dumitru Poalelungi 
Consilier Local Cătălin Popa 
Părinte Crina Mihovici 
Părinte Cornel Mototolea 
Elev Enache Ştefan clasa a XII- a F 

  02/01.09.2020 
Consiliul pentru 

Curriculum 
Prof. Manuela -Andra 

Ionescu 

Prof. Aura Ungureanu 
Prof. Elena Gălii 
Prof. Cristina Ciobanu 
Prof. Aurelia Caragea 
Prof. Mioara Kirlandi 
Prof. Anca Mădălina Radu 
Prof. Simona Tătaru 
Prof. Marius Drujescu 
Prof. Cristina Bujeniţă 
Prof. Cristina Butnaru 
Prof. înv. primar Elena Ailincăi 

  03/01.09.2020 

Comisia de 
Monitorizare în 

scopul monitorizării, 
coordonării şi 

îndrumării 
metodologice a 
implementării şi 

dezvoltării sistemului 
de control intern 

managerial  ( SCIM) 

Prof. Aura 
Ungureanu 

 

Prof. înv. primar Elena Ailincăi 
Prof. Marius Drujescu 
Prof. Daniela Stratulat 
Ec. Alexandrina Spaitu 
Ec. Gina Caramalău 
Ec. Antoaneta Crudu 
Prof. Elvira Alexandrescu 
Secretar-şef Lăcrămioara Gună 
Ing. Dorina Hodorogea 
Secretar Jana Chiriac 

04/01.09.2020 

Comisia pentru 
prevenirea şi 

combaterea violenţei, 
a faptelor de corupţie 

şi discriminării în 
mediul şcolar şi 

promovarea 

Prof. Aura 
Ungureanu 

Prof. Elena Gălii 
Prof. Iuliana Elena Gheorghe 
Prof. Cristian Aciobăniţei 
Eleva Răzvan Dragomir (XD) 
Eleva Gabriel Valentin Onosă (XIE) 
Părinte: Geanina Carla Popovici 
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interculturalităţii 

05/01.09.2020 

Comisia pentru 
protecţia şi sănătate 

în muncă 
Prof. Andra Ionescu 

Prof. Cristian Aciobăniţei 
Secretar Jana Chiriac 
Ec. Gina Caranalău 
Ec. Antoaneta Crudu 

06/01.09.2020 

Comisia pentru 
situaţii de urgenţă 

(PSI, protecţie civilă, 
apărare în caz de 

dezastre) 

Prof. Cristian George 
Aciobăniţei 

Prof. Dan Voiculescu 
Muncitor Vasile  Rusu  
Prof. Ducu Tănasă 
Pedagog Mioara Grecu  
Ec. Gina Caramalău 

07/01.09.2020 

Comisia pentru 
Evaluarea şi 

Asigurarea Calităţii 

Prof. Daniela 
Stratulat 

Prof. Lavinia Crintea 
Prof. Elena Dinu 
Prof. Iuliana Gălăţanu 
Consilier Local: Dumitru Poalelungi 
Eleva Iulia Ovidenie  (XC) 
Părinte: Raul Mihailov 

08/01.09.2020 
Comisia privind 

serviciul pe şcoală 
Prof. Mădălina Radu 

Prof. Simona Tătaru  
Prof.înv. primar Elena Ailincăi 

09/01.09.2020 

Comisia de salarizare 
şi verificare a 

încadrării 

Prof. Manuela –
Andra    Ionescu 

Ec. Alexandrina Spaitu 
Secretar-şef Lăcrămioara Gună 
 

10/01.09.2020 
Comisia pentru 

întocmirea orarului 
Prof. Elena Gălii Ing. Dorina Hodorogea 

Prof.Viorica Stan 

11/01.09.2020 

Comisia pentru 
evaluarea cererilor 
privind acordarea 

burselor şi a 
Programului „Bani de 

liceu„ 

Prof. Aura 
Ungureanu 

Ec. Alexandrina Spaitu 
Secretar-şef Lăcrămioara Gună 
Secretar Jana Chiriac 
Secretar finaciar Beatrice Grosu 

12/01.09.2020 

Comisia pentru 
proiecte şi programe 

educative  şi 
Prof. Elena Gălii 

Prof. Cătălina Benea 
Prof. înv.primar Elena Ailincăi 
Prof. Mihaela Roşca 
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extraşcolare Prof. Elvira Alexandrescu 
Pedagog Mioara Grecu 

13/01.09.2020 Comisia S.N.A.C. Prof. Mioara Kirlandi 
Prof. Daniela Cojocaru 
Prof. Bobeică Mihaela 

 14/01.09.2021 

Comisia Paritară 
Unitate de Învăţământ 

- Sindicat 
 

Angajator 
Director  Prof. Andra Ionescu 
Dir.Adjunct Prof. Aura Ungureanu 
Membru CA Prof. Mădălina Radu 
Parteneri sindicali 
Lider sindicat SIP - prof. Cristian 
Aciobăniţei 
Membru prof. Cătălina Benea 
Membru prof. Marius Drujescu 

 15/01.09.2020 

Comisia  de 
inventariere a 

patrimoniului şcolii 

Prof. Manuela –
Andra Ionescu 

Prof. Aura Ungureanu 
Ec. Alexandrina Spaitu 
Prof. Dan Voiculescu 
Prof. Daniela Panaite 
Prof. Ilona Terescenco 
Prof. Liliana Daczo 
Prof. Daniela Radu 
Prof. Cristian Aciobăniţei 
Prof. Claudia Mihăilă 
Prof. Mioara Kirlandi 
Prof. Mirela Rapotan 
Secretar Beatrice Grosu 
Pedagog  Luminiţa Andrei 
Ec. Gherghina Caramalău 

16/01.09.2020 

Comisia pentru 
revizuirea 

Regulamentului de 
Organizare şi 

Funcţionare CNCN, 
Regulamentul intern 

şi a Codului etică 

Prof. Mădălina Radu 

Membri 
Prof. Claudia Mihăilă 
Prof. Ilona Terescenco 
Prof. Mihaela Cuzi 
Prof. Corina Sîrbu 
Prof. Mihaela Roşca 
 

17/01.09.2020 
Comisia pentru 
gestionare SIIR 

Prof. Manuela –
Andra    Ionescu 

Prof. Aura Ungureanu 
Prof. Iulia Gălăţanu 
Ing. Viorica Stan 
Secretar-şef Lăcrămioara Gună 
Ec. Jana Chiriac 
Ec. Gina Caramalău 
Ec. Alexandrina Spaitu 

18/01.09.2020 Comisia pentru Prof. Mirela Rapotan Prof. înv.primar Mariana Negrici 



MINISTERUL EDUCAŢIEI  
INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN GALAŢI 

 

COLEGIUL NAŢIONAL 

„COSTACHE NEGRI” 

GALAŢI 

 

Telefon: 0236.430.650;  

Fax: 0236.463.694 

E-mail: office@cncn.ro;   

Site Web: www.cncn.ro 

Strada Brăilei nr. 134,  
800379 Galaţi 

 

formare şi dezvoltare 
profesională 

Prof. Cristina Butnaru 

19/01.09.2020 

Comisia de 
selecţionare a 

documentelor create 
pentru a fi arhivate 

Prof. Aura 
Ungureanu 

Secretar-şef Lăcrămioara Gună 
Secretar Jana Chiriac  

20/01.09.2020 

Comisia de elaborare 
a planului de 
curăţenie şi 
dezinfecţie 

Prof. Onorica Tofan 
Prof. Daniela Panaite 
Prof. Luminiţa Dragomir 
Prof. Cristina Ciobanu 

21/01.09.2020 

Comisia de elaborare 
a procedurii de acces 

în unitatea de 
învăţământ 

Prof.înv.primar 
Dorina Turosu 

Prof.înv.primar Rodica Cernencu 
Prof. Iulia Gălăţanu 
Prof. Daniela Stratulat 
Prof. Mirela Grigore 
Prof. Cristina Crăciun 
Prof. Dan Voiculescu 
Prof. Ovidiu Florea 

22/01.09.2020 

Comisia pentru 
organizarea spaţiilor 

sălilor de clasă în 
scopul respectării 
distanţării fizice şi 

repartizarea claselor 
pe sălile de curs 

Prof. Marius 
Drujescu 

Prof. Cristian Aciobăniţei 
Prof. Dan Voiculescu 
Prof. Ovidiu Florea 

23/01.09.2020 
Comisia pentru 
achiziţii publice 

Prof. Aura 
Ungureanu 

Ec. Antoaneta Crudu 
Ing. Dorina Hodorogea 
Ec. Gina Caramalău 

24/01.09.2020 
Comisia de casare şi 

declasare 
Prof. Marius 

Drujescu 

Prof. Iuliea Lazăr 
Prof. Daniela Panaite 
Prof. Anca Mădălina Radu 

25/01.09.2020 

Comisia pentru 
recepţia lucrărilor de 
igienizare, reparaţii şi 

investiţii 

Prof. Manuela -Andra 
Ionescu 

Ec. Gina Caramalău 
Muncitor Vasile Rusu  
Muncitor Mihai Purcel  

26/01.09.2020 

Comisia de recepţie a 
alimentelor şi 

bunurilor materiale 

Prof. Marius 
Drujescu 

a. Subcomisia recepţie alimente 
Pedagog şcolar Mioara Grecu 
Muncitor Iulia Purcel 
b. Subcomisia recepţie bunuri 
materiale 
Secretar Jana Chiriac  
Muncitor Mihai Purcel 

27/01.09.2020 Comisia pentru Prof. Daniela Prof. Cătălina Benea 
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organizarea activităţii 
de predare-primire a 
manualelor şcolare 

Cojocaru Prof.înv.primar Daniela Bobu 

28/01.09.2020 

Comisia pentru 
adaptarea schemelor 

orare pentru 
învăţământul face-to-

face sau blended 
learning 

Prof. Marius 
Drujescu 

Prof. Mihaela Cuzi 
Prof. Iuliea Lazăr 
Prof. Mihaela Roşca 

29/01.09.2020 

Comisia pentru  
parteneriate, 

programe şi proiecte 
europene 

Prof. Cristina 
Ciobanu 

Prof. Claudia Mihăilă 
Prof. Mihaela Roşca 

30/01.09.2020 
Conducători de 

practică pedagogie 
- 

Prof. Cristina Butnaru-Sandache 
Prof. Iuliana Gheorghe 

33/01.09.2020 

Comisia pentru 
desfăşurarea 

Programului „Lapte, 
corn şi mere” 

Ec. Antoaneta Crudu 
Prof.înv.primar pt. clasele P – IV 
Prof. diriginţii pt. clasele V-VIII 

36/20.10.2020 

Comisia pentru 
organizarea 

concursului în 
vederea ocupării 

postului vacant de 
paznic IM 

Prof. Manuela –
Andra    Ionescu 

 
Secretar Jana Chiriac 
Membri: 
Ing. Dorina Hodorogea 
Paznic Nelu Crețu 

37/20.10.2020 

Comisia de contestații 
pentru concursul 

organizat cu privire la 
ocuparea postului 

vacant de paznic IM 

Prof. Aura 
Ungureanu 

Secretar-şef Lăcrămioara Gună 
Membri: 
Ec. Gina Caramalău 
Paznic Viorel Tudorache 
 

44/04.12.2020 

 

Comisia centrală și 4 
subcomisii de 

invetariere anuală 
care a fost desfășurată 

în perioada 
07.12.2020-
28.12.2020 

Prof. Manuela –
Andra    Ionescu 

Membri: 
Prof. Aura Ungureanu 
Ec. Alexandrina Spaitu 
Ing. Dorina Hodorogea 
Prof. Viorica Stan 
Prof. Simona Tătaru 
Prof. Ilona Terescenco 
Prof. Daniela Panaite 
Prof. Iuliana Gălățanu 
Prof. Liliana Daczo 
Ec. Ghergina Caramalău 
Prof. Daniela Radu 
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Prof. Cristian Aciobăniței 
Prof. Claudia Mihăilă 
Prof. Mioara Kirlandi 
Prof. Aura Ungureanu 
Marinela-Beatrice Grosu 
Prof. Elvira Alexandrescu 
Ec. Antoneta Crudu 
Prof. Doina Matei 
Pedagog școlar Mioara Grecu 
Secretar Jana Chiriac 
Secretar șef Lăcrămioara Gună 

47/11.02.2021 

Comisia de evaluare a 
elevului Ivan Cătălin, 

care solicită 
înscrierea în clasa a 

XI-a E, an școlar 
2020-2021, filiera 

teoretică, profil uman, 
specializarea științe 

sociale bilingv 
engleză 

Prof. Manuela –
Andra    Ionescu 

 
Prof.  Violeta Lungeanu 
Prof. Iuliea Lazăr 
Prof. Didina Marin 
Prof. Iuliana Gheorghe 
Prof. Mariana Zimischi 

 
 

51/17.03.2021 

Comisia de înscriere 
a copiilor în 

învățământul primar, 
pentru anul școlar 

2021-2022 

 

Președinte 
Prof. Manuela –Andra    Ionescu 
Secretar șef Lăcrămioara Gună 
Prof. inv. primar Gina Trotușanu 
Prof. inv. primar Dorina Turosu 
Ing. Dorina Hodorogea 
Ing. sistem Viorica Stan 
Secretar Jana Chiriac 

52/17.03.2021 

Comisia de 
organizare a simulării 

probelor scrise ale 
examenului de 

bacalaureat național, 
din cadrul Colegiului 
Național ”Costache 

Negri” Galați, pentru 
anul școlar 2020-

2021 

 

Președinte 
Prof. Manuela –Andra    Ionescu 
Vicepreședinte 
Prof. Aura Ungureanu 
Secretar 
Prof. Viorica Stan 
Membri 
Prof. Elena Dinu 
Prof. Claudia Mihăilă 
Prof. Mirela Grigore 
Asistenți 
Prof. Singh Akshay 
Prof. Didina Marin 
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Prof. Daniela Cojocaru 
Prof. Tincuța Puică 
Prof. Mădălina Radu 
Prof. Daniela Stratulat 
Prof. Dan Voiculescu 
Prof. Ducu Tănasă 
Prof. Aurelia Caragea 
Prof. Lavinia Crintea 
Prof. Mihaela Cuzi 
Prof. Iuliana Gălățanu 
Prof. Mioara Kirlandi 
Prof. Iuliea Lazăr 
Prof. Camelia Popescu 
Prof. Daniela Radu 
Prof. Mihaela Bobeică 
Prof. Mirela Rapotan 
Prof. Ilona Terescenco 
Prof. Ovidiu Florea 
Prof. Iuliana GHEORGHE 
Prof. Camelia Înpăratu 
Prof. Cristina Buntanu-Sandache 
Prof. Gina Burghiu 
Prof. Daniela Panaite 
Evaluatori 
Prof. Ionica Bute 
Prof. Cristina Ciobanu 
Prof. Violeta Lungeanu 
Prof. Onorica Tofan 
Prof. Valentina Brașoveanu 
Prof. Mihaela Roșca 
Prof. Mitică Dudău 
Prof. Luminița Dragomir 
Prof. Marius Drujescu 
Prof. Mirela Grigore 
Prof. Didina Marin 
Prof. Daniela Cojocaru 
Prof. Gina Burghiu 
Prof. Claudia Mihăilă 
Prof. Didina Marin 
Prof. Iuliea Lazăr 
Prof. Cristian Aciobăniței 
Prof. Daniela Stratulat 
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Prof. Elena Dinu 
Prof. Simona Tătaru 
Prof. Dan Voiculescu 
Prof. Daniela Panaite 
Prof. Claudiu Hurjui 
Prof. Andra  Ionescu 
Prof. Aura Ungureanu 

54/17.03.2021 

Comisia de 
organizare a simulării 

probelor scrise ale 
examenului de 

evaluare națională, 
din cadrul Colegiului 
Național ”Costache 

Negri” Galați, pentru 
anul școlar 2020-

2021 

- 

Președinte 
Prof. Manuela –Andra    Ionescu 
Vicepreședinte 
Prof. Aura Ungureanu 
Secretar 
Prof. Viorica Stan 
Membri 
Prof. Elena Dinu 
Prof. Gina Baciu 
Asistenți 
Prof. Mioara Kirlandi 
Prof. Cristian Aciobăniței 
Prof. Mihai Iulia 
Prof. Mariana Ziminschi 
Prof. Daniela Radu 
Prof. Ilona Terescenco 
Evaluatori 
Prof. Mihaela Roșca 
Prof. Cătălina Benea 
Prof. Elena Gălii 
Prof. Gheorghe Huțanu 

62/29.04.2021 

Comisia de 
organizare a 

Evaluărilor  Naționale 
la finalul claselor a II-
a, a IV- a și a VI-a, în 

anul școlar 2020-
2021 

 

Președinte 
Prof. Manuela –Andra    Ionescu 
Secretar 
Prof. Viorica Stan 
Membri 
Prof. Aura Ungureanu 
Prof. inv.primar Dorina Turosu 
Prof. Mihaela Roșca 
Administratori de test 
Prof inv. primar Rodica Ștefănică 
Prof inv. primar Doina Matei 
Prof inv. primar Gina Trotușanu 
Prof inv. primar Ecaterina Bălan 
Prof Mirela Grigore 
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Prof Simona Tătaru 
Prof Cătălina Benea 
Prof Iulia Mihai 
Asistenți 
Prof. Mihaela Bobeică 
Prof. Ovidiu Florea 
Prof. Ilona Terscenco 
Prof. Ducu Tănasa 
Prof. Iuliana Gheorghe 
Prof. Mihaela Cocu 
Prof. Daniela Radu 
Prof. Daniela Stratulat 
Prof. Mariana Ziminschi 
Prof. inv. primar Mariana Negrici 
Prof. inv. primar Daniela Bobu 
Prof. inv. primar Elena Ailincăi 
Prof. inv. primar Rodica Cernencu 
Ing. Viorica Stan 
Evaluatori 
Prof inv. primar Rodica Ștefănică 
Prof inv. primar Doina Matei 
Prof inv. primar Gina Trotușanu 
Prof inv. primar Ecaterina Bălan 
Prof. Violeta Lungeanu 
Prof. Onorica Tofan 
Prof. Corina Sîrbu 
Prof. Mădălina Radu 
Prof. Maria Dinu 
Prof. Claudiu Hurjui 
Prof. Maria Popa 
Prof. Marius Drujescu 
Prof. Luminița Dragomir 

67/10.05.2021 

Comisia de înscriere 
din unitatea de 

învățământ gimnazial, 
pentru anul școlar 

2021-2022 

Prof. Manuela –
Andra    Ionescu 

Secretar șef Lăcrămioara Gună 
Prof. Elena Dinu 
Prof. Mihaela Roșca 
Ec. Jana Chiriac 
Ing. Dorina Hodorogea 

68/10.05.2021 

Comisia de admitere 
din unitatea de 

învățământ liceal, 
pentru anul școlar 

2021-2022 

Prof. Manuela –
Andra    Ionescu 

Secretar șef Lăcrămioara Gună 
Prof. Tincuța Puică 
Prof. Daniela Radu 
Prof. Elena Dinu 
Prof. Mihaela Roșca 
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Prof. Alina RUS 
Ec. Jana Chiriac 
Ing. Dorina Hodorogea 
Prof. Ilona Terescenco 
Prof. Mariana Ziminschi 
Prof. Mirela Rapotan 

70/10.05.2021 

Comisia de 
organizare și 

desfășurare pentru 
obținerea 

atestatului de 
competență 

lingvistică – limba 
engleză, promoția 

2021   

Prof. Manuela –
Andra    Ionescu 

Prof. Mădălina Radu 
Prof. Mihaela Cuzi 
Prof. Ilona Terescenco 
Prof. Liliana Daczo 

70/10.05.2021 

Comisia de 
organizare și 

desfășurare pentru 
obținerea 

atestatului de 
competență  

lingvistică – limba  
franceză, promoția 

2021   

Prof. Manuela –
Andra    Ionescu 

Prof. Aurelia Caragea 
Prof. Lavinia Crintea 
Prof. Gina Baciu 

71/10.05.2021 

Comisia de 
organizare și 

desfășurare pentru 
obținerea 

atestatului de 
competență 

lingvistică, limba 
engleză,de către 

absolvenții clasei a 
XII-a, profil 
pedagogic, 

specializarea 
învățător-

educatoare, an 
școlar 2020-2021   

Prof. Manuela –
Andra    Ionescu 

Prof. Mariana Ziminschi 
Prof. Singh Akshay 
Prof. Liliana Daczo 

74/02.07.2021 

Comisia de 
organizare pentru 

examenele de 

Prof. Manuela –
Andra    Ionescu 

-disciplina matematică 
Prof. Marius Drujescu 
Prof. Mitică Dudău 



MINISTERUL EDUCAŢIEI  
INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN GALAŢI 

 

COLEGIUL NAŢIONAL 

„COSTACHE NEGRI” 

GALAŢI 

 

Telefon: 0236.430.650;  

Fax: 0236.463.694 

E-mail: office@cncn.ro;   

Site Web: www.cncn.ro 

Strada Brăilei nr. 134,  
800379 Galaţi 

 

corigențe, pentru 
anul școlar 2020-

2021 

Prof. Luminița Dragomir 
-disciplina limba și lit.română 
Prof. Valentina Brașoveanu 
Prof. Onorica Tofan 
Secretar 
Lăcrămioara Gună 

75/02.07.2021 

Comisia de 
organizare pentru 

examenele de 
diferențe și testări 
specifice, referitor 
la elevii care au 

solicitat transferul 
atât din alte unități 
școlare la Colegiul 
Național Coistache 

Negri cât și din 
cadrul Colegiului de 
la un profil  la altul, 
pentru anul școlar 

2021-2022   

Prof. Manuela –
Andra    Ionescu 

-disciplina latină 
Prof. Valentina Cacenschi 
Prof. Cristina Ciobanu 
Prof. Luminița Dragomir 
-disciplina limba și lit.română 
Prof. Valentina Brașoveanu 
Prof. Onorica Tofan 
-disciplina matematică 
Prof. Mitică Dudău 
Prof. Onorica Tofan 
-disciplina istorie 
Prof. Daniela Cojocaru 
Prof. Didina Marin 
-disciplina limba engleză 
Prof. Mădălina Radu 
Prof. Ilona Terescenco 
-disciplina logica 
Prof. Cristian Aciobăniței 
Prof. Iuliea Lazăr 
-disciplina informatică 
Prof. Daniela Stratulat 
Prof. Elena Dinu 
-disciplina geografie 
Prof. Claudia Mihăilă 
Prof. Gina Burghiu 
Secretar 
Lăcrămioara Gună 

82/19.08.2021 
Comisia de 
mobilitate 

Prof. Marius 
Drujescu 

Prof. Iulia Gălățanu 
Prof. Elena Dinu 

 
 

STRUCTURI ADMINISTRATIVE ȘI DIDACTIC AUXILIAR 
                               Personal didactic auxiliar  

Nr. Crt. Numele și prenumele Funcția 

1. Alexandrescu Elvira Bibliotecar 
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2. Andrei Luminița Pedagog școlar 
3. Caramalau Gherghina Administrator patrimoniu 

4. Chiriac Jana Secretar 

5. Crudu Antoneta Administrator financiar 

6. Gună Lăcrămioara Secretar 

7. Grosu Marinela Beatrice Secretar financiar 

8. Grecu Mioara Pedagog școlar 
9. Hodorogea Dorina Laborant 

10. Spaitu Alexandrina Administrator financiar 

11. Stan Viorica Inginer de sistem 

12. Zaharia Mărioara Supraveghetor Noapte 
 
                                     Personal nedidactic  

Nr. Crt. Numele și prenumele Funcția 

1. Baicu Daniela viorica Muncitor Calificat-Bucătar 

2. Bute Vasilica Îngrijitor 

3. Crețu Nelu Muncitor Calificat - Fochist 

4. Alexandru Maria - Elena Muncitor Calificat-Bucătar 

5. Dajbog Manolache Îngrijitor 

6. Fenea Valerica Îngrijitor 

7. Guceanu Zamfira Muncitor Calificat-Bucătar 

8. Prodan Zamfirica Îngrijitor 

9 Manolache Geanina- Săftica Muncitor Cantină 

10 Munteanu Antoaneta Îngrijitor 

11 Neculache Mioara Îngrijitor 

12 Păduraru Constantin Muncitor Calificat - Fochist 

13 Pleșcan Aurelia Îngrijitor 

14 Purcel Iuliana Muncitor Cantină 

15 Purcel Mihai Șofer 
16 Rusu Vasile Muncitor Întretinere 

17 Stan Roxana Îngrijitor 

18 Tătaru Neculai Muncitor Calificat - Fochist 

19 Teoreanu Elena Îngrijitor 

20 Tudorache Viorel Paznic 
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21 Tudorie Bebe Paznic 

22 Zisu Mariana Îngrijitor 
 

  
NIVELURI DE ÎNVĂȚĂMÂNT  
 
 PLANUL DE ȘCOLARIZARE 2020-2021 

Filiera Profil Specializare Nr. de clase 

Vocațională Pedagogic Învățător - Educatoare 4 

Teoretică 

Real 

Matematică- Informatică 4 

Matematică – Informatică bilingv 
engleză 

4 

Științe sociale bilingv engleză 4 

Uman 
Filologie intensiv franceză 4 

Științe sociale bilingv engleză 4 

 
POPULAȚIA ȘCOLARĂ 

Ciclul primar 

CLASA PA PB IA IB IIA IIB IIIA IIIB IVA IVB TOTAL 

Nr. de 
elevi 

16 14 26 29 23 16 22 19 32 32 229 

 
 
Ciclul gimnazial 

CLASA VA VB VIA VIB VIIA VIIB VIIIA VIIIB TOTAL 

Nr. de elevi 21 20 31 31 35 31 26 26 221 

 
Ciclul liceal 

CLASA IXA IXB IXC IXD IXE IXF TOTAL 

Nr. elevi 29 29 28 28 28 28 170 

 

CLASA XA XB XC XD XE XF TOTAL 
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Nr. elevi 29 29 30 30 29 30 177 

 

CLASA XIA XIB XIC XID XIE XIF TOTAL 

Nr. elevi 27 28 29 28 30 30 172 

 

CLASA XIIA XIIB XIIC XIID XIIE XIIF TOTAL 

Nr. elevi 28 28 30 30 32 34 182 

 
REZULATELE ÎNVĂȚĂRII 

Situația la învățătură ciclul primar 

Clasa Nr. total elevi Promovabilitate 

Pregătitoare 30 100% 

I 55 100% 

II 39 100% 

III 41 100% 

IV 64 100% 
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70 

Pregătitoare I II III IV 

Nr. total elevi 30 55 39 41 64 

Promovabilitate 30 55 39 41 64 

Clasele învățământ primar-promovabilitate 
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Situația la învățătură ciclul gimnazial 
 

Clasa 
Nr. total 

elevi 

Medii 
între 

 5-6,99 

Medii 
între  

7-8,99 

Medii 
între  
9-10 

Corigenți Situație 
neîncheiată 

VA 21 0 1 20 0 0 
VB 20 0 0 20 0 0 
VIA 31 0 5 26 0 0 
VIB 31 0 3 28 0 0 
VIIA 35 0 2 33 0 0 
VIIB 31 0 5 25 0 1 
VIIIA 26 0 3 22 0 1 
VIIIB 26 0 4 22 0 0 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

VA VB VIA VIB VIIA VIIB VIIIA VIIIB 

Nr. total elevi 21 20 31 31 35 31 26 26 

Medii între 7-8,99  1 0 5 3 2 5 3 4 

Medii între 9-10 20 20 26 28 33 25 22 22 

Corigenți 0 0 0 0 0 0 0 0 

Situație neîncheiată 0 0 0 0 0 1 1 0 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

Clasele învățământ gimnazial-tranșe de medii 
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Situația la învățătură ciclul liceal 
Clasa a IX - a 

Clasa 
Nr. total 

elevi 

Medii 
între 

 5-6,99 

Medii 
între  

7-8,99 

Medii 
între  
9-10 

Corigenți Situație 
neîncheiată 

IXA 29 0 0 29 0 0 

IXB 29 0 0 29 0 0 

IXC 28 0 1 27 0 0 

IXD 29 0 10 20 0 0 

IXE 30 0 3 25 0 0 

IXF 28 0 1 27 0 0 

 

 
 
 

 

 

 

0 
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30 

IXA IXB IXC IXD IXE IXF 

Nr. total elevi 29 29 28 29 30 28 

Medii între 7-8,99  0 0 1 10 3 1 

Medii între 9-10 29 29 27 20 25 27 

Corigenți 0 0 0 0 0 0 

Situație neîncheiată 0 0 0 0 0 0 

Clasa a IX-a tranșe de medii 
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Clasa a X - a 

Clasa 
Nr. total 

elevi 

Medii 
între 

 5-6,99 

Medii 
între  

7-8,99 

Medii 
între  
9-10 

Corigenți Situație 
neîncheiată 

XA 29 0 2 27 0 0 

XB 29 0 1 28 0 0 

XC 30 0 0 30 0 0 

XD 30 0 4 26 0 0 

XE 29 0 2 27 0 0 

      XF 30 0 0 30 0 0 

  
 
 

    

 
 
 
 

0 
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20 

25 

30 

XA XB XC XD XE XF 

Nr. total elevi 29 29 30 30 29 30 

Medii între 7-8,99  2 1 0 4 2 0 

Medii între 9-10 27 28 30 26 27 30 

Corigenți 0 0 0 0 0 0 

Situație neîncheiată 0 0 0 0 0 0 

Clasa a X-a tranșe de medii 
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Clasa a XI - a 

Clasa 
Nr. total 

elevi 

Medii 
între 

 5-6,99 

Medii 
între  

7-8,99 

Medii 
între  
9-10 

Corigenți Situație 
neîncheiată 

XIA 27 0 1 26 0 0 

XIB 28 0 1 27 0 0 

XIC 29 0 6 23 0 0 

XID 28 0 2 26 0 0 

XIE 30 0 4 26 0 0 

     XIF 30 0 9 21 0 0 
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XIA XIB XIC XID XIE      XIF 

Nr. total elevi 27 28 29 28 30 30 

Medii între 7-8,99  1 1 6 2 4 9 

Medii între 9-10 26 27 23 26 26 21 

Corigenți 0 0 0 0 0 0 

Situație neîncheiată 0 0 0 0 0 0 

Clasa a XI-a tranșe de medii 
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Clasa a XII - a 

Clasa 
Nr. total 

elevi 

Medii 
între 

 5-6,99 

Medii 
între  

7-8,99 

Medii 
între  
9-10 

Corigenți Situație 
neîncheiată 

XIIA 28 0 5 23 0 0 

XIIB 28 0 0 28 0 0 

XIIC 30 0 0 30 0 0 

XIID 30 0 5 25 0 0 

XIIE 32 0 7 25 0 0 

     XIIF 34 0 2 32 0 0 

  
 
 

    

 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

XIIA XIIB XIIC XIID XIIE          
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FRECVENȚA 

 
Situația frecvenței în anul școlar 2020-2021 

Ciclul primar 

Nr. 
crt. 

Profesor Clasa 
Total 

absențe 
Absențe 
motivate 

Absențe 
nemotivate 

1. Negrici Mariana PA 33 0 0 

2. Stan Sorina PB 0 0 0 

3. Bobu Daniela IA 19 19 0 

4. Turosu Dorina IB 16 16 0 

5. Ștefănică Rodica IIA 166 166 0 

6. Matei Doina IIB 223 223 0 

7. Ailincăi Elena IIIA 58 58 0 

8. Cernencu Rodica IIIB 1 0 1 

9. Trotușanu Gina IVA 93 93 0 

10. Bălan Ecaterina IVB 0 0 0 
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Ciclul gimnazial 

Nr. 
crt. 

Profesor Clasa 
Total 

absențe 
Absențe 
motivate 

Absențe 
nemotivate 

1. Mihăilă Claudia VA 133 83 50 

2. Rapotan Mirela VB 19 7 12 

3. Tofan Onorica VIA 110 36 74 

4. Cojocaru Daniela VIB 181 10 171 

5. Florea Ovidiu VIIA 149 146 3 

6. Terescenco Ilona VIIB 641 341 300 

7. Roșca Mihaela VIIIIA 827 58 769 

8. Dinu Elena VIIIB 192 106 86 
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Ciclul liceal clasa a IX-a 
 

Nr. 
Crt. 

Profesor Clasa 
Total 

absențe 
Absențe 
motivate 

Absențe 
nemotivate 

1. 
Brașoveanu 

Valentina 
IXA 369 237 132 

2. Benea Cătălina IXB 181 16 165 

3. 
Radu Anca 
Mădălina 

IXC 108 77 31 

4. Dudău Mitică IXD 227 89 138 

5. Bobeică Mihaela IXE 214 103 111 

6. Stratulat Daniela IXF 254 182 72 

 

0 

100 

200 

300 

400 

500 

600 

700 

800 

900 

VA VB VIA VIB VIIA VIIB VIIIA VIIIB 

Absențe ciclul gimnazial 

Total absențe Absențe motivate Absențe nemotivate 



MINISTERUL EDUCAŢIEI  
INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN GALAŢI 

 

COLEGIUL NAŢIONAL 

„COSTACHE NEGRI” 

GALAŢI 

 

Telefon: 0236.430.650;  

Fax: 0236.463.694 

E-mail: office@cncn.ro;   

Site Web: www.cncn.ro 

Strada Brăilei nr. 134,  
800379 Galaţi 

 

 
 
Ciclul liceal clasa a X-a 
 

Nr. 
crt. 

Profesor Clasa 
Total 

absențe 
Absențe 
motivate 

Absențe 
nemotivate 

1. Crintea Lavinia XA 305 204 101 

2. Sîrbu Corina XB 258 242 16 

3. Daczo Liliana XC 198 80 118 

4. Voiculescu Dan XD 264 121 143 

5. 
Aciobăniței 

Cristian 
XE 270 237 33 

6. Gălii Elena XF 326 100 226 
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Ciclul liceal clasa a XI-a 
 

Nr. 
crt. 

Profesor Clasa 
Total 

absențe 
Absențe 
motivate 

Absențe 
nemotivate 

1. Baciu Gina XIA 422 281 141 

2. 
Radu Daniela 

Simona 
XIB 142 59 83 

3. Kirlandi Mioara XIC 436 180 256 

4. Grigore Mihaela XID 131 59 72 

5. Huțanu Gheorghe XIE 203 98 105 

6. Cuzi Mihaela XIF 327 172 155 
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Ciclul liceal clasa a XII-a 
 

Nr. 
crt. 

Profesor Clasa 
Total 

absențe 
Absențe 
motivate 

Absențe 
nemotivate 

1. Caragea Aurelia XIIA 743 358 385 

2. Butnaru Cristina XIIB 218 120 98 

3. 
Dragomir 
Luminița 

XIIC 657 479 178 

4. Panaite Daniela XIID 530 390 140 

5. Burghiu Gina XIIE 1156 807 349 

6. Drujescu Marius XIIF 290 155 135 
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Total absențe Ciclul liceal  
 

Clasa Total absențe Absențe motivate 
Absențe 

nemotivate 

IX 1353 704 649 

X 1621 984 637 

XI 1661 849 812 

XII 3594 2309 1285 

Total 8229 4846 3383 
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SITUAȚIA PROMOVABILITĂȚII 
 

Clasa Nr. total elevi Promovabilitate  

Pregătitoare A 16 16 
Pregătitoare B 14 14 

IA 26 26 

IB 29 29 

IIA 23 23 

IIB 16 16 

IIIA 22 22 

IIIB 19 19 

IVA 32 32 

IVB 32 32 

VA 21 21 
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VB 20 20 
VIA 31 31 
VIB 31 31 
VIIA 35 35 
VIIB 31 30 
VIIIA 26 25 
VIIIB 26 26 
IXA 29 29 

IXB 29 29 

IXC 28 28 

IXD 28 28 

IXE 28 28 

IXF 28 28 

XA 29 29 

XB 29 29 

XC 30 30 

XD 30 30 

XE 29 29 

XF 30 30 

XIA 27 27 

XIB 28 28 

XIC 29 29 

XID 28 28 

Clasa Nr. total elevi Promovabilitate  

XIE 30 30 

XIF 30 30 

XIIA 28 28 

XIIB 28 28 

XIIC 30 30 

XIID 30 30 

XIIE 32 32 

XIIF 34 34 

TOTAL 1151 1149 
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ACTIVITATEA 

COMISIILOR DE LUCRU 

AN ȘCOLAR 2020-2021 

 
 

• COMISIA METODICĂ  LIMBĂ ŞI LITERATURĂ ROMÂNĂ ŞI LIMBĂ LATINĂ 
Responsabil: prof. Cristina Ciobanu 
 

1. Obiectivul general al activităţii: Organizarea activităţii didactice pentru a oferi tuturor 
elevilor acces egal la o educație de calitate. 

 

2. Obiectivele specifice 
a) creşterea reală a pregătirii elevilor prin perfecţionarea actului de predare-învăţare, 
b) creşterea calităţii evaluării, 
c) stimularea implicării elevilor în activităţi educative variate, în vederea cultivării creativității 

și a interesului pentru lectură, 
d) continua perfecţionare a profesorilor prin informarea continuă asupra problemelor de 

specialitate cu caracter metodic, pedagogic şi psihologic. 
 

A. Creşterea reală a pregătirii elevilor prin perfecţionarea actului de predare-învăţare 
S-a întocmit şi s-a predat la timp planificarea materiei în conformitate cu prevederile 

programelor şcolare în vigoare. S-au realizat planificările anuale/semestriale/ale unităţilor de învăţare. 
Strategiile utilizate au ţinut cont de achiziţiile anterioare ale elevilor şi au vizat ameliorarea 
rezultatelor elevilor. În propunerea și conceperea programelor de opţional, au avut în vedere ca 
acestea să reflecte dorinţele elevilor, nevoile acestora de pregătire pentru viitoarea carieră (toată 
catedra). 

S-au proiectat activităţile extraşcolare în conformitate cu obiectivele stabilite şi nevoile 
elevilor. Proiectarea s-a făcut respectând criteriile de performanţă şi cu utilizarea instrumentelor TIC.  

S-a parcurs integral materia prevăzută de programa şcolară în vigoare. S-a avut în vedere şi s-a 
respectat o parcurgere ritmică a materiei, adaptând-o însă particularităţilor de învăţare şi înţelegere ale 
elevilor.  

S-au conceput şi aplicat teste iniţiale, formative şi sumative, analizând rezultatele, greşelile 
specifice şi planificând activităţile educative în funcţie de fişa de observaţii rezultată în urma acestei 
analize. S-au ales manualele şi auxiliarele didactice în concordanţă cu nivelul achiziţiilor anterioare ale 
elevilor (editurile Art, Humanitas, Paralela 45, All, Intuitext, EDP). S-a stimulat dezvoltarea 
capacităţii de lucru în echipă atât în cadrul orelor de curs (ore de specialitate sau dirigenţie), cât şi în 
cadrul activităţilor extracurriculare, accentul punându-se pe calitatea informaţiilor transmise. S-au 
prevăzut activităţi care să ducă la dezvoltarea competenţelor de comunicare, a creativităţii, s-a corelat 
strategia didactică cu obiectivele şi conţinuturile activităţilor de învăţare, reanalizând progresele 
elevilor pentru a adapta demersul didactic nivelului clasei. S-au utilizat resursele materiale aflate la 
dispoziţie în unitate (calculator, videoproiector, imprimantă, cd-player etc.). S-au vizat şi aspectele 
transdisciplinare (relaţia literatură-arte-istorie-geografie-matematică).  
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S-au utilizat atât metode tradiţionale, cât şi metode moderne, punând accent pe latura activ-
participativă a procesului educativ (studiul de caz, portofoliul, dezbaterea, personajul sub lupă, 
brainstorming, metoda „pro sau contra”, disecţia literară, proiectul, metode de gândire critică – eseul 
de 5 minute,  SINELG – lectura activă, turul galeriei, „ştiu-vreau să ştiu-am învăţat” etc.).  

S-au conceput și utilizat mijloace digitale în procesul educativ. Astfel s-a lucrat pe platforma 
Google Classroom (utilizându-se toate aplicațiile G Suite for Education), s-au utilizat platformele 
pentru desfășurarea videoconferințelor Meet și Zoom. S-au conceput teste online, materiale pentru 
procesul de predare-învățare, utilizându-se aplicații precum: Google forms, LearningsApp, Biteable, 
AdobeSparke, Kahoot etc. 

Pentru creșterea calității ofertei educaţionale şi a proceselor instrucţionale s-au întocmit 
portofolii tematice, pentru fiecare cadru didactic; s-au urmărit, periodic, portofoliile elevilor; s-au 
realizat fişe de predare, fişe de lucru, fişe de evaluare. 

S-au realizat activități de pregătire a elevilor pentru performanță și de pregătire remedială 
pentru examenele naționale. 

 
Interesul acordat pregătirii elevilor pentru performanţă s-a concretizat în rezultatele 

bune obţinute la examenele naționale, respectiv la olimpiadele şi la concursurile şcolare: 
 
Concursul online de lingvistică   

 
Nr. 

crt. 

Numele şi prenumele 
elevului 

Clasa Profesorul 

coordonator 

Premii/ mențiuni 

1. Cristea Amalia a IX-a Brașoveanu Valentina Medalie de bronz 
 

Concursul internațional de poezie, Trieste, Italia 
  

Nr. 

crt. 

Numele şi prenumele 
elevului 

Clasa Profesorul 

coordonator 

Premii/ mențiuni 

1. Mirică-Bobiț Petra a IX-a Brașoveanu Valentina Mențiune specială 
 
Concursul național „Olimpiada poveștilor”  

 
Nr. 

crt. 

Numele şi prenumele 
elevului 

Clasa 
Profesorul 

coordonator 
Premii/ mențiuni 

1. Ana Maria Filip a VI-a Lungeanu Violeta Premiul I 
2. Alexandru Daria a X-a Roșca Mihaela Premiul al II-lea 
4. Ignat Alexandra a VIII-a Benea Cătălina Premiul I 

 
Festivalul-concurs „Arcade”  

 
Nr. 

crt. 

Numele şi prenumele 
elevului 

Clasa 
Profesorul 

coordonator 
Premii/ mențiuni 



MINISTERUL EDUCAŢIEI  
INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN GALAŢI 

 

COLEGIUL NAŢIONAL 

„COSTACHE NEGRI” 

GALAŢI 

 

Telefon: 0236.430.650;  

Fax: 0236.463.694 

E-mail: office@cncn.ro;   

Site Web: www.cncn.ro 

Strada Brăilei nr. 134,  
800379 Galaţi 

 

1. Constandache Ana Maria a VI-a Lungeanu Violeta Premiul al II-lea 
2. Cristea Amana a VI-a Lungeanu Violeta Premiul al III-lea 
3. Modiga Maria a XI-a Lungeanu Violeta Premiul I 
4. Căuș Cristina, Hulpan Alessia, 

Sîrbu Georgiana Ramona 
a XI-a Lungeanu Violeta Premiul al II-lea 

5. Alecsă Luminița, Buruiană 
Cipriana, Chirica Mariana, 
Năstase Andreea 

a XI-a Lungeanu Violeta Premiul al III-lea  

6. Ciomârtan Ana-Daria, 
Munteanu Nicoleta-Klara   

a XI-a Lungeanu Violeta Mențiune 

7. Ungureanu Georgiana aIX-a B Benea Cătălina Mențiune 
8. Gherghe Madalina aIX-a B Benea Cătălina Premiul al II-lea 
9. Voinea Crinea aIX-a B Benea Cătălina Premiul I 

10. Alexandru Gabriela aIX-a B Benea Cătălina Premiul I 
11. Sîrbu Amalia aIX-a B Benea Cătălina Mențiune 
12. Geru Gabriela Teodora a X-a Ciobanu Cristina Premiul I (Proză) 
13. Mutică Vlad Andrei a X-a Ciobanu Cristina Premiul I (Proză) 
14. Moraru Alexandra a X-a Ciobanu Cristina Premiul al II-lea 
15. Spătaru Daria Cătălina a X-a Ciobanu Cristina Premiul al II-lea 
16. Popa Catrina Nicola a X-a Ciobanu Cristina Premiul al II-lea 
17. Bujoreanu Monica Nicola a X-a Ciobanu Cristina Premiul al III-lea 
18. Dodu Teodora a X-a Ciobanu Cristina Premiul al III-lea 
19. Enache Ioana Adnana a IX-a Ciobanu Cristina Premiul al III-lea 
20. Iftode Bianca Teodora a X-a Ciobanu Cristina Premiul al III-lea 
21. Rebegea Mihai Alexandru a X-a Ciobanu Cristina Premiul al III-lea 
22. Vasilache Teodora Maria a X-a Ciobanu Cristina Premiul I (Poezie) 
23. Niculeț Cosmin Gabriel a X-a Ciobanu Cristina Premiul al II-lea 
24. Tăbăcaru Adelina Valentina a X-a Ciobanu Cristina Premiul al II-lea 
25. Geru Gabriela Teodora a X-a Ciobanu Cristina Premiul al III-lea 
26. Iftene Delia Ștefania a X-a Ciobanu Cristina Premiul al III-lea 
27. Iftode Bianca Teodora a X-a Ciobanu Cristina Premiul al III-lea 
28. Mutică Vlad Andrei a X-a Ciobanu Cristina Premiul al III-lea 

 
B. Creşterea calităţii evaluării  

 
Evaluarea s-a realizat continuu/ritmic, accentul punându-se pe calitatea şi caracterul aplicativ 

(competenţele dobândite de elevi). S-a asigurat transparenţa criteriilor de notare prin comunicarea 
baremelor şi prin discutarea acestora cu elevii. S-a încurajat şi promovat autoevaluarea elevilor. S-au 
diversificat modalităţile de evaluare. S-a informat familia asupra progresului elevilor. S-a urmărit 
evoluţia elevilor, remarcând faptul că în majoritatea cazurilor notele finale au fost egale sau cu un 
punct sau chiar două mai mari decât cele din testele iniţiale. Pentru identificarea elevilor capabili de 
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performanţă s-au folosit exerciţii de evaluare a capacităţii de învăţare, a inteligenţei sau a creativităţii, 
în contexte diverse.  

S-a asigurat atât pregătirea pentru examenele naţionale, cât şi cea pentru performanţă conform 
graficului stabilit. 

S-au elaborat subiecte pentru testările inițiale, pentru etapa pe școală a olimpiadelor școlare 
(toată catedra). 

 
C. Stimularea implicării elevilor în activităţi educative variate 

 
Cultivarea interesului pentru lectură s-a realizat atât prin activităţile din timpul orelor de curs, cât 

şi prin activităţile extracurriculare: 
- organizarea unor ateliere de creaţie, încurajarea elevilor talentaţi  –  toată catedra, 
- organizarea unor evenimente și activități extracurriculare, conform tabelului de mai jos. 

Astfel s-au organizat activități variate, vizite la muzeele gălățene, vizionare de spectacole la 
Teatrul Dramatic „Fani Tardini”, Teatrul Muzical „Nae Leonard” Galați, Casa de Cultură a 
Sindicatelor. 

 
Activități derulate la nivel local: 

 
Nr. 

crt. 

Activitatea (tema) Forma de realizare/ funcția îndeplinită Profesori 

1. 
„Paturi oculte” – 
Întâlnire cu Doina 
Ruști 

lansare de carte toată catedra 

2. 
„Colorăm copilăria” 
 

Activitate în parteneriat cu Biblioteca 
Județeană „V.A. Urechia” 

Violeta Lungeanu 

3. 
„Dorințe încredințate 
Moșului” 

Activitate în parteneriat cu Biblioteca 
Județeană „V.A. Urechia” 

Violeta Lungeanu 

4. 
„Povești văzute prin 
ochi de copii zglobii”  

Activitate desfășurată în parteneriat cu  Filiala 
nr.1 „Costache Negri” – prezentări de carte 
(clasele a XI-a B, E, a VI-a A).  

Violeta Lungeanu 

5. „Dor de Eminescu”  

activitate on-line  realizată de Biblioteca „V. 
A. Urechia” Filiala nr.1 „Costache Negri – 
prezentare / recitare  (clasele a XI-a B, a VI-a 
A). 

Violeta Lungeanu 

6. 
 „Stau acasă -Totul va 
fi bine” 

Proiect online Cătălina Benea 

7. 
„Regina Toamna in 
file de carte” 

Proiect online Cătălina Benea 

8. 
„Dorințe încredințate 
Moșului” 

Proiect online Cătălina Benea 

10. „Suflet de roman” Proiect online Cătălina Benea 
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11. 
„Cartea și biblioteca 
în viața mea” 

Activitate desfășurată în parteneriat cu 
Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” 

Lungeanu Violeta 

12. 
„Inspirație, vis, 
poezie...” 

Activitate desfășurată în parteneriat cu 
Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” 

Lungeanu Violeta 

13. 

Realizarea revistei 
„Arcade” (numerele 1 
și 2/2021, respectiv a 
numerelor speciale 
dedicate concursului 
de creație) 

Ateliere de scriere creativă Ciobanu Cristina 

 
Derularea unor proiecte educaționale (județene/regionale/naționale/internaționale): 

 
Nr. 

crt. 

Denumirea 

proiectului 
Tipul proiectului Parteneri Profesor 

1. „Think it over!” 
Proiect internațional 

eTwinning 
Italia, Spania, Belgia 

și Grecia. Ciobanu Cristina 

2. „Sm@rtStuff” 
Proiect internațional 

Erasmus+ 
Italia, Spania, Belgia 

și Grecia. Ciobanu Cristina 

3. „Sm@rtStuff” 
Proiect internațional 

eTwinning 
Italia, Spania, Belgia 

și Grecia. Ciobanu Cristina 

4. 
„My Homeland’s 

myths and legends” 
Proiect internațional 

eTwinning 
Croația, Serbia Ciobanu Cristina 

5. „Sharing with joy” 
Proiect internațional 

eTwinning 
Finlanda, Portugalia, 

Belgia 
Ciobanu Cristina 

6. Festivalul „Arcade” Proiect național 

UGAL, BVAU, 
Asociația 

Bibliotecarilor și 
Bibliotecilor Publice 

Ciobanu Cristina 

 
 
D. Continua perfecționare a profesorilor  
 

La nivelul comisiei metodice există o bună colaborare şi comunicare între membrii acesteia. 
Discuțiile de la ședințele comisiei metodice pe teme concrete şi de actualitate au fost deosebit de utile, 
conducând la o permanentă informare și documentare a cadrelor didactice.  

S-au efectuat interasistențe (toată catedra), s-au susținut referate/lecții deschise, s-a făcut 
schimb de bune practici. 

 
Grade didactice: 

 
Nr. Gradul didactic vizat Profesorul Disciplina 
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crt. 

1. Gradul I Lungeanu Violeta-Teodora Limbă și literatură română 
2. Gradul I Cacenschi Valentina Limbă latină 

 
Cercuri metodice: 

 

Nr. 

crt. 

Cercul metodic Disciplina/Comisia Profesorul Calitatea/Activitatea 

desfășurată 

1. 

CM2 „Gimnaziu - Ora de 

limba română în mediul on-
line” (11.12.2021) 

Limbă și literatură 
română 

Tofan Onorica 
 

coordonarea 
activității 

Roșca Mihaela participant 
Ciobanu Cristina participant 
Lungeanu Violeta participant 
Bute Ionica participant 

2. 

CM7 liceu, „Abordarea 
tematică a 
conținuturilor/specificul 
proiectării și desfășurării 
lecțiilor în sistem online” 
(5.12. 2020) 

Limbă și literatură 
română 

Lungeanu Violeta participant 

3. 

Cercul metodic al 
profesorilor de limbă latină 
„Limbile clasice în 

societatea contemporană – 

provocări și experiențe în 
mediul online” 

Limbă latină 

Cacenschi 
Valentina 

organizator/ susținere 
de lecții/referate 

Ciobanu Cristina 
organizator/ susținere 
de lecții/referate 

4. 

Cercul metodic al 

bibliotecarilor școlari 
(10.12.2021), cu tema 
„Bibliotecile școlare în fața 
provocărilor lumii moderne. 
Mediul virtual – avantaje, 
limite, instrumente digitale, 
experiențe adaptative” 

Biblioteci școlare Ciobanu Cristina organizator 

5. 

CM7 liceu, Învățarea 
online. Resurse 

educaționale digitale pentru 
ora de limba și literatura 
română (20.05.2021)  
 

Limbă și literatură 
română 

Lungeanu Violeta participant 

6. 
Cercul metodic – 

Responsabili programe și 
Comisia pentru 
proiecte și Ciobanu Cristina 

Participant/susținere 
referat 
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proiecte de integrare 
europeană (14.05.2021), 
având ca temă „Folosirea 
instrumentelor TIC în 
implementarea proiectelor 
europene” 

programe europene 

 
Cursuri de formare/activități de perfecționare: 
 

Nr. 

crt. 

Denumirea 

cursului 

Furnizorul de 

formare 

Modalitatea de 

desfășurare 

Număr de 
ore/de 

credite 

Profesorul 

participant 

1. Noul normal   20 de ore Bute Ionica 

2. 
Evaluarea 
formativă online 

  8 ore Bute Ionica 

3. Educația Media 

Centrul de 

Jurnalism 

Independent 
București în 
parteneriat cu 
Ministerul Educației 
și Cercetării 

sincron și 
asincron 

60 de ore 
Lungeanu Violeta 
Roșca Mihaela 

4. Inspecția școlară CCD Galați sincron/asincron  
Ciobanu Cristina 
Tofan Onorica 

5. 

Genially și 
eTwinning –
experiențe 
interactive de 
învățare 
colaborativă 

iTeach (ambasadori 
Genially și 
eTwinning) 

online 20 de ore Ciobanu Cristina 

 
Seminare online: 
 

Nr. 

crt. 
Denumirea seminarului 

Furnizorul de 

formare 

Modalitatea 

de 

desfășurare 

Profesorul 

participant 

1. 
Atestare fără stres - Școala de 
iarnă-Profesori de success 

 
webinar Bute Ionica 

2. Learning from Best PRACTICE  webinar Bute Ionica 

3. Seria WebDidactica 
Fundaţia Dan 
Voiculescu pentru 
Dezvoltarea 

webinar Bute Ionica 
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României 

4. 
Educlouds 2021 Special Event - 
workshops on handwriting 
Analysis 

 
webinar Bute Ionica 

5. Go circular Webinar  webinar Bute Ionica 

6. 
Partea Văzută şi Nevăzută a 
Profesiei de Psiholog 

AtelieR de Cuvinte 
webinar Bute Ionica 

7. Safer internet day British Council webinar Bute Ionica 

8. 
Metode de abordare la clasă a 
copiilor cu CES 

 
webinar Bute Ionica 

9. Educația Media 
Centrul de Jurnalism 
Independent 
București 

webinar Tofan Onorica 

 
Conferințe/Simpozioane: 
 

Nr. 

crt. 

Denumirea 

conferinței/simpozionului Organizatorul Cu lucrare 
Profesorul 

participant 

1. 

Online Conference 2020 – 
Shared leadership: towards an 
eTwinning School approach (12-
14 November 2020) 

eTwinning, Praga nu Ciobanu Cristina 

2. 

Importanţa stimulării interesului 
pentru lectura de plăcere la 
elevi, Cluj-Napoca, 2021 

  Bute Ionica 

 
Realizare de resurse educaționale deschise: 

 
Nr. 

crt. 
Tipul de resursă 

Numărul resurselor 

realizate 

Organizator/ 

Partener 
Profesorul 

1. Lecție virtuală 1 CCD Galați Ciobanu Cristina 
2. Lecție virtuală 1 CCD Galați Lungeanu Violeta 
3. Lecție virtuală 5 CCD Galați Bute Ionica 
4. Lecție virtuală 7 CCD Galați Tofan Onorica 
5. Lecție virtuală 7 CCD Galați Roșca Mihaela 

 
Activități desfășurate în calitate de formator 

 

Nr. 

crt. 
Cursul 

Furnizorul de 

formare 

Modalitatea 

de 

desfășurare 

Profesorul 

formator 

1. Curs de formare pentru profesorii IȘJ Galați față în față Tofan Onorica 
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debutanți în vederea pregătirii 
pentru examenul de definitivat 

 
Activități în cadrul altor comisii, exercitarea altor funcții/atribuții 

 
Nr. 

crt. 
Comisie/structură/organizație Funcția/Rolul Profesorul 

1. CCD Galați profesor metodist Popa Doinița 

2. 
Universității „Dunărea de jos” 
Galaţi, DPPD 

profesor mentor Tofan Onorica 

3. 
Consiliul Consultativ al ISJ Galaţi – 
limbă și literatură română 

Membru 
Tofan Onorica 
Ciobanu Cristina 

4. Consiliul de Administrație, CNCN Membru Tofan Onorica 

5. ISJ Galați profesor metodist 
Tofan Onorica 
Ciobanu Cristina 

6. Cercului metodic nr. 2 al jud. Galaţi Coordinator Tofan Onorica 

7. 
Comisia de desfășurare a 
examenului de suplinire 

Membru în comisia pentru 
realizarea subiectelor/evaluator 

Tofan Onorica 

8. Comisia pentru curriculum, CNCN Membru Ciobanu Cristina 

9. 
Comisia pentru promovarea 
imaginii școlii, CNCN 

Responsabil Ciobanu Cristina 

10. 
Comisia pentru programe și 
proiecte europene 

Membru Ciobanu Cristina 

11. 
Comisia pentru elaborarea planului 
de curățenie și dezinfecție 

Responsabil Tofan Onorica 

12. 
Comisia pentru elaborarea planului 
de curățenie și dezinfecție 

Membru Ciobanu Cristina 

13. 

Comisia de evaluare a dosarelor 
depuse în vederea acordării 
gradației de merit, sesiunea 2021, 
ISJ Galați 

Membru Ciobanu Cristina 

 

Concluzii 
Activitatea desfășurată a dus către performanţe şi rezultate relevante pentru munca depusă de 

membrii Catedrei de limbă şi literatură română și limbă latină.  
• COMISIA METODICĂ MATEMATICĂ-INFORMATICĂ 

Responsabil: prof. Marius Drujescu 
 
I. Proiectarea activității 

 
Activitatea didactică pentru anul școlar 2020-2021, s-a organizat, structurat şi s-a desfăşurat 

pornind de la programele şcolare de specialitate şi de la planificările calendaristice elaborate și predate 
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la termenele stabilite, dar s-a înscris şi în coordonatele Planului managerial al comisiei metodice. 
Proiectarea întregii activităţi de educare și instruire, a avut la bază competenţele şi experienţa didactică 
acumulată,  profilul claselor, tradiţia liceului, şi rezultatele obţinute de elevi  de-a lungul timpului și, 
nu în ultimul rând, precizări ale Ministerului Educației și Cercetării şi ale Inspectoratului Școlar 
Județean. 

 
II. Realizarea activităților didactice 

 
Proiectarea riguroasă, îmbinarea metodelor clasice de predare-învăţare a matematicii, cu 

metode noi, inovatoare, au creat premizele parcurgerii ritmice şi integrale a materiei prevăzută de 
programele şcolare şi au asigurat consistenţă şi eficienţă demersului didactic de predare-învățare, 
însuşire şi consolidare a cunoştinţelor de către elevi , de dezvoltare a abilităţilor de lucru ale acestora. 

Accesibilizarea cunoştinţelor, înţelegerea noţiunilor, teoremelor şi demonstraţiilor, rezolvarea 
cu succes a aplicaţiilor, s-au realizat prin utilizarea, alături de metodele clasice, de bază, a unor metode 
noi, inovatoare, ca: 

-   utilizarea , în  complementaritate, a unor  auxiliare aprobate de MEN; 
- aplicarea unor metode, procedee şi tehnici de abordare a predării-învăţării-evaluării inovative: 

metoda mozaicului, Kahoot, socrative, metoda proiectului, Quizizz, Geogebra, Classroom, Google 
forms, etc. 

-  folosirea unor reviste şi gazete matematice care au contribuit la lărgirea orizontului de 
cunoaştere al elevilor dar şi la obţinerea performanţei în pregătirea lor; 

-   diversificarea temelor şi realizarea de conexiuni interdisciplinare; 
-   promovarea schimbului de idei şi opinii între elevi sau între profesor şi elevi; 
- stimularea interesului elevilor pentru aprofundarea studiului matematicii prin participarea la 

concursuri şcolare; 
-   lărgirea ofertei educaţionale. 

În anul școlar 2020-2021 Comisia metodică MATEMATICĂ-INFORMATICĂ a avut în 
centrul activității obiective precum: 

-  discutarea programei și a bibliografiei; 
-  proiectarea riguroasă a activității didactice; 
-  selectarea manualelor; 
-  eficientizarea demersului didactic de predare- învățare; 
- elaborarea de diagnoze și prognoze obiective privind nivelul real de pregătire și de educare ale 

elevilor, propunerea de măsuri în perspectiva examenelor naționale; 
- evaluarea permanentă și pregătirea suplimentară a elevilor care au susținut examene la 

disciplinele matematică și informatică.    
Eficienţa activităţii de predare–învăţare a matematicii și informaticii în şcoală şi cuantificarea 

succesului şcolar s-au probat și măsurat în urma utilizării unei palete largi de metode de evaluare 
clasice ca: teste iniţiale, de revenire sau sumative, verificare curentă, lucrări semestriale, participarea la 
concursuri şcolare.  S-au folosit şi metode moderne, actuale ca: 

- realizarea de portofolii individuale ce conţin referate, note matematice, articole , probleme de 
concurs, rezolvări şi soluţii personale 
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-  metoda mozaicului, Kahoot, socrative, metoda proiectului, Quizizz, Geogebra, Classroom, 
Google forms 

-  stimularea lucrului individual, folosirea manualului, a auxiliarelor şi revistelor şcolare 
- promovarea şi încurajarea participării la concursuri şcolare cât mai variate ca dificultate şi 

conţinut, valorificarea rezultatelor în evaluarea elevilor. 
La începutul anului școlar s-au aplicat evaluări inițiale, semnâlandu-se greșelile frecvente, s-au 

propus și urmărit măsuri de ameliorare, s-au aplicat permanent elevilor  evaluări formative și 
sumative,  
s-au organizat și desfășurat programe de recuperare a materiei pentru elevii claselor V-XII, precum și 
un program de pregătire suplimentară a elevilor claselor a VIII-a şi a XII-a pentru 
recuperarea/consolidarea noțiunilor, în vederea susținerii Evaluării Naționale și Examenului de 
Bacalaureat. 

În acest mod s-au realizat condiţiile pentru o notare ritmică şi cât mai obiectivă, dar şi pentru 
formularea unei diagnoze cît mai precise în ceea ce priveşte nivelul real de pregătire al elevilor. 
Totodată s-au creat premizele pentru identificarea elevilor care dovedesc capabilităţi şi performanţă în 
specialitate. 

În anul școlar 2020-2021 activitatea didactică s-a desfășurat în condițiile speciale create de 
Starea de urgență și Starea de alertă instituite de Guvernul Romaniei ca urmare a pandemiei apărute la 
nivel mondial. În consecință, toți membrii Comisiei metodice matematică-informatică au adaptat 
predarea-învățarea, instruirea  și evaluarea elevilor la noile condiții, în conformitate cu metodologiile 
elaboarte de Ministerul Educației și Cercetării, precizările Inspectoratului Școlar Județean, ale 
conducerii colegiului nostru și posibilitățile elevilor și ale profesorilor. S-au  depus eforturi de toate 
părțile implicate în activitățile didactice, de către profesori, elevi, părinți, în scopul eficientizării 
tuturor activităților desfășurate  online,  asincron (google classroom) și sincron(google meet ). Deși 
activitățile online s-au desfășurat de regulă, fără probleme deosebite, totuși ele nu pot înlocui 
activitatea didactică de educare și instruire desfășurată în sala de clasă, în fața elevilor, și nici nu poate 
atinge eficiența și valoarea acestora. Fiecare profesor din cadrul Comisiei metodice matematică-
informatică din cadrul Colegiului Național „Costache Negri”, Galați a creat cursurile virtuale pentru 
fiecare clasa/disciplină pentru a putea desfășura activitățile în format hibrid sau online și a realizat 
suporturi de curs teoretice și instrumente de evaluare pentru învățarea online. Este de apreciat 
implicarea majorității elevilor, seriozitatea și determinarea lor, dorința de a studia și învăța în 
condițiile date, puterea și răbdarea lor de a depăși greutățile apărute în situația dată. 

 
III.  Realizarea activităților extracurriculare 

 
• prof. Dragomir Luminița a participat la activități de voluntariat în cadrul proiectului SNAC 

„Împarte-Educă-Donează”, proiect desfășurat în parteneriat cu CRUCEA ROȘIE-Filiala Călărași 
• prof. Grigore Mirela a participat la data de 22.11.2020, împreună cu elevii clasei a XI-a D, la 

activitatea „Word largest Lesson and supporting the Global Goals for Sustainable Development” 
• prof. Grigore Mirela a proiectat și desfășurat  activităţi  educative extraşcolare şi 

extracurriculare în conformitate cu documentele unităţii (plan managerial, strategii, proceduri, 
planificări etc.): Teoria conspirației - clasa 11D, Istoria romilor - 175 ani de la dezrobire - clasa 11D, 
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Educație ecologică - clasa 11D, Open days - facultăți - clasa 11D, Orientare in cariera - clasa 11D, 
Proiectul “Necenzurat”- desfășurat cu elevii clasei aV-a B 

• prof. Gălii Elena, în Săptămâna Educației globale, împreună cu elevii clasei a-X-a F, a realizat 
un videoclip prin care au vrut să atragă atenția asupra responsabilizării tinerilor cu privire la 
combaterea pandemiei provocate de virusul Covid 

• prof. Gălii Elena, în Săptămâna Educației globale, 16-20 noiembrie, a vizionat, împreună elevii 
clasei a-X-a F, un videoclip cu scop de prevenție a infectării cu virusul Covid. Prezentarea 
videoclipului a fost mijlocită de dnul doctor Florin Ionel Solomon medic la Spitalul de psihiatrie 
Elisabeta Doamna.  

• prof. Gălii Elena a organizat pe 4 decembrie, în aer liber, împreună cu părinții o sărbătoare a 
Moșului Nicolae la care copiii au primit cadouri și au împărtășit din emoțiile pe care le-au 
experimentat participând la cursurile online. 

• prof. Drujescu Marius a organizat, la data de 05.10.2020, activitatea„Artă cinematografică”, 
împreună cu elevii clasei a XII-a F; 

• prof. Drujescu Marius a organizat, la data de 15.11.2020, activitatea „16 noiembrie: Ziua 
Internațională a Toleranței” , împreună cu elevii clasei a XII-a F; 

• prof. Drujescu Marius a organizat, la data de 19.11.2020, activitatea „Stop cyberbullying – dă 
block agresivității!” – activitate online împreună cu elevii clasei a XII-a F; 

• prof. Stratulat Daniela - 7-13 decembrie 2020 – profesor coordonator - organizarea și 
promovarea evenimentului internațional „Hour of Code” – Atelier practic, cu participarea claselor de 
liceu, specializarea matematică-informatică; 

• prof. Stratulat Daniela a organizat, la data de 13.11.2020, activitate online “Adolescența în era 
digitală – fenomenul cyberbullying”; 

• prof. Stratulat Daniela a organizat, la data de 20.11.2020, activitatea „Este lumea noastră! Să 
acționăm împreună!” – activitate desfășurată în cadrul Săptămânii Educației Globale; 

• prof. Stratulat Daniela a parcurs, în perioada martie-mai 2021, modulul AppInventor pentru 
realizarea aplicațiilor pentru telefoanele mobile ce rulează Android, în cadrul clubului de tehnologie 
Kids in Tech, parteneriat cu asociația non-guvernamentală ADFABER; 

• prof. Stratulat Daniela a înscris, în perioada mai-iunie 2021, elevii clasei 9F pe platforma 
Nextlab.tech și parcurgerea lecțiilor de robotică educațională; 

 
IV. Managementul carierei si al dezvoltării profesionale 

 

a. Dezvoltare profesională, activitate metodico-științifică 

• prof. Dragomir Luminița a fost dirigintă la clasa a XII-a C, profil științe ale naturii. 
• prof. Dragomir Luminița a fost membru in Comisia pentru monitorizarea ritmicității notării, 
frecvenței elevilor, prevenirea absenteismului și combaterii abandonului școlar 
• prof. Dragomir Luminița a fost membru in Comisia de elaborare a planului de curatenie si 
dezinfectie al colegiului. 
• prof. Dragomir Luminița a participat la Cercul Metodic de Matematica cu tema „Unelte software 
utilizate în lectiile online la matematică”, desfășurat la Liceul tehnologic „Radu Negru”, Galați, la data 
de 12.12.2020 
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• prof. Dragomir Luminița a susținut, în cadrul Comisiei metodice matematică-informatică, lecția 
demonstrativă „Proprietăți ale triunghiului dreptunghic”, susținută la clasa a VI-a A.(a fost aplicată 
metoda FLOARE DE LOTUS) 
• prof. Dragomir Luminița a publicat articolele „Managementul comunicării didactice”(volum 
Agiro), „Metode de învățare prin cooperare la matematică”(revista Agiro) 
• prof. Dragomir Luminița a fost Referent științific la cartea „Matematica pentru pici isteți”, autor 
înv. Mirică-Bobiț Luminița. (auxiliar de matematică pentru clasa pregătitoare și clasa I) 
• prof. Grigore Mirela a participat, la data de 27 noiembrie 2020, la evenimentul online în format 
world cafe ”Pericolele și beneficiile lumii digitale” organizat de Centrul de Informare Europe Direct 
București 
• prof. Grigore Mirela a participat la Cercul Metodic de Matematica cu tema „Unelte software 
utilizate în lectiile online la matematică”, desfășurat la Liceul tehnologic „Radu Negru”, Galați, la data 
de 12.12.2020 
• prof. Grigore Mirela a făcut două inspecții de gradul II la Școala 29 , prof. Eni Cristian și prof. 
Munteanu Maria Olga 
• prof. Grigore Mirela a fost profesor îndrumător practică pedagogică pentru elevii clasei a XI-a B, 
profilul pedagogic, specializarea învățător-educatoare 
• prof. Grigore Mirela a participat la Cercul Metodic de Matematica, desfășurat la Liceul tehnologic 
„Paul Dimo”, Galați, semestrul al II-lea, anul școlar 2020-2021 
• prof. Gigore Mirela a făcut parte din Comisia de organizare a Olimpiadei Naționale „Gazeta 
Matematică”, etapa I și etapa a II-a 
• prof. Gălii Elena a fostconsilierul educativ al Colegiului Național „C. Negri” Galați 
• prof. Gălii Elena a fost responsabil a Comisiei de întocmire a orarului 
• prof. Gălii Elena  a fost responsabil a Comisiei pentru prevenirea şi combaterea violenţei 
• prof. Gălii Elena a fost membru în Comisia pentru elaborarea curriculumului la decizia şcolii 
• prof. Gălii Elena a fost responsabil la nivelul școlii al activității sindicale,pentru Sindicatul 
Educația. 
• prof. Drujescu Marius a participat la Cercul Metodic de Matematica cu tema „Unelte software 
utilizate în lectiile online la matematică”, desfășurat la Liceul tehnologic „Radu Negru”, Galați, la data 
de 12.12.2020 
• prof. Drujescu Marius a fost membru în Comisia pentru organizarea, evidența olimpiadelor și 
concursurilor școlare și monitorizarea pregătirii elevilor pentru examene 
• prof. Drujescu Marius a fost membru în Comisia Paritară Unitate de Învățământ – Sindicat 
• prof. Drujescu Marius a fost responsabil Comisie de recepție a alimentelor și a bunurilor materiale 
• prof. Drujescu Marius a fost membru în Comisia de Monitorizare în scopul monitorizării, 
coordonării și îndrumării metodologice a implementării și dezvoltării sistemului de control intern 
managerial 
• prof. Drujescu Marius a fost membru în Comisia pentru Curriculum 
• prof. Drujescu Marius a fost responsabil Comisie metodică matematică – informatică 
• prof. Drujescu Marius a fost membru al comunității de excelență Didactid Premium 
• prof. Drujescu Marius a fost profesor îndrumător practică pedagogică pentru elevii clasei a XII-a 
B, profilul pedagogic, specializarea învățător-educatoare 
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• prof. Drujescu Marius a făcut parte din Comisia de organizare a Olimpiadei Naționale „Gazeta 
Matematică”, etapa I și etapa a II-a 
• prof. Drujescu Marius a elaborat subiecte pentru clasa a VIII-a, etapa I a concursului Olimpiada 
Națională „Gazeta Matematică” 
• prof. Drujescu Marius a participat la Cercul Metodic de Matematica, desfășurat la Liceul 
tehnologic „Paul Dimo”, Galați, semestrul al II-lea, anul școlar 2020-2021 
• prof. Drujescu Marius a participat, în calitate de profesor evaluator la disciplina matematică, la 
Examenul de Evaluare națională 2021 și la Examenul național de bacalaureat 2021. 
• prof. Huțanu Gheorghe a participat la Cercul Metodic de Matematica cu tema „Unelte software 
utilizate în lectiile online la matematică”, desfășurat la Liceul tehnologic „Radu Negru”, Galați, la data 
de 12.12.2020 
• prof. Huțanu Gheorghe a participat la Cercul Metodic de Matematica, desfășurat la Liceul 
tehnologic „Paul Dimo”, Galați, semestrul al II-lea, anul școlar 2020-2021 
• prof. Huțanu Gheorghe a făcut parte din Comisia de organizare a Olimpiadei Naționale „Gazeta 
Matematică”, etapa I și etapa a II-a 
• prof. Stratulat Daniela a fost responsabil C.E.A.C.; 
• prof. Stratulat Daniela a participat online, la Cercul metodic cu tema „Modelul de învățare hibrid: 
avantaje, dezavantaje, soluții”, ce a avut loc la Liceul Teoretic „Emil Racovita”, Galati care s-a 
desfășurat la data de 21 noiembrie 2020 
• prof. Stratulat Daniela a realizat 4 lecții virtuale pentru capitolul Subprograme, clasa a XI-a, în 
cadrul programului TELEȘCOALA organizat de ISJ Galați si CCD Galați în parteneriat cu RTV 
Galați-Brăila; 
• prof. Stratulat Daniela a participat la activitățile desfășurate în cadrul comisiei metodice 
• prof. Stratulat Daniela a participat online la Cercul metodic de Informatică și TIC, la C.N. “Al. I. 
Cuza”, Galați, în data de 29.05.2021 
• prof. Dinu Elena a participat online, la Cercul metodic cu tema „Modelul de învățare hibrid: 
avantaje, dezavantaje, soluții”, ce a avut loc la Liceul Teoretic „Emil Racovita”, Galati care s-a 
desfășurat la data de 21 noiembrie 2020 
• prof. Dinu Elena a participat în calitate de arbitru international la concursul international de 
programare SPRING CHALLENGE CODE, organizat de IKCC.INFO (International Kids Coding 
Competition). La acest concurs, a si coordonat un grup de 10 elevi ai scolii noastre, de la clasele 5-6. 
Elevii au obtinut rezultate remarcabile, fiindu-le inmanate certificate de participare si diplome 
• prof. Dinu Elena a participat în calitate de arbitru la Olimpiada Naţională Digitală 2021. La acest 
concurs, am coordonat un grup de 17 elevi de la clasele 3-7, ai scolii noastre. Acestia au obtinut 
rezultate remarcabile 
• prof. Dinu Elena a participat la Simulările examenenlor de Evaluare Naţională si Bacalaureat, în 
calitate de persoană responsabilă cu monitorizarea audio-video 
• prof. Dinu Elena a coordonat un grup de 30 elevi la concursul naţional de ROBOTICA , 
organizat de NEXTLAB, din cadrul Facultăţii de Informatica Economică, Bucureşti, elevi ce au 
vârstele cuprinse între 9-16 ani. Concursul are mai multe faze şi este in derulare pâna in Decembrie 
2021 
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• prof. Dinu Elena a participat online laCercul metodic de Informatică și TIC, la C.N. “Al. I. 
Cuza”, Galați, în data de 29.05.2021 
• prof. Popescu Camelia a participat la Consfătuirea Judeţeanǎ de la disciplinele informatica 
si tehnologia informației si a comunicațiilor, septembrie 2020. 
• prof. Popescu Camelia a participat online, la Cercul metodic cu tema „Modelul de învățare 
hibrid: avantaje, dezavantaje, soluții”, ce a avut loc la Liceul Teoretic „Emil Racovita”, Galati care s-
a desfășurat la data de 21 noiembrie 2020  
• prof. Popescu Camelia a participat online la Cercul metodic de Informatică și TIC, la C.N. “Al. I. 
Cuza”, Galați, în data de 29.05.2021 

 

b. Cursuri de perfecționare 

• prof. Dragomir Luminița a participat la Programul de formare continuă „CREATIVE 
TEACHER”, 15 CPT, derulat de Centrul Național de Training EDUEXPERT (12.07-04.08.2021) 
• prof. Dragomir Luminița a participat la workshop-ul „Platforme educaționale-prezentarea 
platformei ASQ (another smart question)”, din cadrul Ediției a IX-a a Școlii Internaționale de Vară a 
Cadrelor Didactice din România și Cadrelor Didactice de Etnie Română de peste hotare,Eforie Sud, 
Jud. Constanța (08-13.08.2021) 
• prof. Dragomir Luminița a participat la workshop-ul „Strategii didactice utilizate în 
managementul educațional la nivelul clasei pentru obținerea performanței școlare în predarea online”, 
din cadrul Ediției a IX-a a Școlii Internaționale de Vară a Cadrelor Didactice din România și Cadrelor 
Didactice de Etnie Română de peste hotare,Eforie Sud, Jud. Constanța (08-13.08.2021) 
• prof. Dragomir Luminița a participat la atelierul de lucru cu tema „Mijloace de învățare on-line 
pentru fixarea și evaluarea cunoștințelor”, din cadrul Ediției a IX-a a Școlii Internaționale de Vară a 
Cadrelor Didactice din România și Cadrelor Didactice de Etnie Română de peste hotare,Eforie Sud, 
Jud. Constanța (08-13.08.2021) 
• prof. Dragomir Luminița a participat la cursul de formare „Inițiere în tehnicile de învățare 
NumLit”, din cadrul Ediției a IX-a a Școlii Internaționale de Vară a Cadrelor Didactice din România și 
Cadrelor Didactice de Etnie Română de peste hotare,Eforie Sud, Jud. Constanța (08-13.08.2021) 
• prof. Dragomir Luminița a participat la Conferința metodică pentru cadrele didactice școlare și 
universitare cu genericul „Gândirea ca o disciplină curriculară” (04.08.2021), online, pe pagina 
AGIRoMd 
• prof. Drujescu Marius – noiembrie-decembrie 2020 a participat la cursul de formare „Profesor 
real într-o școală virtuală” realizat de „Salvați copiii” 
• prof. Drujescu Marius a participat, la data de 23 aprilie 202l, la cursul de formare în educaţie 
parentală cu tema”Bullyingul în rândul adolescenților”, din cadrul proiectului ”Susținerea parentalității 
în scopul prevenirii violenței și al consumului excesiv de alcool la adolescenți” , implementat de 
Federația Organizațiilor Neguvernamentale pentru Copil (FONPC) și finanțat de Ursus Breweries. 
• prof. Drujescu Marius a participat, la data de 17.06.2021, la workshopul: Copil anxios- adult 
anxios? Cauze, factori, soluții, din cadrul Evenimentului Educațional CONFERINȚA REGIONALĂ 
„CONSILIEREA PSIHOPEDAGOGICĂ ÎNTRE TEORIE ȘI PRACTICĂ” ediția a XVIII-a, 
organizat de CJRAE Galați pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar. 
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• prof. Drujescu Marius a participat, la data de 17.06.2021, la workshopul: Sănătatea mintală la 
adolescenți și cum condimentăm fiecare zi, din cadrul Evenimentului Educațional CONFERINȚA 
REGIONALĂ „CONSILIEREA PSIHOPEDAGOGICĂ ÎNTRE TEORIE ȘI PRACTICĂ” ediția a 
XVIII-a, organizat de CJRAE Galați pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar. 
• prof. Dinu Elena a participat la curs de formare a Competențelor Digitale, organizat de 
NEXTLAB din cadrul Facultăţii de Informatica Economică, Bucureşti 
• prof. Dinu Elena a participat la cursul de formare CRED pentru gimnaziu,Informatică şi TIC, 
încheiat cu evaluare în data de 29 iulie 2021. 
 

V. Contribuția la dezvoltarea instituțională și la promovarea imaginii unității școlare 

 

a. Olimpiade și concursuri 
• Olimpiada Națională „Gazeta Matematică”, etapa I: 

- Premiul I:   
Onaca Diana Andreea, clasa a XI-a – prof. Grigore Mirela  
- Premiul al II-lea: 
Cristea Amana Mihaela, clasa a VI-a A – prof. Dragomir Luminița 
Eftinca Briana, clasa a VI-a B – prof. Drujescu Marius 
Olaru Bianca, clasa a VII-a B – prof. Drujescu Marius 
Dima Aura, clasa a IX-a C – prof. Drujescu Marius 
Necula Alexandru, clasa a IX-a – prof. Grigore Mirela 
Dumbravă Stelian, clasa a V-a – prof. Grigore Mirela 
Niță Raisa Andreea, clasa a V-a – prof. Grigore Mirela 
Ion Mihnea Mihail, clasa a V-a – prof. Grigore Mirela 
Teodoru Rebeca Elena, clasa a V-a – prof. Grigore Mirela 
Angheluță Dragoș, clasa a XI-a – prof. Grigore Mirela 
Silișteanu Andrei, clasa a XI-a – prof. Grigore Mirela 
Cujbă Daniel, clasa a XI-a – prof. Grigore Mirela 
-   Premiul al III-lea:  
Ciapă Diana, clasa a VIII-a – prof. Huțanu Gheorghe 

     Filip Ana-Maria, clasa a VI-a A – prof. Dragomir Luminița 
Filip Matei-Andrei, clasa a VI-a A – prof. Dragomir Luminița 
Foltea Alexandru, clasa a VII-a B – prof. Drujescu Marius 
Amolioaiei Iulia, clasa a VII-a B – prof. Drujescu Marius 
Borș Denisa Mihaela, clasa a V-a – prof. Grigore Mirela 
Ursu Raisa Georgiana, clasa a V-a – prof. Grigore Mirela 
Onosă Gabriel Valentin, clasa a XI-a – prof. Grigore Mirela 
Nedelcu Ștefan Alin, clasa a XI-a – prof. Grigore Mirela 

 
• Olimpiada Națională „Gazeta Matematică”, etapa a II-a: 

- Premiul al II-lea:  
Iacob George, clasa a VI-a, prof. Gălii Elena 
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- Premiul al III-lea:  
Mitrofan Răzvan Ștefan, clasa a X-a, prof. Gălii Elena 
- Mențiune:   

Ciapă Diana, clasa a VIII-a – prof. Huțanu Gheorghe 
     Cristea Amana Mihaela, clasa a VI-a A – prof. Dragomir Luminița 
 Cujbă Daniel, clasa a XI-a – prof. Grigore Mirela 
 Raisa Andreea Niță, clasa a V-a – prof. Grigore Mirela 

Necula Alexandru, clasa a XI-a – prof. Grigore Mirela 
Bălan David, , clasa a X-a, prof. Gălii Elena 
Roibu Cristian, , clasa a X-a, prof. Gălii Elena 

 

b. Proiecte educaționale: 
• prof. Stratulat Daniela - continuarea acordului de parteneriat cu asociația non-guvernamentală 
ADFABER în vederea susținerii proiectului Kids in Tech în cadrul Colegiului Național “Costache 
Negri”;  
• prof. Dinu Elena a început colaborarea în proiectul EDUSMART, pentru digitalizarea educației în 
Romania. Formarea de competențe la elevi și studenți. 
• prof. Grigore Mirela - Proiectul “ Necenzurat”- desfășurat cu elevii clasei aV-a B 
 

c. Parteneriate, colaborări 
• prof. Stratulat Daniela - continuarea acordului de parteneriat cu asociația non-guvernamentală 
ADFABER în vederea susținerii proiectului Kids in Tech în cadrul Colegiului Național “Costache 
Negri”;  

 
• COMISIA METODICĂ ȘTIINȚE 
Responsabil: Prof. Simona Tătaru  

1. Obiectivul general al activitătii comisiei metodice de stiinte 
- Imbunătățirea și eficientizarea actului educativ 

 
2. Obiectivele specifice 

- Asigurarea informaţiei de specialitate; 
- Asigurarea caracterului practic-educativ al proiectarii și a cunoșstințelor predate și corelarea 

acestora cu achizițiile anterioare ale educabililor; 
- Obținerea unor rezultate cât mai bune la olimpiade și concursuri școlare,bacalaureat; 
- Sporirea interesului elevilor pentru disciplinele din această arie curriculară  prin participarea 

la diferite activităţi, parteneriate, proiecte şi concursuri în cadrul şcolii, la nivel municipal şi judeţean; 
- Identificarea unor metode specifice de predare-învăţare centrate pe elev şi adaptarea într-o 

mai mare măsură a strategiilor de lucru la cerinţele colectivelor de elevi;  
- Perfecţionarea membrilor comisiei prin prticiparea la cursuri de formare, susţinerea de 

referate, interasistenţe, participarea la activităţile cercurilor pedagogice; 
- Utilizarea într-o mai mare măsură a softurilor educaţionale. 
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3. Activităţi organizate la nivelul şcolii de către comisia metodică  
-  Discutarea programelor și a opționalelor  
-  Au fost  realizate și predate la timp toate documentele cerute: planificări, raportul de 

activitate pe anul școlar anterior; 
-  Administrarea de teste initiale (predictive), urmată de analiza si interpretarea acestora, 

fiecare cadru didactic si-a stabilit odata cu concluziile și un plan de măsuri; 
- Realizarea de către toate cadrele didactice din catedra a unor modele de fișe de lucru (fise de 

exercitii, fise de recuperare, fișe de instruire problematizată, fișe de progres), teste însoțite de bareme 
de evaluare și notare (de evaluare inițială, de progres, de evaluare sumativă), unități de învățare, 
proiecte de tehnologie didactică. 

- Întocmirea graficului de pregătire suplimentară pentru elevii participanţi la olimpiade şi 
concursuri şcolare; 

-  Cadrele didactice au fost permanent preocupate pentru asigurarea conținutului științific al 
lecțiilor, prin îmbinarea optimă a metodelor tradiționale cu metode moderne de predare-învățare –
evaluare (utilizarea calculatorului, a platformelor online,a lucrului pe grupe, lucrul cu fișe, flipchart, 
camera de documente, utilizarea cu preponderență a metodelor activ-participative, etc.); 

- Participarea la activitățile online derulate în cadrul platformei educaționale- membrii comisiei 
 

4. Concursuri 
- Îndrumarea elevilor de clasa a VII-a și a IX-a  participanți la concursul  online interdisciplinar 

fizică-chimie-biologie - ZIRCON – organizat de către Societatea profesorilor de științe Iași în 
parteneriat cu Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului „Cristofor Simionescu” din cadrul 
Universității Tehnice „Gheorghe Asachi”  Iași. - prof. Galatanu Iuliana 

- Îndrumarea elevilor de clasa a VII-a participanți la concursul  online interdisciplinar fizică-
chimie-biologie- ZIRCON – organizat de către Societatea profesorilor de științe Iași în parteneriat cu 
Facultatea deInginerie Chimică și Protecția Mediului „Cristofor Simionescu” din cadrul Universității 
Tehnice „Gheorghe Asachi”  Iași-prof.Panaite Daniela 
 

5. Activităti extracurriculare 
 
-Pregatirea elevilor pentru bacalaureat-prof. Claselor a XII-a 
-Participarea la Cercuri metodice ale profesorilor-membrii comisiei 

-Participant la proiectul susţinut de Microsoft care urmăreşte implementarea în scoala a STEM-

prof.Voiculescu Dan 
 -Realizarea lecției virtuale: Formulele compușilor organici-prof. Galatanu Iuliana, Structura 
compușilor organici: prof. Ionescu Andra 
-   Participarea la sesiunea de informare, prezentare și instruire în cadrul proiectului „Schools for the 
Blue Economy”. – membrii comisiei 
-   Realizarea de materiale didactice pe platforma Wordwall : Simbolul chimic, Alcani-alchene, 
Proprietățile elementelor-clasa a 9-a,  Compuși organici cu funcțiuni,  Lecție recapitulativă-clasa a 
VII-a-prof. Galatanu Iuliana 
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-Participant la proiectul EU4Ocean-Networkof European Blue Schools Black Sea Universities 
Network-membrii comisiei 

 

6.     Participarea membrilor comisiei la cursuri de formare 
 

1 Panaite Daniela 
-  programul de formare continuă „CRED-
Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți  

30 credite 

2 Hurjui Claudiu 

-pre-inspectie pentru susținerea gradului didactic I   
- programul de formare continuă „CRED-
Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți 

30 credite 
 

3 Panaite Daniela -Academia Sanitarii priceputi  
4 Hurjui Claudiu - pre-inspectie pentru susținerea gradului didactic I   

5 Ungureanu Aura 
- Program de formare pentru constituirea Corpului 
de profesori evaluatori pentru examenele și 
concursurile naționale 

 

6 Ionescu Andra 
- Program de formare pentru constituirea Corpului 
de profesori evaluatori pentru examenele și 
concursurile naționale 

 

 
• COMISIA METODICĂ  LIMBĂ ENGLEZĂ ŞI LIMBĂ GERMANĂ 
Responsabil: Prof. Anca Madalina Radu  
 

1. Obiectivul general al activității  comisiei metodice / colectivului de catedră 
 Perfecţionarea actului didactic prin creşterea gradului de pregătire metodică şi de 

specialitate a cadrelor didactice și a gradului de pregătire a elevilor 
2. Obiectivele specifice (rezultatele aşteptate) 

 Asigurarea informaţiei de specialitate 
 Informarea continuă asupra problemelor de specialitate cu caracter metodic, pedagogic şi 

psihologic 
 Preocuparea pentru perfecţionarea actului de predare-învăţare, în vederea creşterii 

eficienţei activităţii didactice 
3. Proiectarea activității 

S-au conceput și aplicat teste inițiale, formative și sumative, analizându-se rezultatele, greșelile 
specifice și planificându-se activitățile educative în funcție de fișa de observații rezultată în urma 
acestei analize. S-au ales manualele şi auxiliarele didactice în concordanţă cu nivelul achiziţiilor 
anterioare ale elevilor (editurile Fisher,  Longman, Express Publishing). S-a stimulat  dezvoltarea 
capacității de lucru în echipă atât în cadrul orelor de curs (ore de specialitate sau dirigenție), cât și în 
cadrul activităților extracurrculare, accentul punându-se pe calitatea informațiilor transmise.  S-au 
prevăzut activități care să ducă la dezvoltarea competențelor de comunicare, a creativității, s-a corelat 
strategia didactică cu obiectivele și conținuturile activităților de învățare, reanalizând progresele 
elevilor pentru a adapta demersul didactic nivelului clasei. S-au utilizat resursele materiale aflate la 
dispoziție în unitate (calculator, videoproiector, imprimantă, cd-player etc. S-au obtinut rezultate bune 
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si foarte bune la clasa. Obiectivul principal in cazul claselor de inceput de ciclu (clasele  I, V, IX ) a 
fost omogenizarea elevilor, ajutarea elevilor cu deficiente in ceea ce priveste limba engleza. Elevii au 
achizitionat cunostinte de limba si acest lucru este vizibil in notele lor si promovabilitatea de 100% la 
sfarsitul semestrului. Pentru elevii cu ritm lent, dar si pentru cei cu potential vizibil ridicat fata de 
mediu, s-au proiectat un program special de recuperare si  respectiv performanta, lucrand cu sarcini 
individuale. Demersurile intreprinse pentru identificarea elevilor capabili de performanta s-au 
concretizat in testele diferentiate la clasa si concursurile scolare unde acesti elevi s-au departajat net de 
ceilalti. S-a lucrat la fiecare clasa cu sarcini individuale pentru acesti elevi si s-au oferit materiale 
ajutatoare. 

 
4. Evaluarea rezultatelor învățării 
Rezultate obţinute la olimpiade şi concursuri şcolare 

Concursul ’’Having Fun with English’’: 
Nume elev Clasa Rezultat Profesor coordonator 

1. Ghiban Oana IX E Diploma de excelenta Radu Anca Madalina 
2. Alexe Giulia Ioana IX E Diploma de excelenta Radu Anca Madalina 
3. Doana Bianca IX C Diploma de excelenta Radu Anca Madalina 
4. Guita-Codreanu Bianca IX C Diploma de excelenta Radu Anca Madalina 
5. Lupea Ioana Luminita IX C Diploma de excelenta Radu Anca Madalina 
6. Dima Aura Gabriela IX C Diploma de excelenta Radu Anca Madalina 
7. Niculita Gabriel IX D Diploma de excelenta Cuzi Mihaela 

 
5. Realizarea activităților extracurriculare 

Nr. 

Crt. 

Activitatea  (tema) Forma de 

realizare 

Propunător 

1 

Ziua Internationala a limbilor straine ’’Language 
Day’’-  

 Stereotipii ’’Stereotypes’’ 
 Ne distram vorbind in engleza ’’Speaking English-

Having Fun’’ 
 Referate:’’Multilingvismul-calea spre dialogul 

intercultural’’ 

Masa rotunda Catedra de engleza 

2 Colaborarea cu Edmundo-A World of Education Clasele de liceu 
Cuzi Mihaela 
Daczo Liliana 
Radu Madalina 

3 
Pretestari examene Cambridge- 
Organizarea examenelor Cambridge Starters, 
Movers, PET, KET, FCE, CAE  

Evaluare, 
supraveghere 

Clasele de 
gimnaziu si liceu 

Catedra de engleza 
Sirbu Corina 

4 
Organizare simulare Cambridge-KET, PET, FCE, 
CAE, CPE 

Evaluare 
Sirbu Corina, 
Catedra de limba 
engleza 
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5 Examinare Cambridge-aprilie, iunie 2021 Evaluare 
Catedra de limba 
engleza 

6 Proiect umanitar de voluntariat cu Palatul Copiilor 
Organizare efectiva 

a activitatilor de 
lucru pe grupe 

Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

7 
Participare la sedinta Consiliului Consultativ al ISJ 
de limba engleza 

Organizare 
Radu Madalina 
Sirbu Corina 

8 
Realizarea inspectiilor pentru sustinerea gradelor 
didactice 

Evaluare 
Radu Madalina 
Sirbu Corina 

9 Evaluare examene Cambridge-speaking Evaluare 
Sirbu Corina 
Aksay Singh 

10 

Participare la intalnirile organizate in vederea 
inventarierii,  
in  calitate de membri ai Comisiei de Inventariere. 
 

Sedinte 
Daczo Liliana 
Terescenco Ilona 
Radu Madalina 

11 
Participare la Consiliile de Administratie in calitate de 
secretar 

Sedinte Terescenco Ilona 

12 Coordonare practica pedagogica 
Ore demonstrative 

Asistenta 

Radu Madalina 
Sirbu Corina 
Ziminschi Mariana 

13 
Coordonarea atestatelor de limba pentru clasele a 
XII a bilingv 

Atestate 
 Cuzi Mihaela 
Radu Madalina 
Terescenco Ilona 

14 Coordonare activitate voluntariat Palatul Copiilor Activitati 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

15 
Desfasurare activitate caritabila ’’Daruind vei fi mai 
implinit’’-6.12.2019 

Activitati 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

16 Participare la sedintele Consiliului de Administratie Sedinte 

Radu Madalina-
membru 
Terescenco Ilona-
secretar 

17 
Participare in calitate de membru evaluator al 
Comisiei de evaluare a dosarelor depuse in vederea 
acordarii gradatiei de merit,  

Evaluare dosare Radu Madalina 

18 

Participare in calitate de membru ijn Consiliul 

Consultativ  

pe discipline/domenii pentru anul scoalar 2020-

2021 

Sedinte Radu Madalina 
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19 Coordonarea activitatii catedrei de limba engleza Sedinte Radu Madalina 

20 

Participare la webminarul ’’EP Training Rooms II-

Make Your Online lessons More Student 
Focused’’, organizat de Express Publishing in 
august-septembrie 2020; 
 

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

21 

Participare la webminarul ’’EP Training Rooms II-

Everybody thinks they can’t before they canm-

the benefits and drawbacks of online teaching’’, 
organizat de Express Publishing in august-
septembrie 2020; 
 

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

22 

Participare la seminarul ’’Cambridge Live 

Experiences-Using tasks in language teaching’’, 
organizat de Cambridge University Press si 
Cambridge Assessment English-8.09.2020 
 

Seminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

23 

Participare la seminarul ’’Cambridge Live 
Experiences-The future of English teaching, 
learning and assessment’’, organizat de Cambridge 
University Press si Cambridge Assessment English-
8.09.2020 

Seminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

24 

Participare la seminarul ’’Cambridge Live 
Experiences-Sessitivity, empowerment and 

comparison-emotionally supporting your 
students on return to the classroom’’, organizat de 
Cambridge University Press si Cambridge 
Assessment English-8.09.2020 

Seminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

25 
Participare la seminarul ’’Exam preparation in the 
real world’’, organizat de Cambridge University 
Press si Cambridge Assessment English-31.08.2020 

Seminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

26 

Participare la seminarul ’’Back to school: teaching 
ideas for A2-B1’’, organizat de Cambridge 
University Press si Cambridge Assessment English-
01.09.2020 

Seminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

27 
Participare la seminarul ’’Lessons from 
lockdown’’, organizat de Cambridge University 
Press si Cambridge Assessment English-02.09.2020 

Seminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

28 
Participare la webminarul ’’Teacher development 
seminar’’, organizat de Cambridge University 
Press, Sitka si Cambridge Assessment English-

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 
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30.10.2020 

29 

Participare la webminarul ’’EP Training Rooms II-

On- and Off-the-Page: process dynamics in thev i 
Wonder series’’, organizat de Express Publishing-
decembrie 2020 

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

30 

Participare la webminarul ’’EP Training Rooms II-

The A-B-C of Communication: Topics into 
tasks’’, organizat de Express Publishing-decembrie 
2020 

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

31 

Participare la webminarul ’’Let’s power up 
together! Excellence in teaching, learning and 
assessment’’, organizat de Cambridge University 
Press si Cambridge Assessment English-15.12.2020 

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

32 

Participare la webminarul ‘’New Year, new ideas: 
How to teach an exam class for A2 Key for 

Schools and B1 Preliminary for Schools’’, 
organizat de Cambridge Assessment English-
26.01.2021 

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

33 

Participare la webminarul ’’Cum implementam un 
proiect educational pas cu pas’’, organizat de 
Directia Generala de educatie, tineret si sport 
Chisinau-2.02.2021 

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

34 

Participare la webminarul ’’The National 
Geographic learning Young learners event’’, 
organizat de National Geographic Learning si Fisher 
International -18.03.2021 

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

35 

Participare la webminarul ’’Mock Test Toolkit-our 

new guide to advise how, why and when to run 
mock tests’’. organizat de Cambridge Assessment 
English-13.04.2021 

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

36 

Participare la webminarul ’’The National 
Geographic learning Spacing out! In praise of 
distributed gramar practice, organizat de National 
Geographic Learning si Fisher International -
15.04.2021 

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

37 
Participare la webminarul ’’EP Summit 2021-ELT 

Training Rooms’’, organizat de Express Publishing 
si Express DigiBooks- 16-18.04.2021 

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

38 
Participare la webminarul ’’Teaching grammar  
and vocabulary-distanced classroom’’, organizat 
de Cambridge University Press-22.04.2021 

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 
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39 

Participare la webminarul ’’Using readers to 
engage Young learners of English across different 
learning settings, organizat de Collins si Fisher 
English Hub-05.05.2021 

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

40 

Participare la webminarul ’’Preparing learners for 
success in Cambridge English qualifications: new 
information for candidates’’, organizat de 
Cambridge Assessment English-11.05.2021 

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

41 
Participare la webminarul ’’2021 Kahoot! Edu 
Summit to make learning awesome’’, organizat de 
K!rew ai Kahoot Academy-16.06.2021 

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

42 
Participare la webminarul ’’2021 Kahoot! Edu 
Summit to make learning awesome’’, organizat de 
K!rew ai Kahoot Academy-17.06.2021 

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

43 

Participare la evenimentul online ‘’Cambridge 
Professional Development for Teachers Day 
2021’’, organizat de Cambridge University Press si 
Cambridge Assess,ment English-18.06.2021 

Webminar 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

44 
Efectuarea inspectiilor speciale la clasa pentru 
definitivat si grade didactice 

Inspectii 
Radu Madalina 
Sirbu Corina 

45 
Participare la sedintele Comisiei pentru Curriculum 
in calitate de membru 

Sedinte Radu Madalina 

46 

Evaborarea resurselor educationale digitale deschise 
din cadrul proiectului ’’Telescoala-O scoala pentru 

toti copiiii’’, realizat de ISJ si CCD Galati in 
colaborarea cu RTV Galati-Braila. 
 

Lectii 
demonstrative 

Radu Madalina 

47 

Incheierea unui contract de voluntariat cu nr. 
333/17.03.2021 cu Palatul Copiilor din cadrul 
programului de voluntariat desfasurat in aceasta 
institutie. 
 

Lectii de engleza 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

48 

Incheierea unui acord de parteneriat cu nr. 
2619?11.06.2021 cu Palatul Copiilor Galati din 
cadrul proiectului educational ’’Having Fun with 
English’’ 
 

Concurs de eseuri 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

49 

Organizarea atelierului de lucru din cadrul 

proiectului educational de incluziune scolara 
’’Din inima pentru inima’’-23.06.2021 
 

Workshop 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 
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50 

Coordonarea workshopului ’Sa cunoastem cultura 
si civilizatia engleza’’ din cadrul proiectului de 
creatie literara si teatru ’’ Having Fun with 

English’’- 11.06.2021 

Workshop 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

51 

Incheierea unui protocolul de colaborare cu nr. 
2686/14.06.2021 intre Colegiul National ’’Costache 
Negri’’, Liceul Tehnologic ’’Simion Mehedinti’’ si 
Palatul Copiilor Galati din cadrul proiectului 

educativ ’’Inima pentru inima’’ 

Lectii de engleza 
Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

52 
Indrumarea elevei Ghiban Oana la Concursul de 

creatie literara si artistica ’’Arcade’’, sectiunea 
creatie literara, poezie 

Redactare si 
corectare lucrari 

Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 

53 
Organizarea sedintelor de lucru a membrilor 
Comisiei pentru RI in calitate de presedinte 

Sedinte si eleborare 
de regulament 

Radu Madalina 
Cuzi Mihaela 
Sirbu Corina 

54 
Participare la sedintele Comisiei Judetene de Etica in 
calitate de Presedinte 

Sedinte Radu Madalina 

55 
Inscrierea colegiului la concursul Juvenes 
Translatores- septembrie 2020 

Inscriere concurs Sirbu Corina 

56 Participare conferinta Fischer online 2-3.09.2020 Conferinta Sirbu Corina 

57 
Participarea la intalniri online in cadrul  proiectului 
Erasmus K2 

Sedinte Sirbu Corina 

58 
Participarea la proiectul international Think it Over, 
proiect online 

Proiect Sirbu Corina 

59 
Inscriere si participare la sedinta de lucru in cadrul 
proiectului etwinning My homeland’s myths and 
legends. 

Webminar Sirbu Corina 

60 
Participare la cursul Inspectia scolara sustinut de d-
na inspector Stefan Elena-aprilie 2021. 

Curs Sirbu Corina 

61 
Participare la cursul anual sustinut de EECentre in 
colaborare cu Cambridge Assessment English pentru 
evaluarea examinatorilor Cambridge-martie 2021 

Curs Sirbu Corina 

62 
Participare in calitate de corector la examenele 
nationale de la clasa a 6-a. 

Corectare 
Sirbu Corina 
Radu Madalina 

63 
Organizare sesiuni Cambridge la nivelele KET, PET, 
FCE,CAE si CPE in datele de 11,12,17,19.06.2021 

Examene 
Catedra de limba 
engleza 

64 
Coordonarea practicii pedagogice pentru studenții 
din anul 3, specializarea engleză-română-octombrie-
decembrie 2020 

Lectii 
demonstrative 

Sirbu Corina 
Radu Madalina 
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65 
Coordonarea activitatii de planificare a carierei/ 
domeniu de studiu, invitat speaker cristian Marcvart, 
28.10.2020. 

Discutii libere Daczo Liliana 

66 

Organizarea activitatii „Reading bed-time stories” cu 
clasa a XI-D, dupa modelul actorilor de la 
Hollywood, citit povesti in limba engleza pentru 
elevi din clasele primare.  

Lectura povesti Daczo Liliana 

67 
Participare la evenimentul Noaptea Cercetatorilor 2020-

online impreuna cu clasa a X-a C 
Vizita virtuala Daczo Liliana 

68 
Participare la activitate cu psihologul scolii Dna 
Gheorghe Iuliana – Tema Familia: inchisoare, 
refugiu, scoala iubirii?-4.11.2020 

Ora deschisa Daczo Liliana 

69 
Participare la Conferinta internationala "Solutii 
inovatoare in educatie 
folosind mozaWeb si mozaBook - 18.12.2020 

Webminar Terescenco Ilona 

70 
Participare la REMOTE K12: The Connected 

Teacher Summit - 09.01.2021 
Webminar Terescenco Ilona 

71 
Participare la Planning 
with Chalk and Google Classroom - 12.01.2021 

Webminar Terescenco Ilona 

72 
Participare la How to teach an exam class for Pre A1 
Starters, A1 Movers, A2 Flyers, 14.01.2021 

Webminar Terescenco Ilona 

73 
Participare la Conferința internațională Oxford 
pentru dezvoltare profesională – ELTOC 25-
27.02.2021 

Webminar Terescenco Ilona 

74 
Participare la Conferința internațională - 11th Pan-
European Conference on Digital Education #Flipped 
Classroom, 25.02.2021 

Webminar Terescenco Ilona 

75 
Participare la Webinar Global Alliance – “What`s 
exciting in education?” -8.04.2021 

Webminar Terescenco Ilona 

76 

Participare la ’’ Managementul educațional și 
instrumente digitale pentru monitorizarea 
progresului și evaluarea elevilor la clasă și la 
distanță”- 15.05.2021 

Webminar Terescenco Ilona 

77 
Participare la EP SUMMIT 2021 - ELT Training 
Rooms – 16-18.04. 2021 

Webminar Terescenco Ilona 

78 
Participare la Curs CRED pentru profesorii de limba 
engleză care predau la nivel gimnazial, mai-iulie 
2021 

Curs Terescenco Ilona 

 

6. Managementul carierei și al dezvoltării profesionale 
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a) Dezvoltarea profesională, activitatea metodică și științifică 

Nr. Crt. Nume profesor Comisie 

1 Cuzi Mihaela Consiliul consultativ al ISJ 
2 Cuzi Mihaela Comisia pentru RI 
3 Cuzi Mihaela Comisia Judeteana de organizare a olimpiadei de limba engleza 
4 Daczo Liliana Comisia de Inventariere 
5 Radu Madalina Consiliul de Administratie 
6 Radu Madalina Responsabil Comisie Metodica 
7 Radu Madalina Comisia pentru serviciul pe scoala al elevilor 
8 Radu Madalina Comisia pentru Curriculum 
9 Radu Madalina Consiliul Consultativ pe discipline/domenii pentru anul scoalar 2020-2021 
10 Radu Madalina Comisia de casare si declasare a bunurilor 
11 Radu Madalina Comisia pentru RI 
12 Radu Madalina Comisia Judeteana de Etica-presedinte 
13 Radu Madalina Comisia Judeteana de organizare a olimpiadei de limba engleza 

14 Radu Madalina 
Comisiei de evaluare a dosarelor depuse in vederea acordarii gradatiei de 
merit 

15 Radu Madalina Comisia de Inventariere 
16 Radu Madalina Comisia de casare si declasare a bunurilor 
17 Terescenco Ilona Consiliul consultativ al ISJ 
18 Sirbu Corina Consiliul Consultativ ISJ 
19 Sirbu Corina Comisia pentru RI 

      

b) Cursuri de perfecționare 

Nr. Crt. Numele cadrului didactic Tema/Domeniul 
Instituţia 

furnizoare 

1 Terescenco Ilona CRED-mai-iulie 2021 2020 CCD Galați 
 

 

• COMISIA METODICĂ  LIMBĂ FRANCEZĂ 
 Responsabil comisie metodică: prof. Aurelia Caragea 

 
Obiectivul general al activităţii:   

 
  Ameliorarea calităţii procesului de predare-învăţare, utilizarea eficientă atât a 

metodelor şi instrumentelor de evaluare sumativă cât şi a celor de evaluare formativă a performanţelor 
elevilor pornind de la competenţele specifice din programele şcolare şi cele prevăzute de Cadrul 
European Comun de Referinţă pentru limba franceză. 
 

I. CURRICULUM 

 



MINISTERUL EDUCAŢIEI  
INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN GALAŢI 

 

COLEGIUL NAŢIONAL 

„COSTACHE NEGRI” 

GALAŢI 

 

Telefon: 0236.430.650;  

Fax: 0236.463.694 

E-mail: office@cncn.ro;   

Site Web: www.cncn.ro 

Strada Brăilei nr. 134,  
800379 Galaţi 

 

Obiective specifice 

1. Ameliorarea calităţii procesului de predare-învăţare la limbile moderne 

Strategii de realizare şi activităţi 
 Discutarea și realizarea documentelor de programare în cadrul catedrei, pentru realizarea 

concordanţei dintre obiective, competenţe şi conţinuturi. 
 Desfăşurarea  unor  lecţii  active de limbi străine, activitatea la clasă fiind  centrată pe elev, 

discutarea lecţiilor, în urma inter-asistenţelor 
 Ameliorarea managementului clasei, diversificarea modalităţilor de organizare a colectivului de 

elevi pentru a facilita progresul în ritm propriu, diferenţiat, al elevilor, prin aplicarea de metode 
interactive în vederea   creării  competenţelor lingvistice şi de comunicare 

 Utilizarea eficientă a auxiliarelor curriculare (tradiţionale şi moderne, inclusiv a soft-ului 
educaţional) în procesul de predare-învăţare 

 Întocmirea programelor de opţional pentru clasele a XI a şi a XII a  
 Realizarea diferenţierii demersului didactic pentru a sprijini şi facilita progresul în ritm propriu 

al elevilor (cei cu nevoi speciale, dar şi cei apţi de performanţe) prin utilizarea diferenţiate a 
manualelor alternative, a auxiliarelor curriculare  şi a  testelor de evaluare (fişe de progres, fişe de 
dezvoltare etc.) 

 
TIPURI DE ACTIVITĂŢI :  
 referate 
 discuţii in cadrul catedrei 
 inter - asistenţe 
 elaborare de materiale de lucru comune în funcţie de tipul de clasă şi nivelul de pregătire al 

elevilor 
 

2. Utilizarea eficientă a metodelor și a instrumentelor de evaluare (sumativă şi formativă) 
pe parcursul întregului an şcolar; construirea unui sistem unitar, coerent de evaluare a 
performanțelor elevilor, pornind de la competențele specifice din programele şcolare (evaluare 
internă). 

 
 Ameliorarea rezultatelor de la testele de evaluare sumativă, iniţiale, de progres şi finale, 

elaborate de către profesorii Comisiei prin aplicarea de măsuri şi procedee corective/ameliorative 
 Elaborarea de itemi şi realizarea  unei baze de teste de evaluare pentru  elevi, în  concordanţă  cu  

standardele naţionale, care  să  ofere  o  radiografie  obiectivă  a  progresului  şcolar  
 Utilizarea    unor  tehnici  de  evaluare cât mai variate  

 

TIPURI DE ACTIVITĂŢI:  

 elaborarea şi aplicarea de teste predictive, formative, sumative la nivelul catedrei 
 analizarea în cadrul catedrei şi la nivelul colectivelor de elevi 
 întocmirea unui plan unitar de măsuri privind remedierea şi ameliorarea nivelului de achiziţie  

în vederea îmbunătaţirii capacităţilor de comunicare în limba franceză 
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II. RESURSE UMANE 

Obiectiv specific:  Participarea la acţiuni de formare continuă a profesorilor Comisiei  
metodice de limbi străine 

 cercul pedagogic din 5 noiembrie 2020 organizat de Liceul cu Program Sportiv si Liceul 
Tehnologic „Anghel Saligny”, cu tema Strategii de îmbunătățire a activității didactice online - 
membrii catedrei 

 consfătuire și comunicări online ale profesorilor de limba franceză - membrii catedrei 
 Cercul pedagogic din 12 noiembrie 2020 organizat de Școala Gimnazială nr. 20 și 26 - prof. 

Gina Baciu 
 Cercul Pedagogic din 20 februarie 2021 cu tema - STRATEGII SI RESURSE PENTRU 

REMEDIEREA DECALAJELOR DETERMINATE DE INVATAMANTUL VIRTUAL, organizat de 
Școala Gimnazială " Miron Costin ,  Școala Șt.O. Iosif - Tecuci – prof Gina Baciu 

 Participare la cursuri si webinarii online dedicate invațamantului online – prof. Mihaela Cocu 
 ”Instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea Google Classroom – pași pentru profesor si 

elev” – webinar 
 ”Cum mutăm școala acasă? Cele mai eficiente instrumente si resurse gratuite pe care le pot 

folosi profesorii pentru a organiza lecțiile online”  
 Adaptarea predării-învățării-evaluării la mediul on-line 
 Webinar Digitaliada 
 Curs de formare Inspecția Scolara- prof.Gina Baciu 
 Conferința internațională «Le français à l’ère numérique» organizată de Colegiul Național 

„Vasile Alecsandri” din Bacău.- prof. Lavinia Crintea 
 

III.  RESURSE MATERIALE ŞI FINANCIARE 

 

Obiectiv specific: Ameliorarea calităţii bazei materiale existente în dotarea laboratoarelor 
şcolii prin reparaţii sau achiziţionarea de material didactic nou de la producătorii existenţi sau 
de la cunoştinţe şi instituţii 

 Elaborarea de fişe de lucru la nivelul catedrei 
 Efectuarea de inter – asistențe la nivelul catedrei 
 În activitatea didactică s-a folosit platforma de învățare Google Classroom și s-au  proiectat 

activități suport pentru învățare și evaluare în mediul online. De asemenea, pentru realizarea 
activităților didactice, s-au utilizat resurse TIC (calculator, Internet, videoproiector), aplicații online 
(OpenBoard, Google Meet, Wordwall, Padlet, Quizlet etc.), și site-uri educaționale de specialiate 
(TV5Monde, RFISavoirs, FrancoLab). 

 La clasa a XII-a A, profil intensiv franceză, s-au propus elevilor, teme pentru examenul de 
obținere a atestatului de competență lingvistică. Stabilirea subiectelor pentru lucrările de atestat s-a 
realizat până la data de 15 ianuarie 2020.-prof. Aurelia Caragea si Lavinia Crintea 

 
IV.  DEZVOLTAREA SPIRITULUI COMUNITAR 
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Obiectiv specific: Participarea la competiţii care să permită valorificarea creativităţii 
elevilor, şi valorizarea acestora (parteneriate, expoziţii de proiecte ale elevilor, sesiuni de 
comunicări ştiinţifice ale elevilor) 

 Activitate dedicată Zilei Mondiale a  Educației  (05/10/2020) - Vizionare de film -
Dezbatere citate faimoase despre educație- Prof. Mirela Rapotan -elevii clasei a Va B – Parintii 
elevilor 

 Activitate cu tema: ”Este lumea noastră! Să acționăm împreună!”, dedicată Săptămânii 
Educației Globale (17/11/2020) - Prezentare de filmulețe realizate de elevi–Dezbatere -. Prof. Mirela 
Rapotan, elevii clasei a V a B - părinții elevilor 

 Despre fenomenul de bullying- activitate cu clasa a XI-a A- prof.Gina Baciu 
 Activitate dedicată  sărbătorii de Sf. Andrei – „Tradiţii și obiceiuri regionale  de Sf. Andrei” 

(24/11/2020)-  Prezentări PowerPoint -Prof. Mirela Rapotan Elevii clasei  a V a B 
 „Chants de Noël”, „Happy Halloween !”, „Microbii și regulile de igienă”. prof Lavinia 

Crintea si elevii clasei a X a A 
 Activitate dedicată Sărbătorilor de iarnă- Tradiții de Moş Crăciun (22/12/2020) - Prezentare și 

audiție de colinde-  Povestiri și legende  -  Prof. Mirela Rapotan -Elevii clasei a V a B 
 Activitate dedicată Sărbătorilor de iarnă- colinde, clasa a XI-a A prof. Gina Baciu 
 În luna martie, cu ocazia Zilei Internaționale a Francofoniei, s-au organizat în mediul online   

activitățile Repères féminins de la francophonie (dezbatere) – prof. Aurelia Caragea, Lavinia Crintea ,  
La Francophonie - un état d’esprit (atelier de scriere creativă). – prof.Lavinia Crintea , Gina Baciu, 
Mon amour, le français, Le français par le dessin- prof. Cocu Mihaela, La journée des dévorateurs de 
publicité- prof.Mirela Rapotan  

 Promovarea imaginii liceului în comunitate prin participarea și rezultatele elevilor la activități 
extracurriculare și extrașcolare- obtinerea certificatelor DELF, nivel A2, B1, B2 – Prof. Gina Baciu, 
Lavinia Crintea, Mihaela Cocu, Aurelia Caragea 

  Participarea la conferințele organizate în cadrul Universității ῍Dunărea de Jos῍ de către 
Departamentul de Limbă și Literatură Franceză - ῍À votre écoute, futur étudiant!῍.- elevi ai clasei a XII 
a B- prof. Mihaela Cocu 

 Înscrierea in CLUBUL DE LIMBA FRANCEZĂ din cadrul Facultății de Litere, unde 
exersarea limbii franceze se realizează sub îndrumarea unui profesor universitar si al unui lector nativ- 
elevi ai claselor a XI-a A si XI-a B- prof.Gina Baciu, Mihaela Cocu 

  Ore de pregătire suplimentară cu elevii clasei a XI a XI-a B în vederea participării la 
concursuri școlare si examene DELF- prof.Gina Baciu , Mihaela Cocu 

 Activitate dedicată zilelor de Mărțișor si 8 Martie (01-08/03/2021- Prof. Mirela Rapotan - 
elevii clasei a V a B 

 Vizită la Complexul Muzeal de Științe ale Naturii  (04 /06/2021)- Prof. Mirela Rapotan - 
elevii clasei a V-a B 

                                                                                                                                                                          
V.  DEZVOLTAREA PROFESIONALĂ, ACTIVITATEA METODICĂ ŞI 

ŞTIINŢIFICĂ 
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 În calitate de membru CEAC, dna prof. Lavinia Crintea a participat la completarea RAEI 
pentru anul școlar 2020-2021, a elaborat chestionare de satisfacție pentru elevi privind învățarea online 
și a revizuit proceduri interne de asigurare a calității în educație. 

 Membrii ai comisiei de Comisia de organizare și desfășurare a examenului de atestare a 
competențelor lingvistice pentru absolvenții claselor cu studiu intensiv limba franceză- prof. Lavinia 
Crintea, Aurelia Caragea, Gina Baciu 

 Membru in comisia de simulare a examenului de evaluare națională 
 Monitor in Centrul de examen din cadrul Evaluării Naționale 2021 organizat la Școala 

Gimnazială „Dimitrie Sturdza”, localitatea Tecuci, județul Galați- prof. Lavinia Crintea 
 Membru în comisia de  inventar - Prof. Rapotan Mirela  
 Responsabil cerc pedagogic - prof. Gina Baciu 
 Metodist de limba franceză al I. S. J. Galaţi- Prof. Rapotan Mirela; Baciu Gina  
 Evaluator Delf ( prof. Gina Baciu)  
 Membru in Consiliul Consultativ al disciplinei – prof. Gina Baciu 

 
 COMISIA METODICĂ  OM ȘI SOCIETATE 

Responsabil: prof. Mioara Kirlandi  
 

COMPONENȚA COMISIEI METODICE  ”OM ȘI SOCIETATE” 

 

Nr. 

crt. 

 

Nume/prenume cadru 

didactic 

 

Disciplina 

 

Grad 

didactic 

Vechime în 

învățământ (ani) 

1. Cojocaru Daniela-Ana Istorie I 23 
2. Kirlandi Mioara Religie I 25 
3 Burghiu Gina Geografie I 23 
4 Bobeica Mihaela Religie I 20 
5 Florea Ovidiu Istorie I 20 
6 Marin Didina Istorie I 30 
7 Mihaila Claudia Geografie I 19 
8 Butnaru Cristina Pedagogie Doctorat 20 
9 Aciobanitei Cristian Socio-umane I 22 

10 Gheorghe Iuliana Psihologie I 16 
11 Lazar Iuliea Socio-umane I 35 

 
1. Rezultate la concursuri școlare: 

Nr. 

crt. 
Concursul Premiul Elev Profesor 

1 Copiii în Holocaust Excelență Clasa a X-a E Daniela Cojocaru 

2 File de memorie evreiască Excelență 
Clasa a IX-a B 
Ungureanu 
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Georgiana 
Sîrbu Amalia 
Ursu Andra 
Stancu Andreea 
Breaz Ana Maria 
Boboc Maria 
Melinte Andreea  

3 

Demnitatea atribut al 
tânărului creștin, apostol  
și misionar în timp de 
pandemie, în școală, în 
familie și în societate 

Participare Clasa VII-XII Kirlandi Mioara 

4 
Rugăciune.educație. 
Filantropie 

Participare Clasa IX-XII Kirlandi Mioara 

5 Natura inspiră si dăruiește I Clasa a IX-a E Bobeică Mihaela 
6 Natura inspiră si dăruiește I Clasa a IX-a E Bobeică Mihaela 

7 

Demnitatea atribut al 
tânărului creștin, apostol  
și misionar în timp de 
pandemie, în școală, în 
familie și în societate 

I Elevi cls. VII-XII Bobeică Mihaela 

8 
Rugăciune.educație. 
Filantropie 

Participare Elevi cls IX-XII Bobeică Mihaela 

 
2. Realizarea activităților extracurriculare 

Profesor 
Activitatea 

(tema) 
Forma de realizare 

Propunător/ 
Colaboratori/ 

Participanţi/ 
Instituții partenere 

Perioada 
(luna, data) 

Cojocaru 
Daniela 

Drepți între popoare/ 
Comemorarea 
Holocaustului 

Activitate 
extracurriculară 

Cojocaru Daniela 9 octombrie  

Cojocaru 
Daniela 

Obiective globale pentru o 
dezvoltare sustenabilă 

Activitate 
extracurriculară 

Cojocaru Daniela/ 
UNICEF 

noiembrie 
2020 

Cojocaru 
Daniela 

1 decembrie, ziua națională 
a României 

Activitate 
extracurriculară 

Cojocaru Daniela 
decembrie 
2020 

Cojocaru 
Daniela 

Holocaustul prin ochii 
copiilor 

Activitate 
extracurriculară 

Cojocaru Daniela/ 
Palatul Copiilor 

Galați 
2020-2021 

Cojocaru Necenzurat Activitate antidrog Cojocaru Daniela/ martie-iunie 
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Daniela Agenția Națională 
Antidrog 

2021 

Cojocaru 
Daniela 

File de memorie evreiască 
Activitate 
extracurriculară 

Cojocaru Daniela; 
Kirlandi Mioara/ 
Palatul Copiilor 

Galați 

mai 2021 

Cojocaru 
Daniela 

Drepturile copilului 
Activitate 
extracurriculară 

Cojocaru 
Daniela/UNICEF 

noiembrie 
2020 

Cojocaru 
Daniela 

Cerc Metodic Istorie Seminar Cojocaru Daniela 
decembrie 
2020 

Kirlandi 
Mioara 

Simpozion Sfântul Apostol 
Andrei 

Activitate 
extracurriculară 

Kirlandi Mioara/ 
Seminarul Teologic 
Sf. Apostol Andrei 

noiembrie 
2020 

Kirlandi 
Mioara 

Simpozion Seminarul 
Teologic Sfantul Andrei 

Activitate  
extracurriculara 

Kirlandi Mioara 
/Elevii CNCN  
clasa A XI B 

ianuarie 2021 

Kirlandi 
Mioara 

Cerc metodic religie  Activitate metodica Kirlandi Mioara 
decembrie 
2020 

Bobeică 
Mihaela 

 Primirea Sf. Taine 
Spovedania/ 
Împărtăşania 

Participare la slujbele 
şi Taine Bisericii 

Arhiepiscopia 
Dunării de Jos, 

I.S.J. Galaţi, Elevii 
CNCN Galaţi, 

Biserica Înălţarea 
Domnului, Pr. 

Bălan Costel, prof. 
religie Bobeică 

Mihaela 

11.04.2021 

Kirlandi 
Mioara 

Scrisoare prietenului meu’’ Activ. De voluntariat SNAC  februarie 2021 

Kirlandi 
Mioara 

Cerc metodic religie  Activitate metodica Kirlandi Mioara martie 2012 

Kirlandi 
Mioara 

„QIE – Appreciative 
Parenting at National Level 

Activitate 
extracurriculară 

Asociația HoltIS 
noiembrie 
2020 

Kirlandi 
Mioara 

Pericolele și beneficiile 
lumii digitale 

Activitate 
extracurriculară 

Institutul European 
din România 

decembrie 
2020 

Florea Ovidiu Noaptea Cercetătorilor Activitate 
extracurriculară 

Florea Ovidiu 
septembrie 
2020 

Florea Ovidiu Drepturile copilului 
Activitate 
extracurriculară 

Florea Ovidiu 
noiembrie 
2020 
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Cojocaru 
Daniela 

1 decembrie, ziua națională 
a României 

Activitate 
extracurriculară 

Florea Ovidiu 
decembrie 
2020 

Mihaila  
Claudia 

 Christmas - Poezii, poveşti  
şi colinde de Crăciun. 

Activitate 
extracurriculară 

Mihaila Claudia 
decembrie 
2020 

Mihaila 
Claudia 

Expoziţie de felicitări şi 
mesaje tradiţionale de  
Crăciun 

Activitate 
extracurriculară 

Mihaila Claudia 
decembrie 
2020 

Mihaila 
Claudia 

In memoriam Mihai 
Eminescu. 

Activitate 
extracurriculară 

Mihaila Claudia ianuarie 2021 

Mihaila 
Claudia 

 Despre dragoste de                    
Sf. Valentin și Dragobete 

Activitate 
extracurriculară 

Mihaila Claudia februarie 

Butnaru 
Cristina 

 Activitate extracurriculară 
Vizionare spectacole 
On-line 

Prof. Cristina 
Butnaru-Sandache, 
elevii clasei a XII-a 

B 

decembrie 

Butnaru 
Cristina 

 ”Educație prin hobb 

Proiect educațional 
desfășurat on-line pe 
platforma 
classroom.google.com 

Prof. Cristina 
Butnaru-Sandache, 
elevii clasei a XII-a 

B 

mai  

Kirlandi 
Mioara 
Bobeica 
Mihaela 

Primirea Sf. Taine în 
Biserică Pasti/ Craciun 

Activitate 
extracurriculară 

Elevii claselor 
IX-XII 

decembrie 

Kirlandi 
Mioara 
Bobeica 
Mihaela 

Pelerinajul M-rea 
Buciumeni 21.06.2021 

Activitate 
extracurriculară 

Elevii claselor 
IX-XII 

21 iunie  

Kirlandi 
Mioara 
Bobeica 
Mihaela 

Colecta de fructe Căminul 
Spital pt. Persoane 
vârstnice  

Activitate 
extracurriculară 

Elevii claselor 
IX-XII 

noiembrie 
decembrie, 
2020 

Bobeica 
Mihaela 

Un zambet o bucurie, o 
jucarie 19.12. 2020 

Activitate 
extracurriculară 

Elevii CNCN 19.12 2020 

Bobeica 
Mihaela 

Activ desf cu Parohia 
Beresti Târg 19.12.2020 

Activitate 
extracurriculară 

Elevii claselor 
IX-XII 

19 12 2020 

Kirlandi 
Mioara 
Bobeica 
Mihaela 

Mari sărbători creștine... 
mari momente de bucurie 
și fapte bune - Participarea 
la  Slujbele Bisericii. 

Activitate 
extracurriculară 

Elevii claselor 
IX-XII 

noiembrie 
2020 
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Kirlandi 
Mioara 
Bobeica 
Mihaela 

Mari sărbători 
creștine...mari momente de 
bucurie și fapte bune- 
Participarea la  Slujbele 
Bisericii. 

Activitate 
extracurriculară 

Elevii claselor 
IX-XII 

aprilie 2021 

Bobeica 
Mihaela 

,,Fa rai din ce ai’’ 
19.12.2020 Activ desf cu 
Primaria Beresti 

Activitate 
extracurriculară 

Elevii claselor 
IX-XII 

19.12 2020 

Bobeica 
Mihaela 

,,Seara de teatru’’ Activ 
desf cu Teatrul Dramatic 
Fani Tardini 

Activitate 
extracurriculară 

Elevii clasei 
aIX-a  E 

mai 2021 

Kirlandi 
Mioara 
Bobeica 
Mihaela 

Ziua eroilor. Slujba 
comemorare Eternitatea 
10.06. 

Activitate 
extracurriculară 

Elevii CNCN 10 iunie 2021 

 
 
 
 

 Prof. Daniela Ana Cojocaru 
 Membru în comisia: 

- Comisia pentru desfăşurarea Programului „Lapte şi corn” 
- Grupul de lucru pentru subiecte la olimpiada de istorie. 

 Metodist 
 Prof. diriginte clasa a VI-a A 
 Expert educațional  ”A doua șansă” în Proiectul ISJ Galați – Orizont. 
 Formator de formatori în proiectul CRED, MEN 

 
a) Cursuri de perfecționare 

Nr. 

crt. 
Numele cadrului 

didactic 
Tema/Domeniul Instituţia furnizoare 

1 Cojocaru Daniela 
QIE – Appreciative Parenting at National 
Level 

Asociația HoltIS 

2 Cojocaru Daniela Pericolele și beneficile lumii digitale 
Institutul European din 
România 

3 Cojocaru Daniela Evaluarea formativă online Didactic.ro 
4 Cojocaru Daniela Provocări și soluții în educația digitală CCD București 

5 Cojocaru Daniela 
Curs intensiv de educație digitalăpentru 
profesorii din liceele pedagogice 

Asociația Techsoup cu sprijin 
Google 
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b)  Derularea unor proiecte educaționale 

Profesor Proiect 

Cojocaru Daniela Drepturile copilului UNICEF 
Cojocaru Daniela Holocaustul prin ochii copiilor 
Cojocaru Daniela Necenzurat 

 
Prof. Kirlandi Mioara 

 Membru în comisia: 
-  Comisia pentru ritmicitatea notării, frecvenţa elevilor, monitorizarea ţinutei şi prevenirea 

absenteismului 
- Consiliul pentru Curriculum  ÎNVĂŢAREA INTEGRATĂ  Discipline opţionale 
-  Comisia de inventariere a patrimoniului şcolii 
-  Responsabil Comisia metodica OM si Societate 
-  Responsabil Comisia SNAC 
-  Grupul de lucru pentru subiecte la Olimpiada de religie 
-  Grupul de lucru pentru subiecte la concursul  judeţean ,,Mărturii de educatori, învăţători, 

preoţi şi copii de exceptie în satul românesc’’ 
 Metodist ISJ  

 Membru în Consiliul Consiliul Consultativ al I.S.J. Galaţi pentru discilpina Religie.     
 Prof. diriginte  clasa a XI-a C 

 
 
a) Cursuri de perfecționare 

Nr. 

crt. 
Numele cadrului 

didactic 
Tema/Domeniul Instituţia furnizoare 

1 
Kirlandi Mioara QIE – Appreciative Parenting at National 

Level 
Asociația HoltIS 

2 
Kirlandi Mioara Pericolele și beneficile lumii digitale Institutul European 

din România 
3 Kirlandi Mioara Evaluarea formativă online Didactic.ro 
4 Kirlandi Mioara Provocări și soluții în educația digitală CCD București 

 

b) Derularea unor proiecte educaționale 
Profesor Proiect 

Kirlandi Mioara Drepturile copilului UNICEF 
Kirlandi Mioara Necenzurat 

 

Prof. Mihaela Bobeică 
 Membru în comisia: 
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-  Comisia SNAC 
-  Grupul de lucru pentru subiecte la concursul judeţean ,,Mărturii de educatori, învăţători, 
preoţi şi copii de exceptie în satul românesc’’ 

 Metodist   ISJ Galaţi 
 Prof. diriginte clasa a IX-a E 
 Membru în Consiliul Consiliul Consultativ al I.S.J. Galaţi pentru discilpina Religie. 

 
Cursuri de perfecționare 

Nr. 

crt. 
Numele cadrului 

didactic 
Tema/Domeniul 

Instituţia 
furnizoare 

1 Bobeica Mihaela ,, INSTRUMENTE TIC’’ CCD Galati 
2 Bobeica Mihaela Schimb de experienta ,, platforme e- learning’’ 

 
3 Bobeica Mihaela Metode de protectie a copilului pe internet’’ Didactic.ro 

4 Bobeica Mihaela Curs FOR ATTENDING 
CCD 
București 

5 Bobeica Mihaela Curs Eco Natura Junior 2020 Ian –Aug 2020  
6 Bobeica Mihaela Curs ,,Atelierele kinderpedia’’03.09. 2020  
7 Bobeica Mihaela Curs Microsoft / Educator Centre-office  

 
Prof. Cristian Aciobăniţei 

  Membru în comisia: 
- Comisia pentru protecţie şi sănătate în muncă 
- Comisia pentru prevenirea şi combaterea violenţei 
-  Comisia  de inventariere a patrimoniului şcolii 
- Comisia pentru situaţii de urgenţă (PSI, protecţie civilă, apărare în caz de dezastre) – 
responsabil 
- Lider Sindicatul Învatamantului 
-  Diriginte clasa a X-a E 

Prof. Marin Didina 

 Profesor evaluator la etapa de contestații a olimpiadei județene de istorie. 
 Coordonator echipa de dezbateri și oratorie avansați în vederea participării la etapa județeană a 

olimpiadei ,,Tinerii Dezbat”.  
 

Prof. Iuliea Lazăr 

 Membru în comisia de casare şi declasare 
 

Prof. Iuliana Elena Gheorghe 

 Membru în comisia pentru promovarea imaginii şcolii 
 

Prof. Cristina Butnaru-Sandache 

 Membru în Comisia pentru formare continuă - CNCN 
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 Membru evaluator – Olimpiada de pedagogie și psihologie pentru clasele cu profil vocațional 
pedagogic, etapa locală 

 Formator în programele acreditate ”Manager creativ pentru dezvoltare durabilă” și ”Incluziune, 
consiliere și TIC – motivare și inovare în procesul educațional din medii defavorizate” 

 Membru în echipa Proiectului POCU Profesori competenţi în şcoli incluzive. Dezvoltarea şi 
implementarea de instrumente motivaţionale şi didactice inovatoare în mediile educaţionale 
defavorizate din Regiunea S-E. IMD-ProfSkills 

 Echivalare studii de doctorat; recunoașterea în România a diplomei de doctor în științele 
educației 

 Lector universitar doctor, Universitatea ,,Dunărea de Jos” Galaţi, Facultatea de Educație Fizică 
și Sport, Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic 

 

a) Realizarea activităților extracurriculare 

 

Nr. 

crt. 
Activitatea (tema) Forma de realizare Propunător/Colaboratori/Participanţi 

1 ”Incursiune în viitor” 
Activități de consiliere 
privind cariera 

Prof. Cristina Butnaru -Sandache, elevii clasei a 
XII-a B 

2 
Rolul lecturii în 
dezvoltarea personală 

Dezbatere 
Prof. Cristina Butnaru-Sandache, elevii clasei a 
XII-a B 

3 
Cinematografia în viața 
tinerilor 

Dezbatere (online) 
Prof. Cristina Butnaru-Sandache, elevii clasei a 
XII-a B 

4 
Întâmpinăm sărbătorile 
pascale 

Proiect (online) 
Prof. Cristina Butnaru-Sandache, elevii clasei a 
XII-a B 

  
b) Dezvoltarea profesională, activitatea metodică și științifică 

 Formator în programul acreditat ”Incluziune, consiliere și TIC – motivare și inovare în 
procesul educațional din medii defavorizate” 

 Membru în echipa Proiectului POCU Profesori competenţi în şcoli incluzive. Dezvoltarea şi 
implementarea de instrumente motivaţionale şi didactice inovatoare în mediile educaţionale 
defavorizate din Regiunea S-E. IMD-ProfSkills 

 Participare la Simpozionul Pedagogic Transfrontalier Profesionalizarea cadrelor didactice: 
tendințe și realități socio-psiho-pedagogice – Chișinău, 14 mai 2021 

 
c) Publicații 
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 Practica pedagogică online – adaptare contextual-pandemică în formarea initială a cadrelor 
didactice, în vol. Simpozionului Pedagogic Transfrontalier Profesionalizarea cadrelor 
didactice: tendințe și realități socio-psiho-pedagogice. 

 The Determinism of Professional Development Needs in Continuous Teacher Training, 
”Proceedings Volume:  4th International Scientific Conference SEC-IASR 2019”, Ed. Lumen, 
2020, ISBN:  978-1-910129-26-5 
 

Profesor: Burghiu Gina 

 Membru in Consiliul consultativ al Disciplinei Geografie la nivel judetean 

Prof. Claudia Mihăilă 

 Membru în comisia: 
- Comisia pentru ritmicitatea notării, frecvenţa elevilor, monitorizarea ţinutei şi prevenirea 
absenteismului 
- Consiliul pentru Curriculum  
- Comisia pentru desfăşurarea Programului „Lapte şi corn” 
- Comisia de inventariere a patrimoniului şcolii 
- Grupul de lucru pentru subiecte la Olimpiada de geografie 
- Diriginte clasa a V-a A 

Activități extracurriculare: 
 Christmas - Poezii, poveşti  şi colinde de Crăciun. 
 Expoziţie de felicitări şi mesaje tradiţionale de  Crăciun.  
 Ianuarie - In memoriam Mihai Eminescu. 
 Februarie - Despre dragoste de Sf. Valentin și Dragobete 
 Concursul online „TERRA”  

3. Contribuția la dezvoltarea instituțională și la promovarea imaginii unității școlare 
- Curriculum la decizia școlii 

 

Profesor Denumire opțional Clasa Tipul 

Cojocaru Daniela  Drepturile omului  XII E  Disciplină nouă 

Florea Ovidiu  Istorie orală; istorie trăită, istorie povestită  VII A  Disciplină nouă 
    
 
 
 

- Parteneriate, colaborări 
Nr. 

Crt. 
Parteneriat Partener 

Reprezentant 
C.N.  

Coordonator 

Proiect 
Grup 
Ţintă 

Perioada 
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„C. NEGRI” 

1 

Acord de 
colaborare 
instituțională, nr. 
213/22.01.2021 

Universitatea 
București, 
Facultatea de 
Istorie 

Ionescu Andra Cojocaru Daniela Clasa 
a VI-a A 

An școlar 
2020-2021 

2 Protocol de 
colaborare 

Palatul 
Copiilor 
Galați 

Ionescu Andra Cojocaru Daniela 
Clasa 

a X-a E 
 

An școlar 
2020-2021 

3 Protocol 
colaborare 

Palatul 
Copiilor 
Galați 

Ionescu Andra Cojocaru Daniela Clasa 
a IX-a B 

An școlar 
2020-2021 

4 Protocol 
colaborare 

Agenția 
Națională 
Antidrog 

Ionescu Andra Cojocaru Daniela Clasa 
a VI-a A 

An școlar 
2020-2021 

5 Protocol 
colaborare 

Şcoala 
Specială ,,C-
tin Pufan’’ 
,Galaţi 

Ionescu Andra Bobeica Mihaela IX-XII An școlar 
2020-2021 

6 Protocol 
colaborare 

Asociaţia 
APCA 
 

Ionescu Andra Bobeica Mihaela IX-XII An școlar 
2020-2021 

7 Protocol 
colaborare 

Primaria 
Beresti Targ 
 

Ionescu Andra Bobeica Mihaela IX-XII An școlar 
2020-2021 

8 Protocol 
colaborare 

Seminarul 
Teologic ,,Sf. 
Ap. Andrei’’ 
Galaţi 

Ionescu Andra Bobeica Mihaela 
Kirlandi Mioara IX-XII An școlar 

2020-2021 

9 Protocol 
colaborare 

Azilul Spital 
Str. 
Domnească 

Ionescu Andra Kirlandi Mioara 
Bobeica Mihaela IX-XII An școlar 

2020-2021 

 
- Consultații cu elevii 

 
NR. 

CRT 
DISCIPLINA PROFESORUL CLASA ZIUA 

INTERVAL 

ORAR 
SALA 

1.  Istorie Cojocaru Daniela XII-a E Marți 18-20 online 

2.  Geografie Burghiu Gina XII-a E Joi 15-17 online 

3.  Istorie Marin Didina XII-a A Luni 18-20 online 

4.  Socio-umane Lazar Iuliea XII-a A,E Vineri 14-16 online 
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 COMISIA METODICĂ  ARTE, EDUCAȚIE FIZICĂ ŞI SPORT, TEHNOLOGII 
Responsabil: prof. Cristina Crăciun Buiuca Bujeniţă  
 

1.  Proiectarea eficientă a curriculumului: 
 
S-au conceput și aplicat teste inițiale, formative și sumative la materia Educaţie Tehnologică, 

analizându-se rezultatele, greșelile specifice și planificându-se activitățile educative în funcție de fișa 
de observații rezultată în urma acestei analize. S-au ales manualele în concordanţă cu nivelul 
achiziţiilor anterioare ale elevilor (Editura ALL, Corint, Teora, Ars Libris). S-a stimulat dezvoltarea 
capacității de lucru în echipă atât în cadrul orelor de curs (ore de specialitate sau dirigenție), cât și în 
cadrul activităților extracuriculare, accentul punându-se pe calitatea informațiilor transmise. S-au 
prevăzut activități care să ducă la dezvoltarea competențelor de comunicare, a creativității, s-a corelat 
strategia didactică cu obiectivele și conținuturile activităților de învățare, reanalizând progresele 
elevilor pentru a adapta demersul didactic nivelului clasei.S-au utilizat resursele materiale aflate la 
dispoziție în unitatea şcolară (calculator, videoproiector, imprimantă, cd-player etc.), dar şi resursele 
personale pentru activitatea on-line. Obiectivul principal în cazul claselor de început de ciclu (clasele  
aVa, aIXa ) a fost omogenizarea elevilor, ajutarea elevilor cu deficienţe în motricitate. Elevii au 
achiziţionat cunoştinte artistice, muzicale, motrice şi acest lucru este vizibil în notele lor şi 
promovabilitatea de 100% la sfârşitul semestrului. Pentru elevii cu ritm lent, dar şi pentru cei cu 
potenţial vizibil ridicat faţa de mediu, profesorii au încercat să încurajeze şi să stimuleze prin diferite 
activităţi specifice latura lor creativă, lucrând cu sarcini individuale. 

 
2.  Realizarea curriculumului: 

 
    S-au întocmit și s-au predat la timp planificările materiei, în 

conformitate cu prevederile programelor școlare în vigoare. S-a parcurs materia în concordanţă cu 
planificarea iniţială.Rezultatele iniţiale ale elevilor la materia Tehnologie au fost satisfăcătoare, Elevii 
nu au atins o parte din obiectivele de evaluare, o principală cauză a neîndeplinirii sarcinilor de lucru în 
totalitate fiind de natură subiectivă, lipsa de stimulare (trecerea notei în catalog). Pe parcursul 
semestrului toti elevii şi-au mărit notele iniţiale, lucru vizibil în testările finale. S-a avut în vedere și s-
a respectat o parcurgere ritmică a materiei, adaptând-o însă particularităților de învățare și de 
înțelegere ale elevilor, dar şi adaptată condiţiilor de învăţare on-line. S-au utilizat atât metode 
tradiționale, cât și metode moderne, punându-se accent pe latura activ-participativă a procesului 
educativ. 

  Predarea la clasă s–a făcut prin centrarea demersului didactic asupra elevilor, prin 
urmărirea permanentă a obţinerii performanţei şcolare; 

-  În procesul instructiv –educativ s-au utilizat metode şi strategii didactice capabile să 
stimuleze implicarea activă, gândirea elevului şi să-i formeze deprinderi de studiu – învăţarea prin 
proiecte, investigaţia sau portofoliile; 

-  S-au aplicat constant metode didactice activ – participative în cadrul orelor de curs atât 
pentru dezvoltarea competenţelor, abilităţilor şi deprinderilor intelectuale, cât şi a celor practice. 
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-  S-au organizat activităţi extraşcolare şi extracurriculare.  
În cadrul evaluării s-a apelat la toate cele 3 forme de evaluare: predictivă, formativă, sumativă 

iar ca instrumente de evaluare s-au folosit instrumentele tradiţionale (probele practice), dar şi 
instrumente complementare (observarea sistematică a elevilor şi C. I. S. – tema pentru acasă în situaţia 
unor deficienţe). 

S-au elaborat şi aplicat teste, precum şi bareme de corectare şi notare, în vederea realizării 
evaluărilor, având ca obiectiv stabilirea nivelului dezvoltării cunoştinţelor, aptitudinilor, atitudinilor, 
valorilor şi competenţelor elevilor, gradul în care au fost realizate competenţele generale şi specifice, 
precum şi ameliorarea şi dezvoltarea calitativă permanentă a procesului instructiv – educativ; 

  Utilizarea de resurse educaționale deschise, aplicații online, crearea și susținerea 
sesiunilor de învățare pe platforme educaționale: 

- Utilizarea de resurse educaționale deschise, aplicații online 
- Crearea și susținerea sesiunilor de învățare pe platforme educaționale 

  Diseminarea , evaluarea și valorizarea activităților realizate: 
- Diseminarea exemplelor de bună practică către colegii din catedră, 
- Solicitarea de feed-back de la elevi, diriginți prin discuții 
-  Analiza critică a atingerii obiectivelor curriculare și de dobândire a competențelor 

(dimensiunea calitativă a activităților realizate) 
 Folosirea TIC în activitatea de proiectare didactică: 

-  Utilizarea motoarelor de căutare și a portalurilor/ site-urilor pentru accesarea 
informațiilor necesare  

-  Utilizarea site-ului școlii pentru postarea materialelor realizate, precum și pentru 
accesarea informațiilor necesare 

-  Utilizarea la nivelul experimentat a pachetului Office pentru elaborarea documentelor 
de proiectare a activităților, 

-  Proiectarea de lecții folosind platforme educaționale, 
   Proiectarea activităților suport pentru învățarea în mediul online și a instrumentelor 

de evaluare aplicabile online, din perspectiva principiilor de proiectare didactică: 
- Proiectarea activităților suport pentru învățarea în mediul online 
- Proiectarea instrumentelor de evaluare aplicabile online 

  Formarea deprinderilor de studiu individual și în echipă în vederea formării / 
dezvoltării competenței de “a învăța să înveți” 

- Realizarea de activități de învățare care presupun studiul individual 
- Realizarea de activități de învățare care presupun lucrul în echipă / pe grupe 
- Valorificarea temei pentru acasă în procesul de învățare. 

 
3. Realizarea activităţilor extracurriculare 

 
- 19.11.2020 „Impactul centralelor electrice asupra mediului” - activitate desfășurată cu elevii 

clasei a VI-a B, prof. Rîclea Mariana   
- 20.11.2020 „Vreau să cresc sănătos!” activitate desfășurată cu elevii clasei a V-a B, prof. 

Rîclea Mariana 
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- 1 Decembrie participare online dedicată Zilei Nationale cu clasa XII B având un repertoriu 
special adecvat tematicii, prof. Puică Tincuţa. 

- Cu ocazia Sărbătorilor de iarnă participare online cu toate clasele  având un repertoriu divers ce 
îmbină tradiţia cu modernismul şi cu instrumente specifice de acompaniament (tamburina, orga,  
vioara), prof. Puică Tincuţa. 

- Monitorizarea si ghidarea asupra repertoriului pentru elevii talentați ce au participat vocal-
instrumental la Sărbătoarea Crăciunului, prof. Puică Tincuţa. 

- Comemorarea si promovarea muzicală a poetului Mihai Eminescu, prof. Puică Tincuţa. 
- Participarea cu o activitate dedicată și un repertoriu specific ”Săptămânii Globale a Educației”               

cu elevii clasei aXII-a B,  prof. Puică Tincuţa.                                                                          
- 18.11.2020, activitatea: “Stop violenţei, noi suntem promotorii toleranţei”, din cadrul orei de 

Consiliere şi Orientare la clasa a VIIa B, prof. diriginte Crăciun B.B. Cristina. 
4.  Dezvoltarea profesională, activitatea metodică şi ştiinţifică 

 Participarea la programe de formare continuă perfecționare și valorificarea competențelor 
științifice, didactice și metodice dobândite 
 Participarea la programe de formare / perfecționare care asigură acumularea a 90 de credite 5 ani 

- Curs postuniversitar INFORMATICĂ–TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI A 
COMUNICAȚIILOR 2019 – 2021, cu durata de  4 semestre (120 credite ECTS) , Prof. Rîclea 

Mariana 

- Curs „Inspecția Generală” organizat de CCD și ISJ Galați, aprilie 2021, Prof. Crăciun Buiuca 
Bujeniță Cristina, prof. Puică Tincuța 

 Implicarea în organizarea activităților metodice la nivelul comisiei/ catedrei/ responsabilului 
- Participarea la activități metodice din cadrul cercului pedagogic 
- Participarea la activități metodice ale catedrei/ comisiei metodice 

 În cadrul comisiei metodice au fost prezentate referatele: 
- „ Mijloacele de învățământ – resurse ale instrucției și autoinstrucției”, prof. Rîclea Mariana.   
- „Arta şi noile tehnologii”, prof. Crăciun Cristina. 
- Toţi membrii comisiei au participat la cercurile metodice susţinute on-line. 

 Realizarea/ actualizarea portofoliului profesional și a dosarului personal 
 Dezvoltarea capacității de comunicare și relaționare în interiorul și în afara unității (cu elevii, 
personalul școlii, echipa managerială și cu beneficiarii din cadrul comunității – familiile elevilor): 

- Comunicarea și relaționarea cu elevii 
- Comunicarea și relaționarea cu personalul școlii 
- Comunicarea și relaționarea cu echipa managerială 

  Respectarea normelor, a procedurilor de SSM, PSI, ISU pentru toate tipurile de activități 
desfășurate în cadrul unității de învățământ 

- Cunoașterea și aplicarea normelor PSI, ISU și SSM în activitățile desfășurate 
  Promovarea de activități de învățare interactive prin utilizarea unor instrumente realizate cu 
ajutorul tehnologiei 

-  Diseminarea bunelor practici privind desfășurarea activităților de învățare interactive în mediul 
online sau prin alte mijloace de informare 
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 Manifestarea atitudinii morale și civice ( limbaj, ținută, respect, comportament): 
- Comportament civilizat, respect și toleranță, onestitate și corectitudine intelectuală 
- Ținută corespunzătoare locului de muncă și limbaj adecvat profesiei 

 Respectarea și promovarea deontologiei didactică 
- Respectarea valorilor, principiilor și normelor de conduită prevăzute în Codul de etică 
- Implicarea în creșterea prestigiului unității de învățământ 

    Profesor mentor, coordonator de practică pedagogică pentru elevele practicante ale Colegiului 
Naţional ’’Costache Negri’’- profil educator – învăţător, prof. Crăciun B.B. Cristina, prof.Puică 
Tincuţa, Prof. Radu Daniela Simona, Prof. Ducu Neculai Tănasă 

    Profesor Metodist la nivelul ISJ Galaţi, prof. Crăciun B.B. Cristina, prof.Puică Tincuţa, Prof. 
Radu Daniela Simona, Prof. Ducu Neculai Tănasă 

   Participarea la  inspecţia generală a Liceului de Arte „Dimitrie Cuclin” Galaţi în calitate de 
profesori metodişti delegaţi ISJ GL, prof. Crăciun B.B.Cristina si prof. Puică Tincuţa, octombrie 
2020 

   Participarea la  inspecţia generală a Palatului Copiilor, Galaţi în calitate de profesor metodist 
delegaţi ISJ GL, prof. Crăciun B.B.Cristina, aprilie 2021. 
    Realizarea documentaţiei necesare şi urmărirea desfăşurării fluente a activităţilor din catedră, prof. 

Crăciun B.B. Cristina. 
    Participarea la şedintele desfăşurate de Comisia pentru Curriculum, prof. Crăciun B.B. Cristina. 
   Participare la întâlnirile organizate în cadrul Comisiei pentru situaţii de urgenţă –Prof. Ducu 

Neculai Tănasă. 
   Profesori diriginţi ai claselor a XIa B - prof. Daniela Simona Radu şi a VIIa B -  prof. Crăciun 
B.B. Cristina. 

 
 

 COMISIA METODICĂ  ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR 
Responsabil: prof. înv. primar Elena Ailincăi  
 

Componența Comisiei metodice 

 

Nr. 

crt. 

Numele și 
prenumele 

Funcția didactică/ 
încadrare 

Clasa 
Grad 

didactic 

Vechime 

înv. 

1. Ailincăi Elena Prof. înv. primar/ titular a III-a  A I 42 ani 
2. Bălan Ecaterina Prof. înv. primar/ titular a IV- a B I 42 ani 
3. Bobu Daniela Prof. înv. primar/ titular I A I 27 ani 
4. Cernencu Rodica Prof. înv. primar/ titular a III-a B I 18 ani 
6. Matei Doina Prof. dr. înv. primar/ titular a II-a B I 42 ani 
7. Negrici Mariana Prof. înv. primar/ titular PA I 27 ani 
8. Stan Sorina Prof. înv. primar PB debutant 2 ani 
8. Ștefănică Rodica Prof. înv. primar/ titular a II-a A I 42 ani 
9. Trotușanu Gina Prof. înv. primar/ titular a IV- a A I 27 ani 
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10. Turosu Dorina Prof. înv. primar/ titular CP B I    34 ani 
 

1. Obiectivul general al activității comisiei metodice: 
  Îmbunătățirea capacității instituționale de implicare a Comisiei metodice a învățătorilor în 

creșterea calității educației furnizate de școală 
2. Obiective specifice:  

  Integrarea activităților transdisciplinare în procesul de învățare; 
  Revizuirea ofertei educaționale și identificarea procedurilor de proiectare individuală și de 

grup; 
  Întocmirea planului de activități, astfel încât fiecare învățător să proiecteze și să susțină 

activități în conformitate cu planul managerial al școlii și planul managerial al ISJ- învățământ primar; 
  Dezvoltarea colaborării școală-familie prin implicarea părinților în activitățile școlare și 

extrașcolare organizate la nivelul școlii; 
  Adecvarea temelor la nevoile de dezvoltare profesională ale membrilor comisiei; 
  Asigurarea unor legături eficiente cu conducerea școlii, celelalte comisii metodice, ISJ, CCD 

și alți factori educaționali pentru promovarea inovațiilor în pedagogie/ a unor practici de succes; 
  Promovarea sistematică a unor metode și tehnici inovatoare de studiu, precum și practicarea de 

modele și stiluri eficiente de: "a învăța pentru a ști ce să faci", "a învăța permanent", "a învăța cum să 
înveți"; 

  Identificarea procedurilor de proiectare și de verificare a documentelor de planificare și a 
procesului de predare (evaluări inițiale, semestriale, finale). 

3. Proiectarea activității 
3.1 Respectarea programei şcolare, a normelor de elaborare a documentelor de proiectare, 

precum şi adaptarea acesteia la particularitǎţile clasei 
 Proiectarea didactică s-a fundamentat pe achiziţiile anterioare de învăţare ale elevilor prin: 
  conceperea de teste iniţiale, cu specificarea obiectivelor de evaluare urmărite; 
  aplicarea şi interpretarea testelor; 
  alegerea auxiliarelor didactice în concordanţă cu nivelul achiziţiilor anterioare ale elevilor; 
  accent pe calitatea informaţiilor şi pe formarea deprinderilor de lucru în echipă; 
  ntocmirea documentelor de proiectare conform reglementărilor în vigoare, conform modelelor 

MEN. 
 
  S-a asigurat caracterul aplicativ al proiectării prin; 
  corelarea cunoştinţelor teoretice cu domeniul de aplicabilitate practică a lor; 
  compararea conţinuturilor proiectate cu cele realizate şi replanificarea periodică a acestora 

conform situaţiei reale şi particularitǎţilor clasei; 
  reflectarea transdisciplinarităţii în proiectarea didactică. 
  întocmirea planului de intervenţie individualizată pentru elevii cu dificultăți de învățare sau 

pentru cei capabili de performanță. 
 

3.2 Implicarea în activităţi de proiectare a ofertei educaţionale la nivelul unitǎţii 
  propuneri și argumentări de discipline opționale pentru anul școlar următor ;  
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3.3 Folosirea TIC în activitatea de proiectare 
  utilizarea portalurilor/site-urilor pentru accesarea informaţiilor necesare proiectǎrii; 
  utilizarea portalului şcolii; 
  utilizarea pachetului Office pentru elaborarea documentelor; 
  proiectarea de lecţii care presupun folosirea TIC. 
  utilizarea platformei Google classroom, Google meet, extensie grid wiew, Quizizz, grupuri de 

discuție pe Facebook, WhatsApp și a multiplelor platforme disponibile. 
 

4. Realizarea activităților didactice 
  realizarea întocmai şi la timp a activităţilor planificate; 
  asigurarea caracterului aplicativ al cunoştinţelor predate, prin aplicarea metodelor active și 

interactive de predare- învățare (învățarea prin cooperare, jocuri de rol, turul galeriei, știu/ vreau 
să știu/ am învățat, cadrane, etc.) sau de evaluare (portofolii tematice, analiza produselor 
activității de învățare, evaluări curente); 

  respectarea indicaţiilor metodice asociate documentelor curriculare în uz; 
 parcurgerea întreagii materii, conform planificărilor; 
 adaptarea proiectării în concordanță cu nivelul achizițiilor anterioare și cu performanțele elevilor; 
 utilizarea auxiliarelor curriculare autorizate, urmărind integrarea raţională a celor din urmă în 

demersul didactic; 
 s-au utilizat eficient resurse materiale, inclusive platformele G Suite, Twinkle, EDU Soft 

educational, Didactic și alte platforme adecvate predării online;  
 desfăşurarea activităţilor diferenţiate, după nivelul de pregătire a elevilor: de dezvoltare/ 

performanţă sau de recuperare; 
 introducerea disciplinelor opționale, predate de învățători ; 
 desfășurarea activităților diferențiate conform nivelului de pregătire al elevilor, de 

dezvoltare/performanță sau de recuperare; 
 proiectarea activităților extracurriculare cu obiectivele curriculare, interesele și nevoile elevilor 

pentru programul din săptămâna ”Școala altfel”; 
 informarea sistematică a elevilor şi părinţilor cu privire la progresul şcolar; 
 realizarea majorității obiectivelor curriculare în timpul activităţii şcolare a elevilor; 
 adaptarea metodelor şi procedeelor în funcţie de particularităţile de vârstă şi individuale ale 

elevilor; 
 utilizarea eficientă a resurselor materiale: video-proiector, CD-player, imprimantă, calculator, 

planșe, hărți, soft educațional, etc. 
 

5. Evaluarea rezultatelor învățării  
 

 evaluarea continuă şi aprecierea rezultatelor conform reglementărilor legale şi standardelor 
naţionale în vigoare; 

 consemnarea rezultatelor evaluărilor şi ale chestionarelor aplicate părinţilor/ elevilor; 
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 comunicarea sistematică a rezultatelor evaluării; 
 promovarea autoevaluării elevilor. 
 Majoritatea elevilor și-a însușit cunoștințele prevăzute de programele în vigoare. Aceștia 
 și-au format capacități școlare de nivel superior al descriptorilor de performanță prevăzuți de 

curriculum. Ceilalți se află în registrul normal față de etapa școlarității lor. În fiecare clasă există 1-
2 elevi care întâmpină dificultăți de învățare, pentru care învățătorii au luat măsurile ce se impun. 
Toți elevii ciclului primar au promovat la sfârșitul semestrului I an școlar 2020-2021. 
 S-au organizat activităţi diferenţiate şi lucru suplimentar pentru pregătirea pentru concursurile 

şcolare sau pentru recuperare. 
 

Rezultate obţinute la olimpiade şi concursuri şcolare 

Bobu Daniela 
- Concursul Amintiri din copilărie, etapa 1, versiunea online, 16 noiembrie 2020, cu rezultatele: 
1 elev: Premiu de Excelență 
6 elevi: Premiul I 
3 elevi: Premiul II 
2 elevi: Premiul III 
1 elev: Mențiune 
Concursul Discovery, etapa 1, versiunea online, 17 noiembrie 2021, cu 
1 elev: Premiu de Performer 
13 elevi: Premiul I 
Concursul Proiectul Național Educativ Rapsodii de toamnă, versiunea online, 24 noiembrie 2020; 
Concursul Junalul Exploratorultui Isteț, ediția O lume dispărută, versiunea online, decembrie 2020; 
Negrici Mariana 
Concurs interdisciplinar ,,STAR KIDS,,-  Premiul I -16 elevi 
       *Concurs județean ,,Primăvara, anotimpul florilor’’ 
            Premiul II- 1 elev 
            Premiul III- 1 elev 
       *Concurs ,,Micul Tonitza 2021,, 
       *Concurs regional ,,Copilăria-o lume fermecată’’  
           Premiul I – 3 elevi ; Premiul II- 2 elevi 
       *Concurs regional ,,Raze de soare, pline de culoare’’ 
Premiul I-1 elev ; Premiul II- 1 elev; Premiul III-1 elev 
Cernencu Rodica 

Concursul Premiul I Premiul II Premiul III Mențiuni 
La braț cu Dunărea 

1 1 1 
1 

Românie,ești un un rai! 
1 1 1 

1 

TOTAL 2 2 2 2 

 

Ailincăi Elena  
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Concursul Național de matematică Luminamath 
Mențiune – 3 elevi 
    6. Realizarea activităților extracurriculare 

S-au proiectat activitǎţi extracurriculare corelate cu obiectivele comisiei metodice și cu nevoile 
educabililor: 

Clasa Învățător Activități 

I A Bobu Daniela 
Cu ocazia unor evenimente, au fost organizate spectacole omagiale (Crăciun, 
Ziua Națională a României) 

I B Turosu Dorina 

Totul va fi bine ! – septembrie 2020, activitate de educație pentru sănătate, 
privind regulile de prevenire a infecţiei cu virusul Sar-cov 2, invitat dr. 
Oana Mihailov 
Eminescu și copiii – activitate dedicată marelui poet şi culturii române, 

 ianuarie 2021, online  
A. I. Cuza – vizionare de film documentar, online 
Din suflet, pentru mama !, activitate practică 
IN ACTION SUMMER CAMP, tabără de vară 18-23.07.2021, Tărlungeni, 
Braşov 

II A Ștefănică Rodica 
“Colindăm, colindăm iarna”  
”Eminescu și copiii” – activitate cultural-artistică  

II B Matei Doina 

Activități specifice pentru sărbătorirea în mod festiv a ZILEI NAȚIONALE 
și pentru momentul UNIRII MICI, sub Alexandru Ioan Cuza, Ziua Marelui 
Creangă,  martie 2021, ZIUA COLEGIULUI NOSTRU,  ZIUA 
COPILULUI, iunie 2021:  ZIUA POVEȘTILOR ROMÂNESTI, ZIUA 
COMEMORATIVĂ EMINESCU,  ZIUA IEI NAȚIONALE, ZIUA 
STEAGULUI ROMÂNESC, ZIUA DUNĂRII. 
Săptămâna Educației Globale am inițiat activitatea ”Am învățat să mănânc 
sănătos!” 

III A Ailincăi Elena 

Cum și unde circulăm ? – 25.09.2021 
Educat și educator împreună – Ziua mondială a educației – 2.10.2020 
Singur acasă – siguranța elevilor în activitatea online – 6.11.2020 
Unirea, națiunea a făcut-o – 27.11.2020 
Magia sărbătorilor de iarnă – 22.12.2020 
Eminescu, mereu prezent – concurs online de recitări organizat de Primăria 
Ocna Mureș, Casa de cultură ”Ion Sângereanu” și Asociația Pro Copilăria, 
Ocna Mureș, jud. Alba – 15.01.2021 
Mica Unire. File de istorie – proiect în parteneriat cu Biblioteca Județeană 
”V. A. Urechia”, Filiala nr. 1 ”C. Negri” Galați – 22.01.2021 
Campania Colgate – Dăruiește un zâmbet ! 
Stai acasă și creează/ Din lumina Învierii învățăm sensul puterii/ Cărțile 
construiesc biblioteci/ Europa, în gânduri colorate/ Colorăm copilăria - 
proiecte în parteneriat cu Biblioteca Județeană ”V. A. Urechia”, Filiala nr. 1 
”C. Negri” Galați – februarie – iunie 2021 
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Tabăra In Action Summer Camp 

III B Cernencu Rodica 
Colgate Campania,Dăruieste un Zâmbet ! 
Vizită la clubul hipic Real Racing Tulcea 
Tabără InaAction Camp organizată la Tărlungeni, Brașov 

IV A Trotușanu Gina 

decembrie 2020 – Șezătoare literară ”Datini și obiceiuri la români” 
februarie 2021 – Proiect educativ – domeniul voluntariat – ”Împreună pentru 
Teodora” 
aprilie 2021 – Proiect educativ – domeniul voluntariat – ”Bunicilor, cu 
drag !” 

IV B Bălan Ecaterina 
Cu ocazia unor evenimente, au fost organizate spectacole omagiale (Crăciun, 
Ziua Națională a României) 

PB Stan Sorina 

Activitatea „Ziua Educației” – 5 octombrie   
Activitatea „Mândru că sunt român” – 1 decembrie  
Activitatea „Magia Crăciunului” – activitate cultural artistică  
Activitatea „Ziua Culturii Naționale- La mulți ani, Eminescu!”  
Activitatea „Hai la hora mare!” – 24 ianuarie 

PA Negrici Mariana 

Activitatea ,,Ziua României,,; 
Activitatea ,,În așteptarea lui Moș Crăciun,,; 
Activitatea ,, Să-l cunoaștem pe Mihai Eminescu,, ; 
Activitate – Ziua Internaţională a Cititului Împreună; 
,,Cea mai mare lecţie din lume’’  (QIE-Drepturile Copilului) propusă de 
UNICEF, România; 
Activitatea ,,Beneficiile unei alimentații sănătoase’’ 
Vizită la Grădina Zoologică, Pădurea Gârboavele 
Excursie la Tulcea 

 
7. Managementul carierei și al dezvoltării profesionale  
a) Dezvoltarea profesională, activitatea metodică și științifică 

Toate cadrele didactice prof. înv. primar au organizat și participat la Cercul pedagogic al învățătorilor, 
setul A, cu tema „Valențe didactice ale instrumentelor și tehnicilor digitale în contextul predării - 
învățării online, desfășurat la Colegiul Național „Costache Negri”,  Galați. 
Prof. Ștefănică Rodica 
Responsabilităţi cu conotaţie metodico-didactică şi cu implicaţii în activitatea de predare/educaţie a 
elevilor: 
 responsabil coordonator – cerc pedagogic, set A, înv. primar, clasa a II-a; 
 membru CA; 
 membru CEAC; 
 metodist al ISJ Galati, învăţământ primar; 
 mentor de practica pedagogică CNCN; 
 mentor de practica pedagogică studenţi PIPP, Universitatea “Dunărea de Jos”: 
 membru al Corpului naţional de experţi în management educaţional; 
 membru al Corpului profesorilor mentori ai ISJ Galaţi; 
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 membru Consiliul consultativ ISJ; 
 formator naţional / expert formare şi organizare instruiri cursuri în proiecte:  
 membru al Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității 
 membru în comisia pentru ritmicitatea notării; 
 membru al Comisiei pentru verificarea şi controlul documentelor şcolare; 
 colaborator Editura EDU, Tg. Mureş; 
 colaborator Editura DPH, București; 
 colaborator Editura NOMINA, Pitești; 
Prof. Matei Doina 

  Metodist al ISJ Galați- cu inspecții pentru obținerea gradelor didactice, în derulare 
  Membru în Corpul de experți MEN 
  Mentor de practică pedagogică 
  Membru în Comisia Lapte și corn 
 
 Prof. Ailincăi Elena 

  Responsabil de cerc pedagogic– setul A, clasa a III-a 
  Responsabil comisie metodică învățământ primar 
  Mentor de practică pedagogică 
  Mentor – Registrul Corpului profesorilor mentori al I.S.J. Galați 
  Membru – Registrul Naţional al Experţilor în Management Educaţional 
  Membru - Comisia pentru proiecte și programe educative și extrașcolare 
  Profesor voluntar în Campania ”Zâmbește pentru viitor”, desfășurată la nivel național de 
Crucea Roșie Română cu suportul Colgate-Palmolive România, parte din Programul Școlar global 
”Bright Smiles, Bright Futures” 
  Participare Proiect Național ”Împarte-educă-donează” 
  Participare Proiect ”Platforme Educaționale Online” 
  Coordonator Programul Școlar Colgate    
  Profesor voluntar în Tabăra In Action Summer Camp 
Prof. Trotușanu Gina 

 Îndrumător de practică pedagogică pentru elevii C.N.” C.Negri” ,Galați, profil pedagogic; 
 Îndrumător de practică pedagogică pentru studenții din cadrul DPPD – Universitatea ”Dunărea de 
Jos”, Galați; 
 Responsabil în programul “ Lapte și corn” la nivelul școlii; 
 Participare la toate activitățile Comisiei metodice a învățătorilor, desfășurate la nivelul școlii; 
 Secretar în Comisia metodică a învățătorilor din C.N.C.N. 
Prof. Bălan Ecaterina 

 Mentor practică pedagogică 
 Membru în Comisia Lapte și corn 
Prof. Negrici Mariana  
 Mentor practică pedagogică 
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 Membru în Comisia pentru formare și dezvoltare profesională 
 Membru în Comisia Lapte și corn 
 

 Prof. Bobu Daniela  
 Mentor de practică pedagogică 
 Membru în Comisia pentru promovarea imaginii școlii 
 Membru în Comisia Lapte și corn 
 
Prof. Turosu Dorina 

 Membru în Consiliul pentru Curriculum 
 Membru în Consiliul de Administratie 
 Membru în Comisia cu Atribuții de gestionare a managementului riscurilor 
 Membru în Comisia Lapte și corn 
 Coordonator, la nivel de școală, al Concursului Gazeta Matematică Junior 
 

Prof. Cernencu Rodica 

 

b) Cursuri de perfecționare 

Nr. 

Crt. 

Numele 

cadrului 

didactic 

Tema/Domeniul Instituţia furnizoare 

1. Ailincăi Elena 
 Cursuri pentru utilizarea platformelor 

educaționale (a se vedea lista anexată) 
Platforme 
Educaționale Online 

2. Negrici Mariana 

 Program de formare continuă- CRED 
 Curs Îndreptar Digital; 
  Curs online ,,Instrumentele Elearning de la 
teorie la practică,, CCD, Galați; 
  Curs online ,,Google Classroom,,; 
  Curs online ,,Maratonul cursurilor-
Aplicații digitale ,, ; 
  Curs ,,Evaluare formativă online,, -
Didactic.ro; 
  Curs ,,50 Aplicații utile,, ; 
  Curs ,,Table interactive,, ; 
  Curs ,,Aplicația Wordwall / Quizizz,, 
  Seminar online de parenting 
  Webinar ”Atelier de cuvinte” 
  Webinar ”Cum transformi o idee într-un 
spectacol de teatru” 
  Curs ”Dezvoltarea literației timpurii – 

Asociația AKTEDIS  
 
 
 
ISJ Galați 
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Metoda ABEL” 
  Curs ”Evaluarea formative a literației 
timpurii” 
  Curs ”Jocuri didactice la școală, în tabără 
și în online” 

3. Turosu Dorina 
  Literaţia Fundaţia Noi 

Orizonturi şi Infinit 
Edu 

4. Cernencu Rodica 

 CRED-Curiculum relevant, educație deschisă 
pentru toți 

 Instrumente de e-learning, de la teorie la 
practică 

 Predarea-învățarea-evaluarea prin gaming 
 e –Twinning- Colaborare internațională 

CCD Galați 
 
CCD Galați 
 
CCD Constanța 
 
CCD Constanța 

5. Bobu Daniela 
 Curs online Egalitate de șanse și CES în școală  

6. Stan Sorina 
  Participare atelierul online de animație 
socio-educativă “Jocuri energizante și resurse 
potrivite în predarea online” 

 

 

c) Parteneriate și proiecte educaționale 

 

Prof. Ștefănică Rodica 
- la nivelul clasei:  
- la nivelul comisiei:  
a) Parteneriate, colaborări 
• Parteneriat cu SC EDU  SOFT Marketing SRL și Asociația EDUCRATES, Tg. Mureș pentru 
utilizarea la clasă a softurilor educaționale şi pentru derularea proiectului educaţional „Utilizarea 
mijloacelor moderne în procesul de predare-învăţare”, în parteneriat cu MECŞ; 
• Parteneriat cu Asociaţiile Crucea Roșie Română, filiala Galați, „Danubiana”, „Zâmbet de Copil”; 
• Parteneriat cu organizaţia “Tinerii şi viitorul” pentru participare la activităţi educaţionale 
 
Prof. Negrici Mariana 
• Participare Simpozion Național Educrates; 
• Participare Simpozion Național ,,Magia Sărbătorilor de iarnă! Tradiții și obiceiuri 
• Proiect educațional ,,Poveste de Crăciun,, Editura D’Art: 
• Proiect interdisciplinar STAR KIDS, Editura Star Kids; 
• Proiectul educational – social ”Împarte, educă și donează” 
• Proiectul eTwinning ”Welcome autumn” 
• Proiectul ”Împreună pentru educație” 
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• Proiect educational ”Educația fără frontier” 
                                  
Prof. Turosu Dorina 
• Proiect educațional ”Clubul de lectură ”      
• Parteneriat firma EDU - pentru soft educațional  
• Parteneriat DIDACTICA PUBLISHING pentru Gazeta Matematică Junior 
• Parteneriat Editura Art pentru clubul de lectură, Editura Kreativ pentru carte  
• Proiectul Educaţie fără frontiere!, Proiect Educaţional/Simpozion Internaţional, cu activitatea 
Totul va fi bine!, realizarea unei cărţi înregistrate cu ISBN 
• Proiectul ”Educația în familie” 
• Popularizat activităţilor extracurriculare şi extraşcolare, în vederea promovării imaginii şcolii, prin 
intermediul televiziunii online (MixTV). 
 
Prof. Trotușanu Gina     
 Parteneriat cu Editura EDU, Tg.Mureș (soft-uri educaționale): 
 Colaborator al editurii Didactica Publishing House( rezolvitori de probleme); 
 Parteneriat cu Grupul Editorial Art, Editura Arthur(comandă de carte); 
 Parteneriat cu Editura Kreativ(comandă de carte) 
 

Prof. Matei Doina 

 Parteneriat „În umbra paginii de carte” cu Biblioteca V. A. Urechia Galați 
 

Prof. Ailincăi Elena 

 Parteneriat firma EDU - pentru soft educațional  
 Parteneriat DIDACTICA PUBLISHING pentru Gazeta Matematică Junior 
 Proiect educațional ”Tendințe educaționale – Digitalizarea în învățământ” 

 Participare The Annual Conference for English Language Teachers organised by Fischer International 
– 3 – 4.09.2020 

 Participare la seria de webinare WebDidactica, organizate de Fundația Dan Voiculescu pentru 
Dezvoltarea României – 24.08 – 5.09.2020 

 Participare Parteneriat ”Utilizarea și crearea de Soft-uri educaționale – octombrie 2020 

 Proiect educational-social ”Împarte – Educă – Donează” – Asociația EM 

 Parteneriat educational ”Tendințe educaționale – Digitalizarea în învățământ” – Centrul Educațional 
”Magic School” Bistrița 

 Proiecte organizate de Biblioteca Județeană ”V. A. Urechia”, inițiate de Filiala nr. 1 ”C. Negri” Galați 
 Participare Proiect ”Platforme Educaționale Online” 

 Coordonator Programul Școlar Colgate    
 

 

 COMISIA DE PROIECTE EUROPENE 
Responsabil: prof. Lavinia Crintea  
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În anul școlar 2020-2021 s-au desfășurat următoarele activități: 

 proiectul eTwinning „My homeland's myths and legends”. Acesta este coordonat de doamnele 
profesoare Ciobanu Cristina și Sîrbu Corina-Alice și are ca participanți elevii claselor a X-a C, a X-a E 
și a IX-a F. Partenerii instituției noastre în acest proiect sunt: JU Osnovna škola "Drežnica", Mostar, 
BOSNIA-HERŢEGOVINA, La Visitación de Nuestra Señora - Saldaña, Burgos, SPANIA, Srednja 
škola "Jure Kaštelan" Omiš, Omiš, CROAŢIA, Nurettin Çarmıklı Anadolu İmam hatip lisesi , Arhavi, 
TURCIA, Școala Gimnazială „Dan Barbilian”, Galati, Galați, ROMÂNIA, Prva srednja škola Beli 
Manastir, Beli Manastir, CROAŢIA, Suşehri Çok Programlı Anadolu Lisesi, Suşehri, TURCIA, 
ARHAVİ HÜSEYİN GÜRKAN ANADOLU LİSESİ, Arhavi, TURCIA. 
 proiectul eTwinning „Sharing with joy”. Acesta este coordonat de doamnele profesoare Cristina 
Ciobanu, Andra Ionescu, Aura Ungureanu și Mioara Kirlandi și are ca participanți elevii claselor a IX-
a F, a X-a C, a X-a E și a XI-a C. Partenerii instituției noastre în acest proiect sunt: Escola Básica e 
Secundária de Santa Maria, Vila Do Porto, PORTUGALIA, Kalajoen lukio, Kalajoki, FINLANDA, 
Scoala Gimnaziala „Dan Barbilian”, Galati, Galați, ROMÂNIA și Busleyden Atheneum, Campus 
Caputsteen, Mechelen, BELGIA. 
 proiectul „Sm@rtStuff”, KA229 cu nr. de referință 2019-1-IT02-KA229-063085_3, finanțat prin 
programul Erasmus+, prelungit din cauza pandemiei de Covid până în anul 2022. Acesta are ca scop 
creșterea interesului elevilor pentru moșternirea culturală a Europei și dezvoltarea unui turism 
sustenabil. Proiectul este coordonat de Liceo Statale "G.M. Colombini", Piacenza, Italia, având ca 
parteneri 6o Gymnasio Larisas, Colegiul Național „Costache Negri” Galați, IES Sierra Luna și GO! 
Atheneum Oostende. 
Sub umbrela acestui proiect Erasmus+ se desfășoară încă două proiecte eTwinning, „Sm@rtStuff” 
(perioadă de desfășurare 2019-2022) și „Think it over” (2020-2021). 
 proiectul eTwinning „Welcome autumn” coordonat de doamna învățătoare Mariana Negrici. 
Școlile partenere în acest proiect provin din următoarele țări: Armenia, Bosnia-Herțegovina, Cehia, 
Danemarca, Franța, Georgia, Grecia, Italia, Letonia, Lituania, Polonia, Portugalia, România, Spania, 
Turcia. Printre activitățile desfășurate în cadrul proiectului amintim: realizarea unui calendar de 
toamnă, crearea unui dicționar de toamnă în limba maternă, apoi realizarea unei cărți europene despre 
toamnă, realizarea unor proiecte de artă, de toamnă / meșteșuguri folosind castane / ghinde / nuci / 
legume etc., sărbătorirea Zilei Dovleacului, realizarea unei „Leaf Book” precum și „Autumn Coding” 
(activități matematice în limba engleză folosind lucruri de toamnă). 
Menționăm, de asemenea, participarea dnei profesoare Ciobanu Cristina la eTwinning Schools 
Conference, eveniment online găzduit de Cehia în noiembrie-decembrie 2020. 
 

• COMISIA METODICĂ  PENTRU PROMOVAREA  IMAGINII ȘCOLII 
Responsabil: prof. Cristina Ciobanu 

 
Succesul școlii în atingerea obiectivelor propuse depinde și de relațiile care se stabilesc între 

aceasta și comunitate. Pentru o bună colaborare între școală și beneficiarii direcți sau indirecți este 
necesar ca procesul de comunicare între cele două părți să se caracterizeze prin transparență. 
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Reputația școlii este dată și de impresia pe care atât persoanele din interiorul ei, cât și cele din 
exteriorul acesteia o au față de instituția de învățământ. De aceea atingerea obiectivelor generale 
înseamnă și un prim pas pentru atingerea unor obiective subsidiare, atragerea comunității în activitățile 
școlii (participare directă la acestea, sponsorizări, parteneriate etc.). 

Activitățile de promovare a imaginii școlii sunt desfășurate de întregul colectiv de cadre 
didactice în colaborare cu elevii colegiului, dar și cu personalul didactic auxiliar. 

Pentru anul școlar 2020-2021, Comisia pentru imagine și-a propus următoarele obiective: 
 

1. Obiectivele generale ale comisiei 
 îmbunătățirea relațiilor intra și interinstituționale, 
 personalizarea ofertei educaţionale la nivel instituţional prin diversificarea şi flexibilizarea 

acesteia în funcţie de nevoile şi interesele partenerilor şi beneficiarilor procesului educaţional, 
 atragerea unui număr cât mai mare elevi capabili de performanță, 
 creșterea gradului de satisfacție a beneficiarilor, 
 crearea şi promovarea unei imagini instituţionale pozitive în comunitate. 

2. Obiective specifice 
 colaborarea cu celelalte comisii în vederea realizării și promovorii unor activități 

reprezentative, 
 diversificarea mijloacelor de promovare a unei imagini pozitive a școlii (direct către 

beneficiari, prin intermediul presei și al televiziunii, prin intermediul internetului, prin parteneriate și 
proiecte), 

 creșterea interesului absolvenților de gimnaziu pentru oferta școlii noastre, 
 informarea publicului prin media și web asupra ofertei educaționale a Colegiului Național 

„C. Negri”, 
 actualizarea permanentă a informațiilor care apar pe site-ul instituției. 
 
Membrii Comisiei pentru imagine au contribuit la promovarea aspectelor pozitive ale activității 

școlii în comunitatea locală. 
S-a urmărit o bună informare, în principal, a beneficiarilor direcți. În acest scop s-a actualizat 

baza de date (responsabil - prof. Stan Viorica), noutățile fiind comunicate atât prin afișare la avizier 
(de către secretariatul școlii), cât și în mediul online (site-ul școlii și pagina de Facebook). 

S-a urmărit desfășurarea și promovarea activităților care să aducă în atenția comunității 
Colegiul Național „Costache Negri” (concursuri, activități caritabile, activități culturale etc.). 
Apreciem în acest sens buna implicare a tuturor cadrelor didactice ale școlii în activități de promovare 
a imaginii instituției. 

S-a actualizat site-ul colegiului, publicându-se atât știri de interes pentru elevii noștri, cât și 
rezultate ale activităților desfășurate. De asemenea s-a folosit pagina de Facebook a liceului pentru o 
comunicare rapidă cu publicul interesat de activitățile școlii (elevi, părinți), dar și la o mai bună 
informare a comunității locale cu privire la progresele înregistrate. S-a folosit platforma Google 
classroom pentru o bună informare a elevilor și părinților. 

S-a sporit gradul de vizualizare a activităților școlii, așa cum rezultă din statistica paginii de 

Facebook, numărul celor care accesează pagina crescând, la fel și impactul postărilor: 
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O creștere semnificativă a înregistrat și pagina Festivalului-concurs „Arcade”, organizat de 

liceul nostru: 
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S-a avut în vedere o bună informare a elevilor, părinților și a comunității locale, prin 

intermediul    site-ului liceului: 

 
 
 
 A existat o bună reprezentare a activităților liceului și a rezultatelor elevilor și 
profesorilor în media locală: 
 

 https://www.viata-libera.ro/educatie/167761-topul-gimnaziilor-la-evaluarea-nationala-
18-scoli-din-judetul-galati-cu-promovare-100-la-suta 

https://www.viata-libera.ro/educatie/167158-s-a-afisat-ierarhia-judeteana-la-admitere-la-liceu-
2021 

https://www.viata-libera.ro/educatie/167082-bacalaureat-2021-doua-colegii-cu-promovare-
100-la-suta-dupa-contestatii 
 

https://www.viata-libera.ro/educatie/167761-topul-gimnaziilor-la-evaluarea-nationala-18-scoli-din-judetul-galati-cu-promovare-100-la-suta
https://www.viata-libera.ro/educatie/167761-topul-gimnaziilor-la-evaluarea-nationala-18-scoli-din-judetul-galati-cu-promovare-100-la-suta
https://www.viata-libera.ro/educatie/167158-s-a-afisat-ierarhia-judeteana-la-admitere-la-liceu-2021
https://www.viata-libera.ro/educatie/167158-s-a-afisat-ierarhia-judeteana-la-admitere-la-liceu-2021
https://www.viata-libera.ro/educatie/167082-bacalaureat-2021-doua-colegii-cu-promovare-100-la-suta-dupa-contestatii
https://www.viata-libera.ro/educatie/167082-bacalaureat-2021-doua-colegii-cu-promovare-100-la-suta-dupa-contestatii
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https://www.viata-libera.ro/educatie/167061-cati-elevi-au-luat-bacalaureatul-cu-medii-mai-
mari-decat-la-admiterea-in-liceu-un-altfel-de-top-al-maturitatii 

https://www.viata-libera.ro/educatie/166704-doua-colegii-din-galati,-printre-cele-mai-bune-
din-tara 

 
S-au realizat acțiuni de identificare a nevoilor educabililor, în special, ale viitorilor absolvenți 

de gimnaziu astfel încât acestea să poată fi avute în vedere în conceperea materialelor pentru 
promovarea ofertei educaționale (responsabili – dir. adj. prof. Aura Ungureanu și prof. Cristina 
Ciobanu). 

S-a continuat promovarea imaginii școlii și prin intermediul proiectelor și parteneriatelor 
realizate atât la nivel local, regional, național, cât și internațional: desfășurarea celor două proiecte 
Erasmus+ (Sm@rtStuff) și diseminarea rezultatelor acestora în presă și în cadrul cercurilor metodice, 
desfășurarea unor proiecte eTwinning. 

S-a realizat și s-a publicat online ultimele numere ale revistei „Arcade”. 
Pentru toate materiile, s-au realizat cursuri online și s-au promovat materialele pe site-urile de 

specialitate. 
 

   Activitatea  extracurricularǎ 
Responsabil: prof. Gălii Elena 

 
SCOP  

Ridicarea standardelor calitative ale educaţiei formale şi non-formale prin complementarizarea 
lor în vederea valorificării potenţialului elevilor şi a formării lor ca cetăţeni europeni proactivi.  

OBIECTIVE 

 

Domeniu: Curriculum 

 Corelarea planului managerial cu ţintele strategice ale MEN, ISJ şi Colegiul Național ,,C.Negri”  
 Coordonarea şi monitorizarea procesului de întocmire a documentelor de proiectare a 

activităţilor specifice activităţii de diriginte (planificări – „Consiliere şi orientare”, activităţi 
extracurriculare, consultaţii cu părinţii)  

 Fundamentarea ofertei educaţionale a colegiului pe baza nevoilor de dezvoltare personală şi 
profesională a elevilor (opţiunile elevilor de cls a VIII-a la nivel judeţean, inserţia profesională a 
absolvenţilor colegiului, opţiunile elevilor privind disciplinele opţionale cu specific educativ) 
 

Domeniu :Managementul educaţiei formale şi non-formale 

 Reconsiderarea managementului la nivelul şcolii şi al clasei prin implicarea activă a Consiliului 
Şcolar al elevilor şi Consiliul Consultativ al părinţilor în procesul decizional 

 Corelarea permanentă a desfăşurării, monitorizării şi evaluării activităţilor educative cu 
priorităţile strategice ale colegiului: 

a) Creşterea nivelului calităţii actului de predate-învăţare / educare prin stimularea performanţei 
şcolare şi extraşcolare (corelare cu ţintele strategice educative naţionale şi internaţionale, diversificare 
activităţi educative, dezvoltare parteneriate locale, naţional, internaţional, creştere număr de elevi 

https://www.viata-libera.ro/educatie/167061-cati-elevi-au-luat-bacalaureatul-cu-medii-mai-mari-decat-la-admiterea-in-liceu-un-altfel-de-top-al-maturitatii
https://www.viata-libera.ro/educatie/167061-cati-elevi-au-luat-bacalaureatul-cu-medii-mai-mari-decat-la-admiterea-in-liceu-un-altfel-de-top-al-maturitatii
https://www.viata-libera.ro/educatie/166704-doua-colegii-din-galati,-printre-cele-mai-bune-din-tara
https://www.viata-libera.ro/educatie/166704-doua-colegii-din-galati,-printre-cele-mai-bune-din-tara
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implicaţi în : activităţi educative/ cluburi şi cercuri şcolare şi extraşcolare, concursuri şcolare judeţene 
şi naţionale, creştere număr beneficiari 

b) Îmbunătăţirea stării disciplinare la nivelul colegiului (creşterea gradului de securităţii în şcoală, 
stimularea toleranţei şi a oportunităţilor de rezolvare constructivă a conflictelor, parteneriate cu 
comunitatea locală, naţională, internaţională etc.) 

c)  Asigurarea educaţiei de bază pentru toţi elevii (formarea competenţelor –   cheie pentru toţi 
elevii prin orele de consiliere şi orientare, cât şi prin activităţi extraşcolare şi extracurriculare) 

d) Reducerea absenteismului şi abandonului şcolar (valorificarea dimensiunilor educaţiei 
nonformale în activităţile formale de predare-învăţare, monitorizarea periodică a frecvenţei elevilor, 
includerea în programe individualizate a elevilor cu risc etc.) 

e) Dezvoltarea şi consolidarea unei culturi organizaţionale în rândul resurselor umane ale     
colegiului (Implicare elevi, părinţi, profesori în crearea de simboluri, desfăşurarea de activităţi axate 
pe formarea mândriei de a aparţine Colegiului ) 

 f) Optimizarea relaţiei şcolii cu familia (valorificarea laturii educative –prin activităţi,materiale, 
parteneriate etc. în relaţia şcoală - familie)  

 
Domeniu: Managementul resurselor umane 

 Formarea continuă a diriginţilor în vederea aplicării metodelor active, centrate pe elev în cadrul 
orelor de consiliere si orientare, în cadrul activităţilor extracurriculare, în cadrul procesului de 
management al  clasei etc. 

 Monitorizarea procesului de profesionalizare al diriginţilor pe linia îndeplinirii eficiente a 
atribuţiilor din fişa postului dirigintelui  

 Dezvoltarea de relaţii sociale şi profesionale între profesori şi elevi şi între elevi pe principalele 
domenii educative: educaţie pentru reducerea violenţei, educaţie pentru sănătate, educaţie ecologică, 
educaţie rutieră 

 
 

Domeniu: Dezvoltare relaţii comunitare 

 Stimularea parteneriatelor educaţionale şcoală-comunitate stabilite la nivel local, naţional şi 
internaţional în vederea atingerii priorităţilor strategice ale colegiului 

ANALIZA SWOT 

PUNCTE TARI: 

 întocmirea planificărilor  calendaristice anuale şi semestriale realizate conform cu noua 
programa pentru Consiliere si orientare; 

 se folosesc, în majoritatea cazurilor, modelele unitare de elaborare a documentelor din 
portofoliul dirigintelui; 

 în general, tematica orelor de dirigenţie concordă cu particularităţile de vârstă, personalitate şi 
preocupări ale elevilor; 

 relaţia foarte buna dintre majoritatea diriginţilor si elevi; 
 mulţi profesori diriginţi implicaţi in educaţia moral-civica si sociala a elevilor; 
 varietatea mare de activitati extrascolare si extracurriculare organizate 
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 adaptarea rapidă a profesorilor la activitatea didactică  online 
 o eficientă comunicare online profesor diriginte-părinți 

PUNCTE SLABE:  

 lipsa experienței în accesarea de proiecte cu finanțare  (se vede o îmbunătăţire reală) 
 cazuri de absenţe la anumite ore de curs; 
 nerealizarea unei comunicări intre unii profesori si elevi, ceea ce duce la iscarea unor conflicte; 
 nerealizarea unui dialog între diriginte şi unii părinţi; 
 înregistrarea unor situaţii de slabă comunicare cu colectivul de elevi; 

 

OPORTUNITAŢI: 
 vizionarea unor spectacole de teatru, etc; 
 implicarea elevilor în activități de voluntariat 
 -implicarea elevilor în derularea unor proiecte 

 

Activitǎţi desfǎşurate pe parcursul anului şcolar 2020-2021 

 

CȘE- președinte Panaite Cezar 

    În luna decembrie CȘE a organizat activitatea "Hot Chocolate", o tombolă cu premii la care elevii se 
puteau înscrie fotografiindu-se, în timp ce țineau în mână o cană cu ciocolată caldă. 
   La noi in liceu s-a născut un fel de tradiție în ultimii ani, aceea a dresscode-urilor, așa că le-am oferit 
elevilor care s-au și costumat în spiriduși și crăciunițe pe parcursul zilei de vineri șanse duble de 
câștig.  Premiile au constat în: o ședință foto (fotografa este o elevă din liceu) și două decorațiuni 
hand-made, realizate de eleve ale colegiului. 
      În luna ianuarie a fost derulat proiectul "Fabrica de talente", proiect care vizează promovarea 
talentelor din liceul nostru pe conturile de social-media ale Consiliului Național al Elevilor.  
CȘE și-a propus să desfășoare acest proiect pe toată durata semestrului al doilea, în paralel cu celelalte 
activități cu speranța de a continua și anul următor. 
       Luna februarie a debutat cu inaugurarea oficială a "Fabricii de Talente", proiect ce vizează 
promovarea elevilor cu talente deosebite din liceul nostru pe pagina de Instagram a Consiliului Școlar. 
Am incheiat luna februarie cu o surpriză pentru elevi - O seară de film online, de Dragobete, la care au 
putut să iși "rezerve bilete" prin alegerea filmului care urma să ruleze și invitarea unui coleg drag, care 
să le fie "partener" pe întreaga durată a serii. "Popcorn, filme si iubire" a fost un adevarat succes, 
atingând ținta de participanți pe care ne-am propus-o.  
     Printre postările pe care noi le considerăm cele mai importante se numără "Ghidul elevului pe timp 
de pandemie", pe care l-am pus la dispoziție colegilor noștri.  

De asemenea, am mediatizat cazul Teodorei, o elevă aflată în clasa a 12-a, cu o condiție medicală 
extrem de dificilă. Mobilizarea întregului Consiliu ne-a permis să informăm cât mai mulți elevi în 
legătură cu strângerea de fonduri pe care am inițiat-o pentru Teodora.  

Lunile mai și iunie ne-au permis în sfârșit să ținem Adunările Generale fizic, odată cu întoarcerea la 
școală. Putem spune cu certitudine că acest lucru a îmbunătățit semnificativ comunicarea dintre Biroul 
Executiv, șefii claselor și elevi.  

http://fotografiindu.se/
http://le.am/
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Am încheiat anul școlar cu organizarea unei seri de film, dedicată tuturor elevilor, de la cei mai 
mici, la cei mai mari, cu ocazia Zilei Copilului.  
 
Comunicare și abilități sociale-dezvoltarea respectului pentru valorile morale 

 
- Simpozion Sfântul Apostol Andrei , Activitate extracurriculară , prof. Kirlandi Mioara/ Seminarul 
Teologic Sf. Apostol Andrei , noiembrie 2020 
-  Simpozion Seminarul Teologic Sfantul Andrei , Activitate extracurriculară,  prof. 
Kirlandi Mioara/ elevii CNCN, clasa a XI-a B, ianuarie 2021 
- Primirea Sf. Taine Spovedania/Împărtăşania,  Participare la slujbele şi Tainele Bisericii 
Arhiepiscopia Dunării de Jos, I.S.J. Galaţi, Elevii CNCN Galaţi, Biserica Înălţarea Domnului, Pr. 
Bălan Costel, prof. religie Bobeică Mihaela,  11 04.2021 
-  ”Scrisoare prietenului meu” , activ. de voluntariat  SNAC, februarie 2021, prof. Kirlandi 
Mioara 
 - „QIE – Appreciative Parenting at National Level ”, activitate extracurriculară , Asociația 
HoltIS noiembrie 2020, prof. Kirlandi Mioara 
- Primirea Sf. Taine în Biserică Pasti/ Crăciun, activitate extracurriculară , prof. Kirlandi Mioara/ 
prof. Bobeică Mihaela, clasele IX-XII, decembrie/aprilie  
- Pelerinaj Mănăstirea Buciumeni, prof. Kirlandi Mioara/ prof. Bobeică Mihaela, clasele IX-XII, 
21.06.2021 
 - Colecta de fructe Căminul Spital pt. Persoane vârstnice activitate extracurriculară , 
prof. Kirlandi Mioara/ prof. Bobeică Mihaela, clasele IX-XII, noiembrie-decembrie 
- Un zâmbet o bucurie, o jucarie, activitate extracurriculară , prof. Bobeică Mihaela, 19.12.2020 
- ,,Fă rai din ce ai’’activ desf cu Parohia Beresti Târg, activitate extracurriculară , prof. Bobeică 
Mihaela, clasele IX-XII, 19.12.2020 
- Mari sărbători creștine...mari momente de bucurie și fapte bune- Participarea la  Slujbele Bisericii, 
prof. Kirlandi Mioara/ prof. Bobeică Mihaela, clasele IX-XII, noiembrie 2020, aprilie 2021 
- ,,Seară de teatru’’ activ desf cu Teatrul Dramatic Fani Tardini, activitate extracurriculară , 
prof. Bobeică Mihaela, clasa a IX-a E, mai 2021 
- Ziua eroilor  Slujba comemorare cimitirul Eternitatea prof. Kirlandi Mioara/ prof. Bobeică Mihaela, 
clasele IXB, IXE 10.06.2021 
- Coordonarea activităţii de voluntariat a unui grup de elevi la Palatul Copiilor- prof. Cuzi Mihaela, 
prof. Radu Mădălina 
- Organizarea atelierului de lucru din cadrul proiectului educational de incluziune scolara ’’Din inima 
pentru inima’’- Workshop, prof. Radu Madalina, prof. Cuzi Mihaela, 23.06.2021 
- Activitate în aer liber în peimetrul Complexului Lacul Brateș  sept 2020-prof.Gălii Elena 
 
- Doamna profesor Puică Tincuța în colaborare cu elevi ai profilului pedagogic și alți elevi talentați a 
adus în atenția elevilor următoarele sărbători:Ziua națională a poeziei, Ziua națională a dansului, Ziua 
internațională a limbii materne, Ziua Europei. 
 

Autocunoaștere și dezvoltare personală 
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- Drepți între popoare/Comemorarea Holocaustului , activitate extracurriculară , prof. 
Cojocaru Daniela, 9 octombrie 2020 
- Obiective globale pentru o dezvoltare sustenabilă, activitate extracurriculară , prof. Cojocaru 
Daniela/ UNICEF, noiembrie 2020 

- "QIE – Appreciative Parenting at National Level , activitate extracurriculară , prof. Cojocaru 
Daniela/ Asociația HoltIS,  noiembrie 2020 
- Pericolele și beneficiile lumii digitale , activitate extracurriculară , prof. Cojocaru Daniela/ 
Institutul European din România , decembrie 2020 
- Evaluarea formativă online, activitate extracurriculară , prof. Cojocaru Daniela/ Didactic.ro , 
decembrie 2020 
- Drepturile copilului , activitate extracurriculară , prof. Florea Ovidiu, clasa a VII-a A , noiembrie 
2020 
- 1 decembrie, Ziua Națională a României , activitate extracurriculară , prof. Florea Ovidiu, clasa 
a VII-a A, decembrie 2020 
- Seri de teatru on-line Vizionare spectacole oline, prof.  Cristina ButnaruSandache, elevii 
clasei a XII-a B, decembrie 2020 
- ”Educație prin hobby”  Proiect educațional desfășurat on-line pe platforma 
classroom.google.com ,  prof.  Cristina ButnaruSandache, elevii clasei a XII-a B, decembrie 
2020 
- 1 decembrie, Ziua Națională a României , activitate extracurriculară , prof.  Cojocaru Daniela, 
decembrie 2020 
- Necenzurat , activitate antidrog , prof. Cojocaru Daniela/ Agenția Națională Antidrog , 
martie-iunie  2021 
- File de memorie evreiască , activitate extracurriculară , prof. Cojocaru Daniela/ prof.  Kirlandi 
Mioara/ Palatul Copiilor Galați,  mai 2021 
- Drepturile copilului , activitate extracurriculară , prof. Cojocaru Daniela/UNICEF, noiembrie 
2020 
-  Christmas - Poezii, poveşti şi colinde de Crăciun, activitate extracurriculară, prof. 
 Mihăilă Claudia, decembrie 2020 
- Expoziţie de felicitări şi mesaje tradiţionale de  Crăciun, activitate extracurriculară , prof. 
Mihăilă Claudia , decembrie 2020 
- In memoriam Mihai Eminescu, activitate extracurriculară , prof. Mihăilă Claudia , ianuarie 
2021 
- Despre dragoste de Sf. Valentin și Dragobete, activitate extracurriculară , prof. Mihăilă Claudia, 
februarie2021 
- Pericolele și beneficiile lumii digitale , activitate extracurriculară, prof. Kirlandi Mioara/ 
 Institutul European din România, decembrie 2020 
- Noaptea Cercetătorilor , activitate extracurriculară, prof.  Florea Ovidiu , septembrie 2020 
- Drepturile copilului, activitate extracurriculară, prof.  Florea Ovidiu, noiembrie 2020 
-   Vizionare spectacole On-line, activitate extracurriculară, prof. Cristina Butnaru-
Sandache, elevii clasei a XII-a B, decembrie 2020 
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-  ”Educație prin hobby  Proiect educațional desfășurat on-line pe platforma 
classroom.google.com, prof. Cristina Butnaru-Sandache, elevii clasei a XII-a B, mai 2021 
- Înscrierea elevilor pentru sesiunea KET/ PET/FCE/CAE/CPE din decembrie 2020 - prof. Sirbu 
Corina, Cuzi Mihaela 
- Participare la întalniri online în cadrul  proiectului Erasmus K2- prof. Sirbu Corina 
- Participare la proiectul internaţional ’’Think it Over’’, proiect online- prof. Sirbu Corina 
- Înscriere şi participare la şedinta de lucru în cadrul proiectului etwinning ’’My homeland’s myths 
and legends’’- prof. Sirbu Corina 
- Coordonarea elevilor selectaţi în cadrul proiectului Erasmus K2 in vederea pregătirii activităţilor 
înscrise în plan- prof. Sirbu Corina 
- Participare la ’’Noaptea cercetătorilor’’ împreuna cu clasa a X a C - septembrie 2020-prof. Daczo 
Liliana 
- Incheierea unui contract de voluntariat cu nr. 333/17.03.2021 cu Palatul Copiilor din cadrul 
programului de voluntariat desfasurat in aceasta institutie, Lecții de engleză, prof. Radu Madalina, 
prof. Cuzi Mihaela 
- Incheierea unui acord de parteneriat cu nr. 2619?11.06.2021 cu Palatul Copiilor Galati din cadrul 
proiectului educational ’’Having Fun with English’’, Concurs de eseuri, prof. Radu Madalina, prof. 
Cuzi Mihaela 
- Coordonarea workshopului ’Sa cunoastem cultura si civilizatia engleza’’ din cadrul proiectului de 
creatie literara si teatru ’’ Having Fun with English’’- 11.06.2021, workshop, prof. Radu Madalina, 
prof. Cuzi Mihaela 
- Activitate dedicată Zilei Mondiale a Educației (05/10/2020)  - Vizionare de film Dezbatere 
citate faimoase despre educație- Prof. Mirela Rapotan -elevii clasei a Va B – Părinții elevilorÎn luna 
martie, cu ocazia Zilei Internaționale a Francofoniei, s-au organizat în mediul online   activitățile 
Repères féminins de la francophonie (dezbatere) – prof. Aurelia Caragea, Lavinia Crintea ,  La 
Francophonie - un état d’esprit (atelier de scriere creativă). – prof.Lavinia Crintea , Gina Baciu, Mon 
amour, le français, Le français par le dessin- prof.Cocu Mihaela, La journée des dévorateurs de 
publicité- prof. Mirela Rapotan 
- Prof. Mirela Grigore-a participat cu clasa a-11-a D pe 22.11.2020 la activitatea ,,Word largest lesson 
and supporting in the global goals for sustainable development” 
- Prof. Stratulat Daniela-a organizat și promovat în perioada 7-13 decembrie 2020 evenimentul 
international ,,Hour of code”-atelier practic cu participarea claselor de liceu-profil matematică 
informatică 
- Artă cinematografică-5.10.2020 (prof.Drujescu Marius-clasa a-12-a F)  
- Prof. Stratulat Daniela a înscris elevii clasei a 9-a F pe platforma next.lab tech în perioada mai- iunie 
2021 în vederea parcurgerii lecțiilor de robotică educațională 
- 1 Decembrie participare online dedicată Zilei Nationale cu clasa XII B având un repertoriu special 
adecvat tematicii, prof. Puică Tincuţa. 
- Cu ocazia Sărbătorilor de iarnă participare online cu toate clasele  având un repertoriu divers ce 
îmbină tradiţia cu modernismul şi cu instrumente specifice de acompaniament (tamburina, orga,  
vioara), prof. Puică Tincuţa. 
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- Monitorizarea si ghidarea asupra repertoriului abordat de elevii talentați ce au participat vocal-
instrumental la Sărbătoarea Crăciunului, prof. Puică Tincuţa. 
- Comemorarea si promovarea muzicala a poetului M. Eminescu prin diverse piese de gen la 
majoritatea claselor la care predau, prof. Puică Tincuţa 
- „Paturi oculte” – Întâlnire cu Doina Ruști,  lansare de carte ( toată catedra) 
- „Colorăm copilăria” activitate în parteneriat cu Biblioteca Județeană „V.A. Urechia”  Prof. Violeta 
Lungeanu 
- „Dorințe încredințate Moșului”  activitate în parteneriat cu Biblioteca Județeană „V.A. Urechia”
  Prof. Violeta Lungeanu 
- „Povești văzute prin ochi de copii zglobii” activitate desfășurată în parteneriat cu  Filiala nr.1 
„Costache Negri” – prezentări de carte ( clasele a XI-a B, E, a VI-a A), Prof. Violeta Lungeanu 
- „Dor de Eminescu”  activitate on-line  realizată de Biblioteca „V. A. Urechia” Filiala nr.1 „Costache 
Negri – prezentare / recitare  (clasele a XI-a B, a VI-a A).  Prof. Violeta Lungeanu 
-  „Stau acasă -Totul va fi bine”  Proiect online  Prof. Cătălina Benea 
- „Regina Toamna in file de carte”  Proiect online  Prof. Cătălina Benea 
- „Dorințe încredințate Moșului”  Proiect online  Prof. Cătălina Benea 
- „Suflet de roman”  Proiect online  Prof. Cătălina Benea 
Astfel s-au organizat activități variate, vizite la muzeele gălățene, vizionare de spectacole la Teatrul 
Dramatic „Fani Tardini”, Teatrul Muzical „Nae Leonard” Galați, Casa de Cultură a Sindicatelor 
 

 Dezvoltarea respectului față de tradiții  
 

- Activitate dedicată Sărbătorilor de iarnă- Tradiții de Moş Crăciun (22/12/2020)- Prezentare și audiție 
de colinde 
- Povestiri și legende  -  Prof.Mirela Rapotan -Elevii clasei a V a B 
- Activitate dedicată Sărbătorilor de iarnă- colinde, clasa a XI-a A prof. Gina Baciu activitate dedicată  
sărbătorii de Sf. Andrei  
-  „Tradiţii și obiceiuri regionale  de Sf. Andrei” (24/11/2020)-   prezentări PowerPoint - Prof. 
Mirela Rapotan Elevii clasei  a V a B 
- Prof. Gălii Elena a organizat alături de părinții clasei a-10-a F o activitate dedicată zilei lui Moș 
Nicolae desfășurată pe terenul de sport, 
- I A -  Bobu Daniela ,  Cu ocazia unor evenimente, au fost organizate spectacole omagiale 
(Crăciun, Ziua Națională a României) 
- I B  - Turosu Dorina , Totul va fi bine! – septembrie 2020, activitate de educație pentru 
sănătate, invitat dr. Oana Mihailov,  Eminescu și copiii – ianuarie 2021,  A. I. Cuza – vizionare de 
filme documentare 
- II A -  Ștefănică Rodica,  “Colindăm, colindăm iarna”,  ”Eminescu și copiii” – 
activitate cultural-artistică, „Povești văzute prin ochi de copii zglobii” – activitate de prezentare de 
cărți pentru copii, în colaborare cu Filiala nr.1 „Costache Negri” – Biblioteca Municipală pentru Copii 
Galați, „Fii creativ, colectează selectiv!” – Ziua mondială a curăţeniei - activităţi de colectare 
selectivă a deşeurilor, „De Crăciun, fii mai bun!”” – Ateliere creative pentru confecționarea de 
ornamente de iarnă în proiectul „Împarte-Educă-Donează!”, în colaborare cu Școala Gimnazială „Vlad 
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Țepeș”, Călărași; „Eminescu și copiii” – activitate online cultural-educativă – 15 Ianuarie 2020; 
„Pentru mama mea cea dragă!”-compoziţii aplicative şi decorative reprezentând: mărţişoare, 
felicitări, tablouri dedicate zilelor de 1 Martie şi 8 Martie; Proiectul interdisciplinar „Academia 
Junior”, ediția a VIII-a,  organizat de Smart Edu Publishing, CAER 2020, poziția 568; Proiectului 

internațional „Discovery – Descoperă lumea!”, desfășurat în parteneriat cu Raio Press, CAER 2020, 
poziția 1106 

 

 

 

 

 

 

 

 

- II B -  Matei Doina   Cu ocazia unor evenimente, au fost organizate spectacole 
omagiale (Crăciun, Ziua Națională a României) Ziua Marelui Creangă -martie 2021, Ziua Colegiului 

Nostru,  Ziua Copilului-, iunie 2021, Ziua Poveștilor Românesti, Ziua Comemorativă Eminescu ,  
Ziua Iei Naționale, Ziua Steagului Românesc, Ziua Dunării. 
- III A - Ailincăi Elena  Cum și unde circulăm ? – 25.09.2021,  Educat și educator 
împreună – Ziua mondială a educației – 2.10.2020,  Singur acasă – siguranța elevilor în activitatea 
online – 6.11.2020, Unirea, națiunea a făcut-o – 27.11.2020,  Magia sărbătorilor de iarnă – 
22.12.2020,  Eminescu, mereu prezent – concurs online de recitări organizat de Primăria Ocna 
Mureș, Casa de cultură ”Ion Sângereanu” și Asociația Pro Copilăria, Ocna Mureș, jud. Alba – 
15.01.2021,  Mica Unire. File de istorie – proiect în parteneriat cu Biblioteca Județeană ”V. A. 
Urechia”, Filiala nr. 1 ”C. Negri” Galați – 22.01.2021 
- III B -  Cernencu Rodica,   Proiecte e-twinning: Art around the world, The story of a 
plastic botle, Let’s play distancing games 
- IV A -Trotușanu Gina,  Cu ocazia unor evenimente, au fost organizate spectacole omagiale 
(Crăciun, Ziua Națională a României) 
- IV B  - Bălan Ecaterina,  Cu ocazia unor evenimente, au fost organizate spectacole omagiale 
(Crăciun, Ziua Națională a României) 
- PB - Stan Sorina,  Activitatea „Ziua Educației” – 5 octombrie, Activitatea „Mândru că sunt 
român” – 1 decembrie,  Activitatea „Magia Crăciunului” – activitate cultural artistică, 
Activitatea „Ziua Culturii Naționale- La mulți ani, Eminescu!”, Activitatea „Hai la hora mare!” – 24 
ianuarie,  
- PA-  Negrici Mariana,  Activitatea ,,Ziua României”,  Activitatea ,,În așteptarea lui Moș 
Crăciun”, Activitatea ,, Să-l cunoaștem pe Mihai Eminescu”,  Activitate – Ziua Internaţională a 
Cititului Împreună, ,,Cea mai mare lecţie din lume” (QIE-Drepturile Copilului) propusă de UNICEF, 
România. 
-  
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 Calitatea stilului de viață 

- Despre fenomenul de bullying- activitate cu clasa a XI-a A- prof.Gina Baciu 
- Adolescența în era digitală-fenomenul cyberbullying-prof.Daniela Stratulat 
- Stop cyberbullying-dă block agresivității - prof. Drujescu Marius-clasa a-12-a F, 26.11.2020 
- 16 noiembrie Ziua Internaționala a Toleranței- prof.Drujescu Marius-clasa a-12-aF, 19.11.2020 
- „Impactul centralelor electrice asupra mediului” -activitate desfășurată cu elevii clasei a VI-a B, 
prof. Rîclea Mariana 
- 20.11.2020 „Vreau să cresc sănătos!” activitate desfășurată cu elevii clasei a V-a B, prof. Rîclea 
Mariana 
- 18.11.2020, activitatea: “Stop violenţei, noi suntem promotorii toleranţei”, din cadrul orei de 
Consiliere şi Orientare la clasa a VIIa B, prof.diriginte Crăciun B.B. Cristina. 
- „Chants de Noël”, „Happy Halloween !”, „Microbii și regulile de igienă”. prof Lavinia Crintea si 
elevii clasei a X-a 
 

 Săptămâna Educației Globale-Este lumea noastră!Să acționăm împreună! 
 

- Prof.Gălii Elena a coordonat activitatea de realizarea unui scurt film de către elevii clasei a-10-a F 
privind experiența din perioada pandemiei https://youtu.be/kEhNyxKopsg 
- Prin contribuția d-nului doctor Florin Ionel Solomon medic la Spitalul de Psihiatrie Elisabeta 
Doamna elevii clasei a-X-a F au vizinat un material prezentării măsurilor de prevenție privind 
combaterea infectării cu noul virus Covid 
- Familiarizarea elevilor cu aplicații care le asigură condiții pentru a se exprima la modul artistic-
prof.Stratulat Daniela clasa 10F 
- Prezentare de filmulețe realizate de elevi-  Dezbatere-Prof. Mirela Rapotan  Elevii clasei a V a B - 
părinții elevilor 
- Participarea cu o activitate dedicata si un repertoriu specific ”Saptamanii Globale a Educatiei” cu cls 
XII B  , prof. Puică Tincuţa. 
- Prof. Învățământ primar Rodica Ștefănică clasa a-II-aA-concurs online de desene ,,Personajul 
Curcubeu”-Animăluțele-curcubeie educative , dna prof. participând la manifestarea ,,Cea mai mare 
lecție din lume”. 
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